
4. číslo: srpen - září 2006, 4. ročník
tel.: 382 525 744, fax.: 382 526 191, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny

cena: 25,- Kč
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EKOLOGICKÁ LIKVIDACE 

AUTOVRAKŮ
POTVRZENÍ O PŘEVZETÍ A ZLIKVIDOVÁNÍ AUTOVRAKU
nutné k vyřazení vozu z evidence

NÁKLADNÍ AUTOMOBILY NAD 3,5 TUNY VYKUPUJEME
AŽ 3000 KČ/KG. Cena likvidace - dle kateg. od 300 Kč

tel.: 604 161 327

Slevový řád na WWW.LIKVIDACEAUT.CZ
Při předložení tohoto 
inzerátu 10% sleva.

VÝKUP AUT
PRODEJ ND LIAZ a TATRA 603 431 796



Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

MAN TGA 18.413 FLS tahač, r.v.2003, 
EURO 3, 332.000km, 410 PS, kabina 
XL, intardér, klima, plná výbava, 
tempomat, 2 lůžka, kotouč.brzdy, 2x 
nádrž 750+270l, pneu 90%
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 190 000,- bez DPH

SCANIA 124 L 420 TOPLINE tahač, 
r.v.2001, EURO 3, 450.000km, 420 PS, 
retardér, klima, centr.mazání, nez.topení, 
tempomat, 2 lůžka, kompresor (možno i 
bez), možnost ADR
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 1 090 000,- bez DPH

DAF 95.360 ATI tahač, r.v.1993, 
360 PS, 640.000km, EURO 1, nízká 
kabina, nezáv.topení, tempomat, 2 lůžka, 

MOŽNÝ PRONÁJEM!

cena 280 000,- bez DPH

DAF 1000 Turbo - podvozek (bez TP), 
r.v.1988, 4x2, 163.000km, krát.kabina, 
list.péra, bubn.brzdy, vyhř.zrcátka, rozvor 
4.4m, dl.rámu za kabinou 5.9m, šíř.rámu 
0.86m, celk.hm.10t, v provozu

cena 56 000,- bez DPH

DAF CF 85.430 - 6x2 BDF, r.v.2002, 
430 PS, 392.000km, EURO 3, intardér, 
klima, natáč.zadní zved.náprava, 1 lůžko, 
závěs pr.40mm, užit.hm.17t, serv.knížka, 
perfektní stav
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 237 000,- bez DPH

MAN TGA 18.413 FLS tahač, r.v.2002, 
EURO 3, 473.000km, kabina XXL, 
intardér, klima, centr.mazání, plná 
výbava, kotouč.brzdy, střeš.spojler, 
2 x nádrž 750+270l
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 997 000,- bez DPH

MAN 19.414 FLS tahač, r.v.2000, 
410 PS, 473.000km, nízká kabina, klima, 
centr.mazání, nez.topení, tempomat, 
1 lůžko, střeš.spojler

MOŽNÝ PRONÁJEM!

cena 797 000,- bez DPH

VOLVO FH 12 tahač, r.v.2000,
420 PS, 588.000km, hydraulika, nízká 
kabina, mot.brzda VEB, klima, centr.
mazání, tempomat, nez.topení, 1 lůžko

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 839 000,- bez DPH

VOLVO FH 12 tahač, r.v.2002, EURO 3, 
420 PS, Globetrotter, 603.000km, mot.
brzda VEB, klima, centr.mazání, nez.tope-
ní, tempomat, 2 lůžka, počítač, el.okna

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 098 000,- bez DPH

DAF 800 - podvozek (bez TP), r.v.1988, 
4x2, 177.000km, krátká kabina, list.péra, 
bubn.brzdy, vyhř.zrcátka, rozvor 4m, 
dl.rámu za kabinou 6m, šíř.rámu 0.86m, 
celk.hm.8t, v provozu

cena 49 000,- bez DPH

MAN 27.414 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2001, 410 PS, 172.000km, klima, 
ocel.korba Meiller, centr.mazání, tempo-
mat, 1 lůžko, závěs pr.50mm, list.péra, 
užit.hm.13.2t, ložná dl.4.8m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 773 000,- bez DPH

MAN 26.403 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.1997, 400 PS, 430.000km, klima, 
centr.mazání, korba Langendorf půlená, AL 
bočnice, nez.topení, 1 lůžko, vzadu měchy, 
závěs pr.50mm, užit.hm.15t, lož.dl.4.82m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena dohodou

MAN 8.185 LE valník + HČ, r.v.2002, 
180 PS, 190.000km, EURO 3, krát.
kabina, cel.plachta, list.péra, 
kotouč.brzdy, celk.hm.8.6t, užit.
hm.3.86m, lož.dl.6.2
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 720 000,- bez DPH

DAF 95.480 XF tahač, r.v.2002, 
EURO 3, 456.000km, 480 PS, 
Superspace-cab, retardér, klima, centr.
mazání, tempomat, 2 lůžka, nez.topení, 
2x nádrž 950+300l, el.okna, centrál
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 260 000,- bez DPH

KRONE mrazící návěs, r.v.2001, agr.
Thermoking SL TCI, 2 výparníky, nápr.
BPW, kotouč.brzdy, 47.000km, vyrovn.
k rampě, lož.výš.2.78m, perfektní stav, 
nepouž.na přep.nákladu
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 894 000,- bez DPH

Mrazící návěs D 1846, r.v.2000
33 palet, agr.Carrier Maxima II, zved.
náprava, nápr.BPW, koš na palety, lož.
výš.2.6m

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 764 000,- bez DPH
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 dovoz a prodej ojetých nákladních vozidel
 české SPZ, STK, ME, záruka původu
 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 výhodný leasing, možnost pronájmu s následným odkupem
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka, záruka 6 měsíců

kontakt:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 205, 382 521 830
fax: 382 526 191, e-mail: info@borkovec-truck.cz
Kompletní nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 6

www.borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

GT BENALU sklápěcí návěs, r.v.2002, 
50m3, celohliníkový, zadní vrata + 
2 okénka, zved.náprava, nápravy SMB, 
plachta, lávka, měchy, ABS, bubnové 
brzdy, užit.hm.28.7t
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena dohodou

TRAILOR návěs valník, r.v.1996, 
34 palet, třístr.shrn.plachta, AL bočnice, 
nápr.SMB, zved.náprava, zadní vrata, 
měchy, ABS, užit.hm.26.6t, lož.výška 
2.6m

MOŽNÝ PRONÁJEM!

cena 190 000,- bez DPH

KORTEN kontejnerový návěs, r.v.2000, 
High-cube, 3osý, roztahovací, zved.
náprava, nápravy SAF, měchy, na 20, 
2x20, 30 a 40 stop, užit.hm.33.6t

MOŽNÝ PRONÁJEM!

cena dohodou

KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.2005, 
nápravy SAF, měchy, ABS, EBS, kotouč.
brzdy, prům.oka 40mm, užit.hm.15t

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 297 000,- bez DPH

Nástavba valníková KRONE - BDF, 
r.v.1995, shrnovací plachta, AL boč-
nice, celk.dl.7.15m, lož.dl.7.06m, lož.
výš.2.62m, hmot.2.12t

cena 77 000,- bez DPH 

RENDERS sklápěcí návěs, r.v.2002, 
23m3, AL korba, ocel.rám, zved.náprava, 
nápr.MB, zadní vykláp.čelo, kotouč.
brzdy, plachta, užit.hm.28t

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 678 000,- bez DPH

STAS návěs s pohyblivou podlahou, 
r.v.2000, 87m3, zved.náprava, nápr.
MB, zadní vrata, kotouč.brzdy, měchy, 
plachta, koš.na palety, lož.výš.2.6m

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 890 000,- bez DPH

SCHWARZMÜLLER návěs valník (mulda 
na svitky), r.v.2002, 34 palet, třístr.shrn.
plachta, nápravy SAF, zadní vrata, kotouč.
brzdy, vyrovnání k rampě, ABS, užit.
hm.26.3t, lož.výš.2.71m, dl.muldy 7.15m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 483 000,- bez DPH

METACO návěs valník, r.v.2000
34 palet, třístranná shrn.plachta, zved.
náprava, nápravy BPW, zadní vrata, 
kotouč.brzdy, měchy, užit.hm.26.7t, lož.
výš.2.8m, výr.Francie
Možnost dlouhodobého nájmu 
s odkupem

cena 450 000,- bez DPH

KRONE návěs valník, r.v.2001,
34 palet, třístr.shrn.plachta, nápr.BPW, 
zadní vrata, zakrytovaný, kotouč.brzdy, 
ABS, měchy, vyrovnání k rampě, užit.
hm. 28.8t, lož.výš.2.75m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 397 000,- bez DPH

SCHMITZ kontejnerový návěs, 
r.v.2000, High-cube, 3osý, roztahovací, 
nápr.MB, zved.náprava, kotouč.brzdy, 
měchy, ABS, na 20, 2x20, 30 a 40 stop, 
užit.hm.35.5t

MOŽNÝ PRONÁJEM!

cena dohodou

Tandemový přívěs valník DONA D 11, 
r.v.2004, výr.Agados, nízkoložný, cel.
plachta, AL bočnice, nájezd.brzda, 
prům.oka 40mm, užit.hm.2.37t, lož.
dl.7.4m, lož.výš.3.12m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 170 000,- bez DPH
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Informace pro zájemce 
o inzerci strojů (zařízení)
Inzeráty můžete podávat sami 
po přihlášení na těchto interne-
tových stránkách, popřípadě 
telefonicky, faxem, poštou, 
e-mailem nebo je doručit osobně 
na naší adresu.

V nabídce zaslané faxem, 
poštou, 
e-mailem je nutné uvést:
•  tel. číslo (které si přejete zve-

řejnit), adresu, případně i IČO 
a DIČ

•   název stroje se stručným popi-
sem, rok výroby, stav a cenu 
(bez DPH) 

Platby inzerce
Při nabídce je nutné uvést, jakým 
způsobem bude provedena 
platba za inzerci. Tato se může 
provést:

1.  Složenkou typu C, kterou 
sami zasíláme. Po uhrazení 
ihned zašleme daňový doklad. 
Pro urychlení si může zákazník 
vyzvednout složenku na poště 
a kopii zaplaceného útržku 
nám poslat faxem, případně 
e-meilem.

2.  Převodem na účet. Zájem-
ce o inzerci může poukázat 
příslušnou částku převodem. 
Jakmile se částka objeví na 

našem účtu, ihned vystavíme 
daňový doklad. Nevyhovuje-
li zákazníkovi tento způsob 
platby, může si vyžádat nejprve 
zaslání proforma faktury. Jako 
variabilní symbol je třeba uvést 
telefonní číslo. 

Platnost inzerce
Inzerát bude zveřejněn na dobu 
tří měsíců na internetových 
stránkách www.truck-inzert.cz, 
kde je aktualizace prováděna 
denně a v inzertních novinách 
TRUCK-inzert.cz, které vycházejí 
jako dvouměsíčník. Uskuteční-li 
se prodej, prosíme zákazníky 
o zrušení inzerátu nebo podání 
zprávy, abychom mohli položku 
vyřadit z nabídkového sezna-
mu. Nepodaří-li se nabízený 
stroj nebo zařízení prodat, je 
možné si inzerci prodloužit na 
další čtvrtletí (viz. ceník řádkové 
inzerce). Na konec platnosti 
inzerátu upozorníme zákazníka 
faxem, e-meilem nebo dopisem 
ke kterému přiložíme složenku. 
V případě, že nám zákazník 
neoznámí uskutečněný prodej, 
ani si platnost neprodlouží, bude 
položka automaticky z nabídko-
vého seznamu vyřazena.

Předplatné
Roční předplatné činí 190,-Kč 
vč.DPH. Uhradit lze složenkou 
typ „C“. V případě, že předplati-
teli nestačí složenka jako doklad 
o zaplacení,  zašleme na vyžádá-
ní daňový doklad.
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Stroje na sníh . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Stroje na řepu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Stroje zametací a čistící  . . . . . . . . . . . 33
Technické průkazy  . . . . . . . . . . . . . . . 18
Traktorové přívěsy a návěsy  . . . . . . . . 23
Traktory, malotraktory . . . . . . . . . . . . . 23
Transformátory . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Užitková vozidla do 3,5t . . . . . . . . . . . . 5
Vrtačky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Vrtné soupravy . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Vybavení pneuservisu . . . . . . . . . . . . . 26
Vysokozdvižné vozíky . . . . . . . . . . . . . 18
Váhy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Výdejní stojany . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Výtahy, kladkostroje, zdvihací plošiny . 23
Zvedáky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

CENÍK INZERCE

CENÍK ŘÁDKOVÉ INZERCE cena za položku 
bez DPH

cena za položku 
včetně DPH

NABÍDKA 1-20 položek na 3 měsíce 252,- 300,-

Pro více položek je možné telefonicky domluvit individuální poplatek.

POPTÁVKA 126,- 150,-

Opakování 75,- Kč

INZERCE S FOTOGRAFIÍ 420,20 500,-

Inzerát s fotografií stroje s popisem. Upozornění: fotografie v tištěném vydání TRUCK-inzert.cz lze tisknout pouze 
černobíle. Pokud máte zájem o zveřejnění barevné fotografie, lze to provést pouze formou plošného inzerátu (viz. 
Ceník plošné inzerce 1/16 strany).

CENÍK PLOŠNÉ INZERCE cena bez DPH cena včetně DPH

1/1 strany 180 × 263 mm 10 520,- 12 519,-

1/2 strany 89 × 263 mm 5 260,- 6 259,-

1/4 strany 43,5 × 263 mm 2 630,- 3 130,-

1/8 strany 89 × 64,25 mm 1 285,- 1 529,-

1/16 strany 43,5 × 60 mm 600,- 714,-

K těmto základním cenám plošné inzerce jsou ještě různé slevy za opakování nebo naopak příplatky za zveřejnění 
na obálce novin. V případě nejasností nebo dotazů, nás prosím kontaktujte, rádi vám pomůžeme.
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 OSOBNÍ VOZIDLA

  NABÍDKA

  � BMW 735 I sedan
   

 
5míst, obsah 3. 600ccm, benzin, nová nad-
standart. výbava, servis. knížka, r.v. 2002, 
stav výborný, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � BMW Touring 525 D Comonrail 
combi
   

 
kombi, tmavě modrá metalíza, obsah 2 
497 ccm, nafta, výkon 120 kw, naj. 86 tkm, 
interiér světle šedá kůže; jako nové, paměť 
sedadla řidiče, po výměně oleje+filtrů a brz. 
desek, podvozek 100%, nehavarovaný, 
serv. knížka, aut. klima, satelitní navigace., 
r.v. 2001, stav výborný, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � FORD MONDEO combi 2. 0i
  16v, ABS, sevo, el. okna, litá kola /VÝPRO-
DEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  79 000 Kč

   � HYUNDAI H1
  59kw, servo, el. okna, 3míst. /VÝPRODEJ 
SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 1998, 
stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  99 000 Kč

   � WV CARAVELLE 2. 4D
  7míst, servo, tažné zař. /VÝPRODEJ SKLA-
DU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  99 000 Kč

   � Škoda Felici combi 1. 3 LXi
  50kW, akční model „Pacific“, modrá metal. , 
provoz 04/98, LPG od 09/02, plná výbava, 
el. kola, tón. skla, hagusy, závěs, rádio, 1. 
majitel, servis. knížka, centrál s dálk. ovlád. 
/dohoda možná/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 604293177  80 000 Kč

   � Škoda Felicia GLXi
  50 kW, r.v. 1994, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602137571, 602137571  35 000 Kč

   � Škoda Favorit 135 LE
  vč. TP, stav v provozu, okr. AB
  tel.: 775321154, 222353032  4 900 Kč

   � SUBARU LEGACY 2. 0 XLcombi
   

 
pohon Benzin-PLYN LPG, 4x4, redukce, 
Tažné zařízení - 1, 6 t, ABS, DO, HF sada 
Nokia, vínově červená metalíza, r.v. 1995, 
stav dobrý, okr. VS
  tel.: 603214633  dohodou

   UŽITKOVÁ VOZIDLA DO 3,5T

  NABÍDKA

  � PEUGEOT BOXER MAXI 2. 5D
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  135 000 Kč

   � FORD TRANSIT 100 L
  2. 5 diesel, 3 místný, dlouhý, středně 
výsoký, vyhořelý motorový prostor, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  26 000 Kč

   � VOLKSWAGEN TRANSPORTER 
valník
  provoz. hm. 1. 6t, prodl. kabina, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  90 000 Kč

   AUTOBUSY, MIKROBUSY

  NABÍDKA

  � Autobus IKARUS 553, 04 LUX
   

 
dobrý motor, 5ti stup. převodovka, stav 
dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189  29 000 Kč

   � Minibus Mercedes Benz 309 D
   

 
25 míst, 60 l nafty, nosnost 3. 9 t, váha 1. 
9 t, 3. 782 cm3, délka 7 m / výška 2. 7 m 
/ šířka 2. 1 m, TP 11/2006, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  200 000 Kč

   � Autobus SCANIA
  patrový, klima, nadstandart. výbava 
/VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. 
/, r.v. 1989, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  889 000 Kč

   � Autobus KAROSA C 734
  bez SPZ, r.v. 1988, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Autobus KAROSA C 734. 40
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. SU
  tel.: 583449011, 607559442
  dohodou

   � Autobus Karosa C 734
  vnitřní přestavba na 735, nízké kufry, 35000 
km po GO motoru výměnou, nová spojka., 
r.v. 1986, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 774173318  55 000 Kč

   � Autobus Karosa LC 735. 20
  turbo, kouřová skla, chladnička, kávovar, 
tachograf, rychlý difer. , nádrž 550l, r.v. 
1986, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 774173318  45 000 Kč

   � Autobus KAROSA C 734. 20
  r. v. 1987 - 1991 5 ks, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 731525557  dohodou

   � Autobus KAROSA B 932. 1678
  EURO 2, rychlý převod diferenc. , retardér, 
STK 2/07, r.v. 1995, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 731525557  590 000 Kč

   � Autobus KAROSA LC 735. 20
  závěs. zař. , nové pneu, STK 11/06, r.v. 
1987, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 603702011  dohodou

   POPTÁVKA

  � Autobus KAROSA RTO Lux
    tel.: 602430156  0 Kč

Inzertní nabídka strojů a zařízení
srpen - září 2006

U jednotlivých položek jsou uvedena přímo tel.čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel.spojení 
volejte 382 525 744, kde Vám poskytneme kontaktní adresu majitele.  (Uzávěrka ke dni 31.7.2006 14:00 hod.)
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www.borkovec-truck.cz
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 3

   NA - TAHAČ NÁVĚSŮ

  NABÍDKA

  � VOLVO FH 12 6x4 T
   

 
výbava ADR, velká kabina, 420 koní, ABS, 
spojka po opravě 4 roky, 2 lůžka, klimatiza-
ce, tempomat, vyhřívaná sedadla, vyhřívaná 
zrcadla, pneu Michelin bezdušové 80%, r.v. 
1995, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � DAF FT 85
  r.v. 2001, stav výborný, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou

   � VOLVO FH 12
  r.v. 1996, stav nový, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou

� DAF 95. 400 ATI
 motor přidřený po výměně diferenciálu, 
udržováno pravidelným servisem, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. OP
 tel.: 60252487, 553787306
 100 000 Kč

   � RENAULT MAGNUM AE 390
   

 
r.v. 1997, stav nutná oprava, okr. PM
  tel.: 602413675, 377381574
  dohodou

         � MAN 19. 463
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607 711 162  300 000 Kč

   � DAF 95. 430 XF
  EURO II, space-cab, 2 lůžka, do provozu 
99, (MOŽNOST PRONÁJMU), r.v. 1998, 
stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  500 000 Kč

� FREIGHTLINER 93 FLA
 340PS, nez. topení, měchy /VÝPRODEJ 
SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 1998, 
stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  99 000 Kč

   � FREIGHTLINER 94
  350PS, vys. kabina, bez převodovky, měchy 
/VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. 
/, r.v. 1994, stav dobrý, okr. AB
 tel.: 241011760 99 000 Kč

   � DAF 95. 480 XF
   

 
EURO 3, Superspace-cab, retardér, klima, 
centr. mazání, nez. topení, tempomat, 2 
lůžka, 456. 000km, 2x nádrž 950+330l, 
možn. pronáj. s násl. odkupem, r.v. 2002, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  1 260 000 Kč

         � FREIGHTLINER 95
  340PS, vys. kabina, měchy, bez převodov-
ky /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL/, r.v. 1995, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  139 000 Kč

   � IVECO 440 E 42
  Eurostar, měchy, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč

   � IVECO EUROSTAR 44 E 43 Cursor
  hydraulika, r.v. 2001, stav výborný, okr. SY
  tel.: 602138757  850 000 Kč

   � IVECO EUROTECH 440 E 42 TP
  nez. topení, ABS, el. okna, šibr, 2 lůžka, 
430. 000km, serv. knížka, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. FM
  tel.: 602723096  550 000 Kč

   � IVECO TURBOSTAR 190. 38 PT
   

 
turbo STAR, motor (kroužky, šálky) po SO, 
turbo nové, nový kompresor, oblož. +brzdy, 
nové čerpadlo, stav velmi dobrý, pneu 
přední 80%, zadní 50%, STK 07/06., r.v. 
1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Liaz 18. 33 TBV tahač
   

 
Vůz je v dobrém techn. stavu, stav pneu 
90%. Vozidlo v provozu., r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. CR
  tel.: 602432687, 469674155
  110 000 Kč

   � Liaz 18. 33TBV tahač
   

 
převodovka ZF16, hydraulika, zad. náprava 
ROKVEL, nez. topení WEBAST 90, r.v. 
1997, stav v provozu, okr. LB
  tel.: 602440393, 602440393
  dohodou

Nástavba skříňová CARGO VAN, 
nepoužitá, AL skříň, ocel.rám, vnitřní 
osvětlení, na šíř.rámu 0.86m, celk.dl.6m, 
ložná dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.
výš.2.07m

cena 147 000,- bez DPH

Nástavba nosiče kontejnerů,
horní hák, na kontejnery do 7m, výr.SRN

cena 150 000,- bez DPH 

Náhradní díly na:
IVECO MP 440 E 42 tahač,

r.v. 96, 420 HP, 700.000 km
motor, převodovka ZF 16, 

diferenciál,
technický průkaz a další

ROVNÁME RÁMY A KORBY
HAVAROVANÝCH VOZIDEL

tel.: 603 199 980
e-mail: info@borkovec-truck.cz www.truck-inzert.cz
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   � Liaz 110. 551 tahač MAXI
   

 
hydraulika, barva modrá, měchy, nízká 
točna, mírná koroze kabiny, přídavná světla, 
pneu 30-40%, r.v. 1984, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Liaz 110. 551 tahač
   

 
barva bílá, měchy, s hydraulikou, 10-pře-
vodovka, pneu 30%, kabina mírná koroze, 
STK 3/2007., r.v. 1986, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  65 000 Kč

   � Liaz 110. 551 tahač MAXI
  měchy, dobrý motor, nez. topení, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603268551  80 000 Kč

   � Liaz 110. 573 tahač MAXI
   

 
barva sv. modrá, 9- převodovka, kinzle 
tachograf, nez. topení, ABS, 2 x maják, 
kabina po opravě vč. laku, interiér zachova-
lý, mezinápravové spojlery, pneu 90%, r.v. 
1991, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Liaz 110. 573 tahač MAXI
   

 
červená barva, 9ti stup. převod. , nez. 
topení, kienzel tachograf, mezinápravové 
spojlery, pneu zad. 80%, př. 30%, r.v. 1993, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Liaz 110. 573 tahač MAXI
   

 
16ti st. ZF převod. , GO kabiny, nový interi-
ér, mezinápravové spojlery, přední nárazník 
se 4 přídavnými světly, ABS, nezávislé 
topení, bezdušové pneu 95%, tachograf 
nově ocejchovaný na 2 r. , STK 3/2007, r.v. 

1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Liaz 110. 573 tahač MAXI
   

 
stříbrno-šedá metalíza, po GO motoru 
najeto 100 tkm, 10-ti stupňová převodovka, 

kienzel tachograf, GO kabiny, nový interiér, 
pneu bezdušové 80%, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Liaz 110. 571 tahač
  stav dobrý, okr. BV
  tel.: 603440810  60 000 Kč

   � Liaz 110. 573 tahač MAXI + návěs 
skl. BSS NS
  ABS, měchy, 16ti st. převod. , r. v. návěsu 
1983, r.v. 1993, stav dobrý, okr. SM
  tel.: 731512551  195 000 Kč

   � Liaz 110 tahač + návěs skl. BSS 
NS1
  pera, hydraulika, r. v. návěs - 1990, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 777259447  150 000 Kč

   � MAN 19. 402 FTL/BL
  400PS, měchy, tempomat, klima /VÝPRO-
DEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 
1995, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  349 000 Kč

   � MAN 19. 403 FLT/N + návěs 
Schwarzmüller
  vys. kabina, spojlery, nez. topení, tem-
pomat, nové pneu, návěs - zved. náprava, 
plachta, pneu 70%, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. SM
  tel.: 602240851, 720287280
  600 000 Kč

   � MAN 19. 403
  nízká kabina, servis, r.v. 1997, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  365 000 Kč

         � MAN 19. 403 + návěs NV BURG
   

 
800. 000km, shrn. plachta, zved. nápr. , 
nové náboje a obložení, r. v. návěsu 2001 /i 
zvlášť - tahač: 300. 000, -, návěs: 200. 000, 
-/, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 606787004  500 000 Kč

   � MAN 19. 414 FLS
   

 
410 PS, níz. kabina, klima, centr. mazání, 
nez. topení, tempomat, převod. ZF, 1 lůžko, 
střeš. spojler, Možn. pronájmu s násl. odku-
pem, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  797 000 Kč

   � MAN 19. 414 FLLS/N + návěs val. 
TRAILERS
  r. v. návěsu 2002, r.v. 2000, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 724322862, 382289196
  dohodou

   � MAN TGA 18. 413 FLS
   

 
EURO 3, 410 PS, kabina XL, intardér, klima, 
centr. mazání, nez. topení, tempomat, 2 
lůžka, kotouč. brzdy, 2x nádrž 780+270l, 
pneu 80-90%, 332. 000km. Možn. 
pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984  1 190 000 Kč
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   � MAN 19. 403 FLT
 400PS, EURO II, nez. topení, el. okna, 
spojler, měchy /VÝPRODEJ SKLADU 
LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  379 000 Kč

   � MAN 19. 403 Commander
  intardér, měchy, r.v. 1997, stav výborný, 
okr. JN
 tel.: 606830045 399 000 Kč

� MERCEDES BENZ ACTROS
  430PS, měchy, tempomat, klima, střešní 
okno /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL. /, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  699 000 Kč

   � RENAULT AE 430. 19
  hydraulika, klima, 650. 000km, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  550 000 Kč

   � SCANIA R 124
  360 HP, možnost leasingu, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  350 000 Kč

   � SCANIA R 124 LA
  4x2 NA, možnost leasingu, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 736532312  550 000 Kč

   � SCANIA 124 L 420 TOPLINE
   

 
EURO 3, 420 PS, retardér, klima, centr. 
mazání, tempomat, 2 lůžka, nez. topení, 
kotouč. brzdy, kompresor (možno i bez), 
459. 000km. Možn. pronájmu s násl. odku-
pem, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  1 090 000 Kč

   � Tatra 815 19225 4x4
   

 
1. majitel, 8-válec, turbo, měchy, ABS, 
EURO II, 6- převodovka synchronizovaná, 
GO motoru 2/06, celá přední náprava po 
opravě 3/06, r. 2005 kabina po opravě, 
nové nezávislé topení, nové čerpadlo na 
sklápění, pneu balony 60%, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Tatra 815 tahač přívěsů
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Tatra 815 tahač
  měchy, balony, r.v. 1983, stav dobrý, okr. 
JN
  tel.: 606830045  79 000 Kč

   � Tatra 815 tahač
  6x6. 2, 12ti válec, závěs na 45t, hydraulika, 
pera, dvoumontáž, vhod. pro přest. na skl. 
nebo lesovůz, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč

   � Tatra 815 tahač + návěs skl. S1 
UTVA
   

 
12ti válec turbo, balony, motor po GO 

najeto 30000km, nová převodovka, návěs 
- 22t, dvě nápravy, r. v. 79, naj. 70000km 
/nebo vyměním za Tatru Mix 815/ /Dohoda 
možná/, r.v. 1986, stav po GO, okr. UH
  tel.: 604282469, 572549067
  dohodou

   � Tatra 815 tahač + HR EFFER
  dosah 12m/900kg, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  359 000 Kč

   � VOLVO FH 12
   

 
kabina XXL, klimatizace, centrální mazání, 
palubovka ve dřevě, přídavné nádrže, 
zachovalé vozilo v roce 2004 „velký“ servis, 
možno i s valníkovým návěsem, r.v. 1998, 
stav výborný, okr. AB
  tel.: 777252950  dohodou

   � VOLVO FH 12
   

 
420 PS přečipováno na 460 PS, vys. 
kabina, nové pneu, el. střeš. okno, ABS, 
klima, nez. topení, tempomat, el. ovládání, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. SM
  tel.: 602477987, 481689172
  dohodou

   � VOLVO FH 12
   

 
420 PS, hydraulika, nízká kabina, mot. 
brzda VEB, klima, centr. mazání, 1 lůžko, 
tempomat, počítač, 588. 000km. Možn. 
pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  839 000 Kč

   � VOLVO FH 12
   

 
EURO 3, 420 PS, Globetrotter, mot. brzda 
VEB, klima, centr. mazání, nez. topení, tem-
pomat, 2 lůžka, počítač, kotouč. brzdy, 603. 
000km. Možn. pronájmu s násl. odkupem, 
r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  1 098 000 Kč

   � Tatra 815 tahač
  6x3. 2, EURO II, celk. hm. 25t, nosn. 13t, 
r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč

   � Liaz 100. 47 tahač
  motor po GO, r.v. 1982, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 602475262  25 000 Kč

   � Liaz 18. 33 TBV tahač
  hydraulika, r.v. 1997, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč

   � MAN TGA 18. 413 - XXL tahač 
návěsů
   

 
EURO 3, 410PS, kabina XXL, intardér, 
klima, centr. mazání, tempomat, 2 lůžka, 
2x nádrž 750+270l, střeš. spojler, el. okna, 
centrál, radio, Možn. pronájmu s násl. odku-
pem, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  997 000 Kč

   � DAF 95. 360 ATI tahač
   

 
360 PS, nízká kabina, nezáv. topení, 
tempomat, omezovač, 2 lůžka, ABS, nádrž 
600l, vyhř. zrcátka, EURO 1, Možnost pro-
nájmu, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  280 000 Kč

   NA - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

        � IVECO ML 75 E 14 R valník + HČ
   

 
barva modrá, nosnost 3. 290kg, STK do 
11/06, r.v. 1997, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 777 729 880, 381 287 020
  dohodou

   � AVIA A 31 T-EL valník
   

 
EURO II, barva bílá, plachta, kabina mírná 
koroze, spací nást. PONY, plachta červená 
bez potisku, l. d. 6, 20m, š. 2, 48m, v. 2, 
45m, už. nosnost 3, 5t, nez. topení, př. 
pneu 60%, zad. 30%, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � RENAULT MIDLUM 150. 08/B 
valník
   

 
první majitel, nebouráno, diesel, bílá barva; 
vybavení: servisní knížka, lůžko pro řidiče, 
nezávislé plynové topení, posilovač řízení, 

přídavné světlomety, tempomat, nádrž 200l; 
stk a emise do 05/2006 - více informací na 
telefonu nebo mailu, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. JH
  tel.: 602145890, 602145890
  dohodou

   � Liaz 230. 073 valník
   

 
nez. top. WEBASTO, intercooler, závěs 
RINGFEDER, vysoké bočnice, tachograf 2 
kotouč KIENZEL, spací kabina -2 lůžka, r.v. 
1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  95 000 Kč

   � Avia A20-N valník
   

 
Nové zimní pneu, v dobrém techickém 
stavu, GO motoru, přímé žhavení válců, 
provedena STK, r.v. 1979, stav dobrý, okr. 
BO
  tel.: 603822066, 549440254
  dohodou

� Nissan Atleon valník
 r.v. 2000, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607 711 162  dohodou

   � Avia A 15 valník
  plachta, stav dobrý, okr. KM
 tel.: 607 711 162 15 000 Kč

   � IFA L 60 valník
  nová podlaha, Al bočnice, nová plachta, 
výška 2, 4 m. /možná výměna za Avii 31 
prodloužená/, r.v. 1989, stav dobrý, okr. DC
  tel.: 412584062  80 000 Kč

   � Avia 80 valník
  plachta, lož. pl. 6x2. 2m, EURO II, Al bočni-
ce, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  79 000 Kč

   � Avia 30 L valník
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. SU
  tel.: 583449011, 607559442
  dohodou

   � Avia 31 valník
  bez plachty, STK, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 602465056, 317846901
  24 000 Kč

   � Avia 31 T-L valník + HR PALFIN-
GER 3700
  EURO II, r.v. 1997, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602422171  350 000 Kč

   � Avia 75 valník
  plachta, po GO motoru, spací nást. PONY, 
nez. topení, 80%pneu, r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. BN
  tel.: 602465056, 317846901
  230 000 Kč

   � Avia D 75 EL valník + HR KENNIS
  r.v. 2002, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  600 000 Kč

   � Avia 30 valník
  prodl. kabina, nosn. 3t, r.v. 1975, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč

   � IVECO 49 valník
  celk. hm. 5t, nosn. 1. 5t, lož. pl. 3. 6x1. 
95m, nová korba, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  85 000 Kč

   � IVECO EUROCARGO 85 E 15 valník 
+ HR PALFINGER PK 8080
  6. 2m, r.v. 2001, stav výborný, okr. SY
  tel.: 602138757  890 000 Kč
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� Iveco 100 E valník
   

 
2, 4m x 6, 5 m, + konstrukce a plachta, 
spací nástavba, 1 lůžko, celk. hm. 10. 000 
kg, už. hm. 5. 200 kg, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. TA
  tel.: 777663953, 381287417
  180 000 Kč

   � IVECO 120 E 18 valník
  5. 2m, + el. čelo, užit. hm. 6t, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  290 000 Kč

   � NISSAN ECO T 135 valník
  nosn. 5t, ůpž. pl. 6. 5x2. 2m, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  370 000 Kč

   � Liaz 18. 29 valník + HR HIAB 90
  4x4, ABS, lož. pl. 5. 3x2. 4m, celk. hm. 18t, 
nosn. 2. 5t, max. výsun 10. 8m, závěs 23t, 
revize, stoj. motor, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč

   � Liaz 100. 022 valník
  turbo, r.v. 1986, stav dobrý, okr. SU
  tel.: 583449011, 607559442
  70 000 Kč

   � Liaz 100. 031 valník + HR 3001
   

 
pneu 80%, repasované sajtny, plech 
podlaha, TP 2/2007, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  65 000 Kč

   � Liaz 110. 053 valník MAXI
   

 
nezávislé topení, kinzel tachograf, spojler 
střešní + nárazník, střešní okno, přídavní 
světla, pneu bezdušové 50-80%, Al. Bočni-
ce, 10-převodovka, bílá plachta s potiskem, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Liaz 110. 010 valník + vlek PV 16. 
12
  bez plachty, vlek r. v. 85, r.v. 1987, stav 
dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  60 000 Kč

         � Liaz 110. 052 valník MAXI
   

 
shrn. plachta celoplošná, po GO kabiny, 
2 r. nová korba, nový interiér, podlaha 
dřevotříska, po SO podvozkové části, Al. 
přetěsněné agregáty, už. nosnost 8t, l. d. 6, 
10m, š. 2, 48m, nové STK + EMI., r.v. 1991, 

stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

� Liaz 110. 05 valník MAXI + vlek PV 
22. 16
 plachta, dobrý motor, nez. topení, 3osý vlek 
- r. v. 91, r.v. 1989, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603268551  110 000 Kč

   � Liaz 110. 052 valník
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  dohodou

   � Liaz 110. 052 L valník
  NKD, r.v. 1991, stav po GO, okr. KL
 tel.: 312688520 70 000 Kč

   � Liaz 122. 05 valník + HR HIAB 102 
(vzadu)
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč

   � Liaz 122 valník + HR HN 100
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  200 000 Kč

   � MAN 26. 410 TGA valník + HR 
PALFINGER PK 14080 (vzadu)
  r.v. 2001, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   � MERCEDES BENZ ATEGO 817 
valník
  plachta, r.v. 1998, stav nutná oprava, okr. 
VY
  tel.: 602707010  175 000 Kč

   � NISSAN ECO-T160. 130/5
   

 
Al. bočnice, podlaha dřevotříska protisklu-
zová, l. d. 6, 70m, š. 2, 50m, v. 2m, kienzel 
tachograf, už. nosnost 7, 8t, celková 
nosnost 13t, koupeno v ČR, po 2. majiteli, 
servisováno v Tomü Nissan, pneu př. 60%, 
zad. 70%, oprava startéru, nové AKU, 
5/2007., r.v. 1996, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Praga V3S valník
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Praga UV 80 valník
  4x4, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  99 000 Kč

   � Praga V3S valník M6
  motor Avia turbo, 100Hp, 5ti-rychlostní, 
servo, přestavba 1995, r.v. 1985, stav 
dobrý, okr. LB
  tel.: 602180281  180 000 Kč

   � Tatra 148 valník
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  90 000 Kč

   � Tatra 815 valník + HR HMK 140
  rotátor, výsuv 16m, nosn. na 16m 400kg, 
HR r. v. 98, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   � Tatra 815 valník + HR TICO
  r.v. 1989, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč

   � Praga V3S valník+HR 3001
  v r. 2003 střední oprava, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. NB
  tel.: 325612105  dohodou

         � MAN 8. 185 LE 180 valník + HČ
   

 
180 PS, krát. kabina, cel. plachta, AL boč-
nice, ABS, list. péra, stř. spojler, hydraulické 
čelo (nosn. 1t), rozvor 4. 250mm, servisní 
knížka, celk. hm. 8. 6t, užit. hm. 3. 66t, 
pohot. hm. 4. 74t, lož. dl. 6. 2m, lož. výš. 

2. 35m, EURO 3, Možn. pronájmu s násl. 
odkupem, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  720 000 Kč

� DAF 95430 XF valník - LOWDECK
 havarovaný, r.v. 2000, stav bez stavu, okr. 
JN
 tel.: 606830045 399 000 Kč

   � DAF CF 85. 430 - 6x2 BDF
   

 
6x2, 430 PS, níz. kabina, intardér, klima, 
zad. zved. náprava natáčecí, měchy, 1 
lůžko, nez. topení, tempomat, kot. brzdy, 
závěs pr. 40mm, servis. knížka, celk. hm. 
26. 5t, užit. hm. 17t, EURO 3, Možnost. 
pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  1 237 000 Kč

   � Liaz 110. 052 valník
  nové bočnice, STK 2/07, r.v. 1988, stav v 
provozu, okr. HK
  tel.: 603893597  40 000 Kč

   � Avia 31 L valník + HČ
  nutna oprava motoru, platná STK, r.v. 1996, 
stav nutná oprava, okr. PI
  tel.: 603832579, 603832579
  23 000 Kč

   � Multikára M valník
  horší tech. stav, r.v. 1987, stav v provozu, 
okr. CV
  tel.: 776554844  20 000 Kč

   � Avia valník
  na ND, stav na ND, okr. CV
  tel.: 776554844  10 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Avia valník
  od r. výr. 1992
  tel.: 737839036  dohodou

   � Liaz 122 valník + HR
  vč. TP, i nepojízndý, HR - lesnická, i 
nefunkční, se sedačkou
  tel.: 603950603  0 Kč

   � Praga V3S valník + HR 3001
  příp. sklápěč, jakýkoli stav
  tel.: 607209519  0 Kč

   NA - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Liaz 29. 33 SD 6x4 skl.
   

 
už. nosnost 13, 7t, celková 25t, l. d. 4, 3m, 
š. 2, 3m, naj. 570 tkm, ABS, nez. topení, 
pneu 70%, korba 1 r. po opravě ; výměna 
podlahy, výměna převodovky 1 rok, kabina 
po částečné opravě, plachta, AKU 1 rok, TZ 
50mm, r.v. 1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Liaz 150. 261 skl.
   

 
třístranný sklápěč, barva modrá, mírná 
koroze kabiny, vysoké bočnice, TZ 50mm, 

pneu 30-40%, STK 7/2006., r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Tatra 815 S1
  kabina bez koroze, pneu 80%, STK, emise 
do 29. 5. 06, r.v. 1982, stav dobrý, okr. DC
  tel.: 724369697, 412517172
  dohodou

   � Škoda 706 MTS 24
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. BO
  tel.: 541216420, 737453990
  dohodou

   � Tatra 815 S3
  10-ti válec, 1. majitel, vše funkční, 7/06 GO 
kabiny a korby, SO podvozku, r. 98 GO 
motoru, už. nosnost 11t, r.v. 1988, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Tatra 815 S3
   

 
uvedení do provozu r. 1982, 10-ti válec, 1. 
majitel, r. 2005 výměna motoru, vše funkční, 
cca naj. 500 tkm, už. nosnost 11, 5t., stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Škoda 706 MTS 24 R
  GO motoru v r. 96, v depozitu od r. 2 000, 
koroze sajten, r.v. 1982, stav v provozu, 
okr. NB
  tel.: 325612259, 604634325
  dohodou

         � Praga V3S skl.
   

 
motor po GO, nové brzdy, přetočené bubny, 
nový mailer, nová převodovka,, r.v. 1981, 
stav dobrý, okr. VS
  tel.: 571438199, 603948830
  dohodou

   � Tatra 815 S
   

 
dovoz Německo (r. v. 92), 12-ti válec, 2 x 
turbo, korba, kabina ve slušném stavu, 5/06 
dělané trysky, interiér velice zachovalý, ABS, 
už. nosnost 15, 4t, celková hm. 27, 5t, 
pneu 80%, TZ, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724174111
  dohodou

   � Tatra 815 S3
   

 
r.v. 1989, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602847665  300 000 Kč
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   � ŠKODA 706 MTS 24
 v depozitu od r. 2 000, koroze blatníky 
kabiny a sajten, r.v. 1983, stav v provozu, 
okr. NB
 tel.: 325612259, 604634325
 dohodou

� Tatra 148 S3
  dobrá korba, nová podlaha plech 10mm, 
velmi dobré bočnice a čelo, i jednotlivě na 
díly doklady, atd., stav dobrý, okr. VS
  tel.: 571438199, 603948830
  dohodou

   � Multikára M 25 S1 s kropicí 
nástavbou
   

 
jen komplet, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  95 000 Kč

   � Avia 30 K skl. S1
   

 
náhradní motor + kola, r.v. 1980, stav nutná 
oprava, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  48 000 Kč

   � Avia 31 sklápěč
  STK, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 602465056, 317846901
  35 000 Kč

   � Avia 31 TK sklápěč S3
  r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč

   � Avia 31 K sklápěč S1
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  99 000 Kč

   � AGM MAGMA sklápěč S3
  motor Favorit, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč

   � DAF FAG 85 CF 430 skl. S3 + 
přívěs skl. SCHWARZMÜLLER
   

 
Euro 3, 6x2, klima, zesílená motorová 
brzda, zvedací nápr. , nosn. 15. 4t, přívěs- 
3osý, 17. 4 t, podlaha HARDOX, AL bočni-
ce, r. v. 02, r.v. 2001, stav výborný, okr. KO
  tel.: 605296061, 321712101-3
  1 750 000 Kč

   � DESTACAR S3 skl.
  4x4, r.v. 1996, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 602234404, 315694703
  120 000 Kč

   � DESTACAR NX 14 AD sklápěč S3
  motor VW 1. 9TD, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  170 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
  4x4, ABS, r.v. 1993, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   � IFA L 60 sklápěč S3
  4x4, r.v. 1989, stav v provozu, okr. ME
  tel.: 602234404, 315694703
  70 000 Kč

   � Liaz 29. 33 sklápěč S3
  EURO II, užit. hm. 13. 5t, r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  780 000 Kč

   � Liaz 151. 261 skl. 4x4
   

 
barva oranžová, maják, kabina bez koroze, 
korba 2 r. stará, hydraulická ruka Atlas AK 
3006, dosah 6, 5m, na 10 EUR palet, velice 
pěkný stav, pneu 80%, TZ 50 mm, STK 
5/2007., r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159  dohodou

   � Liaz 150. 261 skl.
  více ks - ceny od 90. 000, -Kč, nová korba, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou

   � Liaz 111. 811 skl.
  4x4, r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
  r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  90 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 603730123  110 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl
  tachograf Kinzle, pneu 60%, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 602231448, 602655582
  130 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  130 000 Kč

         � Liaz 150. 261 skl.
   

 
barva tmavě červená, nosnost 9, 2t, nové 
výfukové potrubí, stav dobrý, pneu přední 

30%, zadní 50%, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

� Liaz 151. 261 skl.
 4x4, ABS, nová korba, r.v. 1993, stav 
výborný, okr. PS
 tel.: 603229110 290 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
  Prodám i s ND dle dohody, bezduš. pneu, 
nový lak, stavitelný volant, modrá metal. , 
popř. prodám i s vlekem BSS PS 2 17. 13, 
cena za soupravu: 230. 000, -Kč STK do 2. 
1. 2007, r.v. 1987, stav v provozu, okr. TR
  tel.: 602586043, 602586043
  dohodou

   � Liaz 151. 261 skl.
  4x4, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
  GO v r. 00, nová korba, r.v. 1990, stav 
výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  195 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl.
   

 
AKCE! ! rychlé jednání sleva 80. 000, -Kč! ! 
po GO kabiny, nová korba, po SO podv. vč. 
nástřiku, možnost montáže HR, r.v. 1995, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Liaz 150. 261 skl. + přívěs PS 
1010 H
  kinzle, bezduš. pneu, přívěs - nové balony, 
r.v. 1992, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  110 000 Kč

   � Liaz 150. 261 skl. + přívěs PS 2. 
16. 12
   

 
GO kabiny, nová korba v r. 05, nový lak, 
přívěs po GO podv. , 11“pneu, r.v. 1987, 
stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  260 000 Kč

   � Liaz 151. 261 skl.
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Liaz 151. 261 skl.
  4x4, GO v r. 97, r.v. 1985, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   � Liaz 151. 270 skl.
  4x4, GO v ČSAO v r. 99, rozvor 4. 300mm, 
přípr. na HR, r.v. 1988, stav výborný, okr. 
PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

         � MAN 26. 403 sklápěč S3
   

 
6x4, 400 PS, klima, AL korba půlená, centr. 
mazání, tempomat, 1 lůžko, užit. hm. 14. 9t, 
možn. pronájmu s násl. odkupem, r.v. 1997, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 382521830  dohodou
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� Liaz 250. 261 skl. +přívěs PS 2. 
17. 13
 1992 po GO motoru, spojky, difer. a korby. 
1994 (ABS) po GO náprav., r.v. 1992, stav 
po GO, okr. OP
  tel.: 602774140  dohodou

   � ROSS LN 430 skl. S3
  4x4, užit. hm. 3t, r.v. 1994, stav v provozu, 
okr. JN
 tel.: 606830045 140 000 Kč

   � MAN 27. 414 sklápěč 6x4
   

 
6x4, 410 PS, klima, ocel. korba Meiller, 
centr. mazání, tempomat, závěs pr. 50mm, 
list. péra, 1 lůžko, užit. hm. 13. 2t, lož. dl. 4. 
8m, 172. 000km. Možn. pronájmu s násl. 
odkupem, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  1 773 000 Kč

   � MAN 27. 403 sklápěč 6x6 + přívěs 
PS 2. 16. 12
   

 
balony, klimatizace, centrální mazání, 
tempomat, možný objem korby auta 21 
m3, vleku 17, 5 m3, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 607565877, 483393146
  dohodou

   � MERCEDES BENZ ACTROS 2540 
sklápěč
  6x2, spací kabina, plachta, Al korba, zved. 
natáč. nápr. , vhod. na zem. komodity, uhlí, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. BM
  tel.: 606740800  1 440 000 Kč

   � Multikára M 25-10 S3
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  50 000 Kč

   � Praga V3S M6 sklápěč + HR 3001
  motor Avia, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  450 000 Kč

   � Škoda 706 MTS 24
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 603730123  30 000 Kč

   � Škoda 706 MTS 24 R
  nový motor, r.v. 1982, stav dobrý, okr. RA
  tel.: 602361619, 313537368
  70 000 Kč

   � Škoda 706 MTS 24 + HR
  r.v. 1984, stav v provozu, okr. UH
  tel.: 608570656  50 000 Kč

   � Škoda 706 MTSP 27
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 566560941, 731179406
  dohodou

   � Škoda 706 MTSP 27 S3
   

 
4x4, nové: zadní brzdové válce, startér, 
závěsy pér, nová TK, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  76 000 Kč

   � Tatra 148 S3
  + T 138, nepoj. , na ND nebo veterán, + 
ND, stav na ND, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Tatra 148 S3
  repase r. 2002, r.v. 1981, stav dobrý, okr. 
BO
  tel.: 607935565  dohodou

   � Tatra 148 S3
  r.v. 1978, stav dobrý, okr. KT
  tel.: 777260711  65 000 Kč

   � Tatra 148 S3
   

 
nefunkční převodovka, TP 6/2006, r.v. 
1980, stav nutná oprava, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  78 000 Kč

   � Tatra 815 S1
  T2, vys. korba, r.v. 1990, stav dobrý, okr. 
AB
  tel.: 602630014  320 000 Kč

   � Tatra 815 S1
   

 
REPASE 1/06, TP 12/2006, centrál. zamyk 
+ alarm na dálk. ovlád. , nové sedačky+p
alubka+pneu+baterie. Oprava korby, nový 
lak, predni naprava GO vc. komplet rizeni, 
motor po SO, elektroinstalace a vzduch po 
SO. Leasing, r.v. 1983, stav po GO, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  595 000 Kč

   � Tatra 815 S2 AGRO
  bez korby, r.v. 1986, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  119 000 Kč

   � Tatra 815 S2 AGRO
  plachta, r.v. 1985, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  165 000 Kč

   � Tatra 815 S3 Terno
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou

   � Tatra 815 S3
  možnost leasingu, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou

   � Tatra 148 S1
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  95 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  terénní, r.v. 1983, stav dobrý, okr. KT
  tel.: 376571106  250 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  GO v r. 05, STK 12/06, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. MO
  tel.: 602287734  260 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  pneu 50%, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  GO v r. 96, stav v provozu, okr. BM
  tel.: 602505023  310 000 Kč

   � Tatra T815-2 S3
  r.v. 1990, stav v provozu, okr. BO
  tel.: 602935235, 777051111
  360 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  360 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  460 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  po GO, měchy, balony, korba 5m, r.v. 1990, 
stav výborný, okr. KM
  tel.: 604730201  820 000 Kč

   � Tatra 815 S3
   

 
nová kabina a korba, po celk. opravě v r. 
05, nové pneu, přívěs po GO podv. , rad. 
pneu, r.v. 1983, stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  480 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  T2, r.v. 1990, stav výborný, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou

   � Tatra 815 S3
  pneu 70%, r.v. 1984, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  275 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  r.v. 1988, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  320 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. LN
  tel.: 606623089  250 000 Kč

   � Multikára M 2501 valník
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602137571, 602137571
  35 000 Kč

   � Škoda 706 MTSP 24
  turbo /cena je konečná - není plátce DPH/, 
r.v. 1983, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 603453926  45 000 Kč

   � SCANIA 124 sklápěč S3
  6x4, ocel. korba Meiller, 300. 000km, pneu 
60-70%, r.v. 1999, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 630 000 Kč

   � MAN 27. 414 sklápěč S3
  6x6, ocel. korba Meiller, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 860 000 Kč

   � Tatra 815 S3
  4x4, T2, po celk. GO v r. 04, r.v. 1993, stav 
výborný, okr. PA
  tel.: 602653280  dohodou

   � Avia skl.
  horší tech. stav, r.v. 1978, stav v provozu, 
okr. CV
  tel.: 776554844  45 000 Kč

   � Tatra 148 S1 DEMPR
  horší tech. stav, r.v. 1975, stav v provozu, 
okr. CV
  tel.: 776554844  60 000 Kč

   � Praga V3S skl. S3
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  65 000 Kč

   � RENAULT MIDLUM 220. 235 skl.
  6x6. 2, celk. hm. 18t, užit. hm. 11t, ABS, 
servis. knížka, r.v. 2002, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč

   � Návěs skl. TRAILOR
   

 
nová korba 2005, el. sklápění, hydraulický 
zvedák po GO, obj. korby 45m3, nosnost 
27t., r.v. 1990, stav výborný, okr. BE
  tel.: 777288963  175 000 Kč

   � Liaz 18. 33 skl.
  4x4, klima, ABS, bezdušové pneu, nez. 
topení, GO kabiny 2005, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. JH
  tel.: 602125675  dohodou

   � Liaz 150. 261 skl.
  kabina typ 151, přední náhon, nová korba, 
nová baterie,, r.v. 1988, stav výborný, okr. 
AB
  tel.: 736418609, 224256827
  200 000 Kč

   POPTÁVKA

  � DESTACAR nebo AGM MAGMA 
skl. S3 4x4
  r. v. 94 a novější v dobrém stavu
  tel.: 603826944, 383382203
  dohodou

   � Liaz 29. 33 skl. S3
  6x4, pouze výborný stav
  tel.: 607807812  0 Kč

   � Praga V3S sklápěč S3 + HR
  
  tel.: 739030731  dohodou

   � Tatra 148 S3
  plně funkční, i bez TP a SPZ
  tel.: 606912120  0 Kč

   � Tatra 815 S3
  T1, T2
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  0 Kč
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   NA - SKŘÍŇOVÉ

  NABÍDKA

  � AVIA 31. 1L - SPKM skříň
  montážní automobil s dvojkabinou pro 5 
osob, vybavený pro montážní elektro práce 
konstrukcí držáků žebříků a jednoduchým 
vnitřním vybavením skříně /ponk regál/. 
Platnost TK do 23. 2. 2007., r.v. 1992, stav 
v provozu, okr. PM
  tel.: 724058103, 378002855
  dohodou

   � AVIA 31. 1L - SPKM skříň
  montážní automobil s dvojkabinou pro 5 
osob, vybavený pro montážní elektro práce 
kontrukcí držáků žebříků a jednoduchým 
vnitřním vybavením skříně /ponk regál/. 
Platnost STK do 30. 3. 2007, r.v. 1993, stav 
v provozu, okr. PM
  tel.: 724058103, 378002855
  dohodou

   � MERCEDES BENZ 814
   

 
barva černá, izotermická skříň s hydrau-
lickým čelem, objem 5958, l. d. 6m, š. 2, 
4m, už. nosnost 7t, celková nosnost 12t, 
pneu př. 30%, zad. 90%, STK 12/2006., r.v. 
1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � AVIA 75-EL skříň
   

 
EUR II, provoz r. 2000, 1. majitel, servisní 
knížka, r. 2005 nový difer. , vstřik. čerp. , 
turbo, vzduch. filtr, 4-cestný ventil, vysou-
šeč, plachta shrn. na pr. stranu + střecha, 
podlaha dřevotř. , inter. slušný, už. nosn. 3, 
5t, celk. hmot. 7, 5t, l. d. 6, 45m, š. 2, 12m, 
TZ, pneu zad. zánovní, př. 50%, r.v. 1999, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724174111
  dohodou

   � Avia 31 skříň
  stav v provozu, okr. CR
  tel.: 603735373  dohodou

   � Avia 31 T-N skříň - izoterm
   

 
chlazení Carrier, nez. topení Trumatic, spací 
nást. , taž. zař., r.v. 1995, stav dobrý, okr. 
OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � DAF 45/170 skříň
  1. majitel, koupeno v ČR, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  420 000 Kč

   � MERCEDES 814 skríň - chladící
  2. 2x4. 8, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  180 000 Kč

   � Microcar M 19 SLO skříň
  diesel, pův. poj. dílna, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  45 000 Kč

   � NISSAN ECO T 100. 56/4 skříň
  zadní a boč. dveře, d. 5. 1m, š. 2. 2m, v. 
2m /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL. /, r.v. 1998, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  149 000 Kč

   � Praga V3S M6 skříň
  motor Avia, servo, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  99 000 Kč

   � DAF 45 skříň - nábytkářská
  spací nást. , nez. topení /2ks/, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  330 000 Kč

   � Avia 31. 1 N SODG skříň
  poj. dílna s generátorem, bez výbavy, r.v. 
1988, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602137571, 602137571
  20 000 Kč

   � SCANIA R 144/460 skříň mrazící
  maso ve visu, užit. hm. 19t, r.v. 1998, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  850 000 Kč

   NA - AUTOJEŘÁB

  NABÍDKA

  � Autojeřáb LIEBHERR
  r.v. 1996, stav výborný, okr. ZZ
  tel.: 0048691697640  dohodou

   � Autojeřáb AD 70 T 148
   

 
GO komplet 1990, komplet dokumentace, 
r.v. 1977, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  68 000 Kč

   � Autojeřáb T 148 AD 16
   

 
r.v. 1973, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  185 000 Kč

   � Autojeřáb T 148 AD 70 army
   

 
dobrý motor i pneu, r.v. 1974, stav v 
provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  68 000 Kč

   � Autojeřáb ADK 125. 3 TAKRAF
  13t, STK, r.v. 1983, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 602181318  260 000 Kč

   � Autojeřáb GROVE GMK 2035
  r.v. 1997, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou

   � Autojeřáb P V3S AD 080
   

 
r.v. 1983, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou

   � Autojeřáb Praga V3S AD 080
  hydraul. podpěry, revize, r.v. 1982, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  170 000 Kč

   � Autojeřáb T 148 AB 063
  stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603267889, 577210150
  60 000 Kč

   � Autojeřáb T 138 AB 063
  r.v. 1975, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  75 000 Kč

   � Autojeřáb T 148 AB 063
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  85 000 Kč

   � Autojeřáb T 148 AD 160
   

 
přímo z armády, málo používaný, stk, revize, 
r.v. 1975, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001  dohodou

   � Autojeřáb T 148 AD 20
   

 
nové pneu, stk, revize, plně funkční, r.v. 
1981, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou

   � Autojeřáb T 148 AD 20
  STK a revize, r.v. 1981, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou

   � Autojeřáb T 148 AD 160
  STK, revize, /2ks/, r.v. 1979, stav po GO, 
okr. MO
  tel.: 777735801  dohodou

   � Autojeřáb T 815 AD 20
  stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou

   � Autojeřáb T 815 AD 20 T
   

 
nový lak, stk, revize, kompletní dokumen-
tace, výborný stav, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou

   � Autojeřáb T 815 AD 28
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou

   � Autojeřáb T 815 AD 28
   

 
r.v. 1985, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou

   � Autojeřáb T 815 HYKO 90
  nosn. 10t, výsuv ramena 17m, revize, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  650 000 Kč

   � Zprostředkování dovozu a přihláše-
ní autojeřábů
  35-400t, stav bez stavu, okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou

   � Autojeřáb T 815 AD 28
  70. 000km, 7. 000mth, přehradový 
krakorec skládaný do boku, r.v. 1991, stav 
výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 420 000 Kč

   � Autojeřáb LIEBHERR LTN 1070
  8x8, dosah 40m, +17m krakorec, r.v. 1996, 
stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  7 650 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Autojeřáb Liaz AD 14
  
  tel.: 602349918, 724214001
  0 Kč

   � Autojeřáb P V3S AD 080
  
  tel.: 602349918, 724214001
  0 Kč

• TATRY 815 všechny modifikace včetně jeřábů,
UDS, MIX

• zemní stroje – bagry: UNC, DH, UNK apod.
• traktorbagry: JCB, CAT, MF i jiné

vysokozdvižné vozíky – benzin, diesel.
• traktory ZETOR od r. v. 1985
• tahače návěsů + návěsy od r. v. 1992
• kontejnerové vozy: Avia, Liaz, Tatra
• montážní plošiny
• nákladní vozidla se speciální nástavbou.

PLATÍME IHNED HOTOVĚ
Nabídky na tel.: 606 830 045

KOUPÍME:

www.truck-inzert.cz



13

   � Autojeřáb Tatra AD 160
  
  tel.: 602349918, 724214001
  0 Kč

   � Autojeřáb Tatra AD 20
  
  tel.: 602349918, 724214001
  0 Kč

   � Autojeřáb Tatra AD 20
  
  tel.: 777290856  0 Kč

   � Autojeřáb Tatra AD 28
  
  tel.: 602349918, 724214001
  0 Kč

   � Autojeřáb AD 20
  T 148 nebo T 815
  tel.: 602332632  dohodou

   NA - NOSIČ KONTEJNERŮ

  NABÍDKA

  � Avia 30 NK nosič kont.
  lanový, 2ks - 75 a 95 000, - Kč, r.v. 1990, 
stav nový, okr. KM
  tel.: 607 711 162  dohodou

   � Avia 31 JNK nosič kont.
  nást. Okřínek - r. v. 05, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   � Avia 31 NK nosič kont.
  hákový, + vana, r.v. 1990, stav dobrý, okr. 
JN
  tel.: 606830045  155 000 Kč

   � Avia 31 K NK nosič kont.
  lanový, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  125 000 Kč

   � Avia 31 TL JNK nosič kont.
   

 
hákový nosič kontejnerů Novosedly, nový 
kombinovaný kontejner, 5- ti rychlostní, GO 
kabiny, oprava interiéru + podvozkové části, 
pneu 50%, r.v. 1996, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Liaz 150. 261 NK nosič kont.
  GO v r. 97, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  160 000 Kč

   � Liaz 151. 270 NK nosič kont.
  hákový, 4x4, r.v. 1990, stav výborný, okr. 
JN
  tel.: 606830045  240 000 Kč

   � Liaz 150. 260 NK nosič kont.
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  160 000 Kč

   � Liaz 250. 260 NK
  hákový, r.v. 1994, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Liaz 250. 261 NK nosič kont.
  řetězový, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč

   � Liaz 251. 261 NK nosič kont.
  řetězový, nást. ATLAS, 4x4, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč

   � Liaz 250. 270 JNK nosič kot.
  hákový, typ Okřínek, bílá barva, ovládání 
háku z kabiny i z venku, 7/06 GO kabiny, 
SO podvozku, bez kontejneru, ABS, pneu 
30%, r.v. 1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � MAN a DAF nosič kotn.
  různé /více ks/, stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou

   � Škoda 706 MTSP 27 NK
  lanový, možn. kont., r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Tatra 148 NK nosič kont.
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  dohodou

   � Tatra 148 NK nosič kont.
   

 
řetězový, pěkné bezdušové pneu, dobrý 
motor, r.v. 1973, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  125 000 Kč

   � Tatra 815 NK nosič kont.
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Tatra 815 NK nosič kont.
  6x6. 2, + 2 kont., r.v. 1982, stav v provozu, 
okr. OV
  tel.: 736627370, 596244689
  160 000 Kč

   � Liaz 151 NK nosič kont.
  lanový, STK 5/07, + 5ks kont. - 5. 000, 
-/ks, r.v. 1990, stav dobrý, okr. CH
  tel.: 604862159  120 000 Kč

   � Avia 30 NK nosič kont.
  bez STK - deposit, + 4 ks kont. - 5. 000, 
-/ks, r.v. 1977, stav dobrý, okr. CH
  tel.: 604862159  40 000 Kč

   � MAN 26. 322 NK nosič kont.
  hákový, 3osý, doklady SRN, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  295 000 Kč

   � Avia 31 T NK nosič kont.
  hákový, r.v. 1994, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  240 000 Kč

   � Avia 31 TN NK nosič kont. + HR 
KENNIS
  hákový, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  285 000 Kč

   � DAF CF 85. 430 - 6x2 BDF
   

 
6x2, 430 PS, níz. kabina, intardér, klima, 
zad. zved. náprava natáčecí, měchy, 1 
lůžko, nez. topení, tempomat, kot. brzdy, 
závěs pr. 40mm, servis. knížka, celk. hm. 
26. 5t, užit. hm. 17t, EURO 3, Možnost. 
pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  1 237 000 Kč

   � Avia 75 NK nosič kont.
  4x4, možno přestavět na 5t kontejner, r.v. 
2000, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  450 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Liaz, Avia NK nosiče kontejnerů + 
natahovací kont.
    tel.: 603527983  0 Kč

   NA - CISTERNY

  NABÍDKA

  � Liaz 110 SA 8 kropička
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602477174  420 Kč

   � Liaz 110 SA 8 kropička
   

 
čerpadlo na opravu, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. TP

  tel.: 608244776, 608244780
  255 000 Kč

   � ROSS VIZA R 210. 12 + CAN 07V
   

 
TP 12/2006 + ADR FL 9/2009 (těsnost 
9/2006) cisterna LGBF - 5 m3 - 1 komora 
-vlnolamy / délka 2. 6 m / prumer 1. 6 m 
/ měřič ADAST C 150 z r. 1990, tachograf 
Veeder Root, r.v. 1998, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  640 000 Kč

   � Avia 30 K CA cist. na PHM
   

 
r.v. 1980, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 577432652  80 000 Kč

   � Avia 31 K cist. na PHM
  ADR, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  130 000 Kč

   � Praga V3S - fekální vůz
  3m3, tlak. zkoušky, pasport nádoby, r.v. 
1985, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  45 000 Kč

   � Škoda 706 CAS 25 - požární
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602729225, 553662391
  90 000 Kč

   � IFA L 60 fekál
  4x4, r.v. 1989, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 602234404, 315694703
  140 000 Kč

   � Tatra 148 CAS 10
  stav v provozu, okr. OV
  tel.: 596242020  130 000 Kč

   � Tatra 148 CA 13 cist. na PHM
  ADR III, přest. 2001, r.v. 1981, stav dobrý, 
okr. BM
  tel.: 602579549  250 000 Kč

   � Tatra 815 cist. na PHM
  ADR 3, Al nást. CA 16 BP2, 2 komo-
ry 2x8m3, GO v r. 98, stáčecí zař. , 
malo+velkovýdej, 1. 5m3/min. , vývěva), r.v. 
1998, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  550 000 Kč

   � Tatra 815 CAS 11
  možnost leasingu, r.v. 1990, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou

   � Tatra 815 CAS 11
  pneu 80%, r.v. 1989, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč

   � Liaz 150. 261 fekál
  8. 3m3, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  260 000 Kč

   � Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  350 000 Kč

   � Tatra 815 CAS 32 + vysokotl. stří-
kačka WOMA
  na sanaci železobeton. konstr., r.v. 1994, 
stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou

   � Tatra 815 cist. na PHM
  ADR 3, nást. r. v. 99, 14m3, 2 komory, 
stáčecí zař. HAAR, vývěva, r.v. 1984, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč

   � Škoda 706 RTH AKVE - kropička
  r.v. 1983, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  60 000 Kč

   � Liaz 100 fekál
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 602404789  55 000 Kč

   � Avia 31 K cist. na PHM
  nová ADR, GO v r. 02, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč

   � Avia 31 cist. na PHM
  r.v. 1979, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  85 000 Kč

   � KAROSA SA 8 - kropicí vůz
  čelní i boční kropení, konzole s radlicí, sání, 
r.v. 1990, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  400 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Škoda 706 fekál
  
  tel.: 732724620  dohodou

   NA - MIX, DOMÍCHÁVAČ

  NABÍDKA

  � Tatra 815 MIX AM 369
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou

   � Tatra 815 MIX AM 369
  2ks - 1ks r. v. 1990 - cena 250. 000, -, 1ks 
r. v. 1984 - cena 180. 000, -, r.v. 1984, stav 
výborný, okr. KL
  tel.: 602475262  180 000 Kč

   � Tatra 815 čerpadlo betonu 
SCHWING
  28m, po STK, stav výborný, okr. CB
  tel.: 777272153  1 980 000 Kč

   � Tatra 815 MIX AM 369
  r.v. 1984, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  190 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Tatra 815 MIX
  7m2
  tel.: 602217152  0 Kč

   NA - AUTOBAGR,UDS

  NABÍDKA

  � Kleště na UDS
   

 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  25 000 Kč

   � Nástavec UDS
   

 
3 m, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč

   � Autobagr T 148 UDS 110
   

 
TP 2/2007, pneu 90%, dobrý motor, lopata 
5 zubová, r.v. 1982, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  168 000 Kč

   � Autobagr T 815 UDS 114
  r.v. 1983, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  260 000 Kč

   � Autobagr T 815 UDS 114 A
  r.v. 1989, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  355 000 Kč
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   � Autobagr T 815 UDS 114 -AKCE! !!
   

 
SPZ depozit, hladká lžíce, celk. stav 75 % 
SO, nový beran + šasi bagru vč. kozlíku, r.v. 
1985, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  395 000 Kč

   � Autobagr T 815 UDS 114
   

 
STK do 12/2006, druhý majitel, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 602282212, 417531706
  dohodou

   � Autobagr T 815 UDS 114
   

 
nový spodní rám, GO kabiny a laku, r.v. 
1987, stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  490 000 Kč

   � Převaděč otoče UDS 113 A
  hydrul. , pojezd, stav nový, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Lžíce na UDS
  různé /4ks/, stav dobrý, okr. DC
  tel.: 724369697, 412517172
  dohodou

   � Lžíce na UDS
  10ks, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  10 000 Kč

   � Rameno na UDS 114
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Autobagr T 815 UDS 114
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Výsuvná ramena na UDS
  
  tel.: 608184189  0 Kč

   NA - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Tatra 815 mont. plošina MP
  40m, r.v. 1989, stav výborný, okr. ZZ
  tel.: 0048691697640  200 000 Kč

   � Avia 21 Furgon
  pojízdná dílna, r.v. 1990, stav dobrý, okr. 
KM
  tel.: 607 711 162  39 000 Kč

   � Avia 31 K MP 13-1 mont. plošina
  r.v. 1983, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 312688520  230 000 Kč

   � Avia 31 SPO - přepr. osob
  15+3, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JH
  tel.: 777751990  25 000 Kč

   � Avia 30 N CARAVAN - obytná
  pro 6 osob, komplet. kuchyň. linka, PB 
sporák, tekoucí voda, taž. zař. , rám na 
nešení kol, el. přípojka 220/280V, paliv. 
nádrž 480l /cena max. do 25. 000, -Kč/, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 603801895, 483391094
  dohodou

   � Avia 20 Furgon
  chlazení Carrier /VÝPRODEJ SKLADU 
LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  49 000 Kč

   � Avia 21. 1 T Furgon
   

 
turbo, pneu z. zánovní, p. 60%, vzduchová 
brzda, 4 žhavící svíčky, 5-ti rychlostní řazení 
na podlaze, r.v. 1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Avia 21. 1 Furgon
   

 
na ř. p. sk. B, 5-ti rychlostní, řazení na pod-
laze, posilovač řízení, nový výfuk, alternátor, 
kabina vyvařená, signalizace zpátečky, pneu 
40%, STK 4/2006., r.v. 1993, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 724174111, 596964159
  dohodou

   � DAF FTT 85. 360 + HR EPSILON E 
10. 78 + oplen PANAV TO 18
  nosn. soupr. 32t, na dl. dříví, EURO II, STK, 
nové brzdy, HR r. v. 02, oplen - nosn. 18t, 
teleskop, prodl. na 18m, + klec na drobné 
dříví, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  1 050 000 Kč

   � Avia 21 Furgon
  6+3, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč

   � LIAZ 110 MP 20 mont. plošina
  po GO, STK a revizi, nový lak, stav výborný, 
okr. LB
  tel.: 775315141  390 000 Kč

   � Liaz MP 20 mont. plošina
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  220 000 Kč

   � Liaz 111. 800 + HR SSL 60 (vzadu) 
+ přívěs PV 16. 12
  na krátké dříví, r.v. 1990, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Liaz 111. 800 + HR HARA 80 + 
oplen MV 7-018
  r.v. 1989, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Liaz 18. 23 cist. na mléko ACM 85
  8m3, r.v. 1995, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603246179  230 000 Kč

   � Liaz 110. 830 BOBR PRESS 15
  zad. víko ZOELLER, přest. v r. 99, r.v. 1989, 
stav v provozu, okr. SU
  tel.: 603492956  350 000 Kč

   � LIAZ BOBR ROTT
  Komunální vozidlo BOBR 12. 1, LIAZ MI. 
2A - MŠ 636. Technická způsobilost do 
9/2006, r.v. 1989, stav v provozu, okr. PA
  tel.: 736125356, 461316509
  99 000 Kč

   � Liaz BOBR ROTOPRESS
  němec. nást. , zad. víko ZOELLER - 2 
podav., r.v. 1985, stav v provozu, okr. JC
  tel.: 603829593  95 000 Kč

   � MAN 26. 272 BOBR PRESS
  3osý, r.v. 1994, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč

   � MAN odtahový speciál
  nons. 5t, hydr. naviják, výborný motor, po 
dohodě možná jakákoliv úprava /cena je 
konečná - není plátce DPH/, r.v. 1985, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 606616520  80 000 Kč

   � MAN 460 PS 26. 463 les. specál 
+ HR
   

 
6x4, hydraulická ruka V-KRAN 24. 88L, 
speciální hydraulicky naváděný přívěs 
GLOGGER s odnímatelnou klecí LEMEX 
na výřezy, klec po GO, vozidlo po částečné 
GO, plná výbava klima, ABS, retardér 
Využití: s klecí na výřezy 2, 5 - 12 m délky a 
bez klece od 8 - 18m délky., r.v. 1998, stav 
výborný, okr. NA
  tel.: 491478198, 777268077
  1 690 000 Kč

   � MERCEDES ACTROS 570PS V8 
6x4
   

 
hydraul. ruka LOGLIFT 165 Z r. výr. 2000, 
speciální návěs SVAN rok výr. 2002 s 
posuvnými klanicemi (8 párů Al exte klanic), 
možno použít na výřezy od 2m do 14m 
délky, plná výbava, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. NA
  tel.: 777268077  1 990 000 Kč

   � Multikára M 26 Multitalent 4x4 
komunální vozidlo
  r.v. 2000, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou

   � Multikára M 26 L Transline
  r.v. 2000, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou

   � Multikára M 25 4x4 komunální 
vozidlo
  r.v. 1989, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou

   � Praga V3S
  různé typy /10 ks/, stav po GO, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � Praga V3S M2 - čistící kanalizační 
vozidlo výr. JOHUR
  nádrž 5 m3, vysokotl. čerpadlo Pratissoli 
KL 45, tlak 140 bar, 150 l/min. , hydraul. 
navíjení vysokotl. hadice, r.v. 1990, stav v 
provozu, okr. OL
  tel.: 604714815  dohodou

   � RENAULT KERAX 6x6 420 PS
   

 
hydraul. ruka LOGLIFT 215ZT, oplenový 
přívěs Stroli s odnímatelnou klecí na výřezy 
od 2m do 12m délky, velmi dobrá dostup-
nost v terénu, koupeno v ČR, první majitel, 
pravidelný servis. , plná výbava, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. NA
  tel.: 777268077  2 790 000 Kč

   � Škoda 706 sypač
  stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou

   � Škoda 706 MTSP 25 - sypač
  4x4, r.v. 1980, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  85 000 Kč

   � Škoda 706 MTSP 25 sypač
  nást. SSaZ Nová Paka, r.v. 1989, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 777290856  dohodou

   � Škoda 706 + HR HARA 60 + oplen 
DAV 7
  klec, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Tatra 148, Tatra 815
  /10 ks/, stav po GO, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235  dohodou

   � Tatra 148 MP 27. 1 mont. plošina
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  400 000 Kč

   � Tatra 148 + HR + přívěs + klec
  + ND, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 777606444  230 000 Kč

   � Tatra 148 + HR + přívěs
  na dlouhé dříví, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  0 Kč

   � Tatra 148 + HR HIAB 670 + přívěs
  na krátké dříví, r.v. 1982, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Tatra 148 WIBAU přepr. litého 
asfaltu
  9t, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602330553  dohodou

   � Tatra 815 AGRO + HR JONSERED 
90 Z + oplen DAV 8
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  350 000 Kč

   � Tatra 148 + HR HN 3500 - sběrač 
želez. šrotu
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč

   � Avia 31 K MP16 mont. plošina
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   � Liaz 110 čistič kanalizací
  tlakový, 62. 000km, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   � Avia 31 odtahovka
   

 
r.v. 1982, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 608165661  55 000 Kč

   � DAF 1000 Turbo - podvozek (bez 
TP)
   

 
4x2, krátká kabina (3 místná), list. péra, 
bubnové brzdy, vyhř. zrcátka, nádrž 250l, 
rozvor 4. 400mm, celk. hm. 10. 000kg, 
dl. rámu za kabinou 5. 900mm, šíř. rámu 
860mm, bez TP, r.v. 1988, stav v provozu, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984  56 000 Kč

   � DAF 800 podvozek (bez TP)
   

 
4x2, krátká kabina (3 místná), list. péra, 
bubnové brzdy, vyhř. zrcátka, nádrž 130l, 
rozvor 4. 000mm, celk. hm. 8. 000kg, 
dl. rámu za kabinou 6. 080mm, šíř. rámu 
860mm, bez TP, r.v. 1988, stav v provozu, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  49 000 Kč



15

   � Vyvážecí souprava na dříví ÖSA 
260
  nosn. 9t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Vyvážecí souprava na dříví 
NORCAR 490
  7t, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Liaz 111. 800 + HR HARA 40 
(vzadu)
  na krátké dříví, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Avia 21 TFC Furgon
  turbo, 6+3, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  85 000 Kč

   � Avia 30 - poj. dílna
  GO v r. 98, s vnitř. nádrží na PHM na 600l 
se stáč. zař., stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  95 000 Kč

   � Škoda 706 MTS sypač
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč

   � Tatra 815 MP mont. plošina VCELA
  nást. výr. Itálie, 6x6, výš. 40m, měchy, 
balony, málo použ., r.v. 1989, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  2 000 000 Kč

   � Liaz 110. 820 - BOBR 16. 21
   

 
speciální automobil k odvozu komunálních 
odpadů, universální vyklápěč nádob RUND 
(110 lt, 120 lt, 240 lt a 1. 100 lt nádoby), po 
STK, v r. 2005 provedena výměna vnitřního 
bubnu za nový!, r.v. 1992, stav dobrý, okr. 
AB
  tel.: 602396792  dohodou

   POPTÁVKA

  � Avia montážní plošina MP 13 nebo 
16
  
  tel.: 603448339  0 Kč

   PŘÍVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � Přívěs val. BSS PV 16. 12
   

 
oko 40 mm, nosnost max 12 t, r.v. 1985, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  42 000 Kč

   � Přívěs val. PV 22. 16. 01
   

 
5. 5 t, 3osý, nosnost 16. 5 t, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  115 000 Kč

   � Přívěs valník PV 16. 12
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. SU
  tel.: 583449011, 607559442
  30 000 Kč

   � Přívěs valník PV 16. 12
   

 
2-osý, pneu dvoumontáže plachta modrá 
pěkná, bez potisku-starší, podlaha železná, 
ložná plocha d=6, 96m, š=2, 42m, v= 2, 
22m, závěsné oko prům. 50mm, r.v. 1981, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěs valník PV 20. 15 L-CT
   

 
2osý, cel. plachta, Fe bočnice, oko prům. 
50mm, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěs valník PV 22. 16 CT
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  dohodou

   � Přívěs valník PV 22. 16
  MKD, r.v. 1988, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 312688520  55 000 Kč

   � Přívěs valník PM 25 V
  2osý, nosn. 2t /2ks/, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč

   � Přívěs val. PANAV TVL 10, TVL 18
  užit. hm. 6. 8-13. 8t, 61m3, tandemový, r.v. 
2005, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs val. PANAV PV 18 PK L, PV 
18 PK
  užit. hm. 13. 2t, výbava, r.v. 2005, stav 
nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs val. PANAV PVL 22, PVL 24
  užit. hm. 17-19t, výbava, LOWDECK, r.v. 
2005, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs val. PANAV PV 22 PK, PV 
24 PK
  užit. hm. 17-19t, výbava, r.v. 2005, stav 
nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � DONA D 11 přívěs valník
   

 
tandemový, cel. plachta, AL rám a bočnice, 
prům. oka 40mm, nájezd. brzda, celk. hm. 
3. 5t, užit. hm. 2. 37t, lož. výš. 3. 12m, 
lož. dl. 7. 4m, výr. AGADOS, STK do 1/08, 
možn. pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2004, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984  170 000 Kč

   � Přívěs valník
   

 
celk. hmotnost. 1, 6t, brzděný, lož. 

plocha rozměry - l4000 x š2080 x v2000, 
celní plachta, nízký nášlap, individ. stavba, 
nápravy nosnost 2x2t., r.v. 1996, stav 
výborný, okr. VS
  tel.: 603214633  dohodou

   PŘÍVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Přívěs skl. PANAV PS 3. 18
   

 
třístranný sklápěč S3, barva bílá-oranžo-
vá, už. nosnost 12, 7t, celková nosnost 
18t, l. d. 4, 9m, š. 2, 36m, korba 1 r. po 
opravě, ABS, plachty, pneu balony Michelin 
385/65x22, 5, přední zánovní, zadní 40-
50%, vysoké plechové bočnice, závěsné 
oko 50mm, STK 5/07., r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Přívěs skl. BSS PV 22. 16
   

 
dvoustranný sklápěcí vlek, celková přestav-
ba r. 2002, nápravy RABA, už. nosnost 15, 
5t, celková hmotnost 22t, závěsné zařízení 
50mm, pneu 80%, STK., stav dobrý, okr. 
OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Přívěs skl. PS 1010 H
   

 
sklápěcí přívěs, barva modrá, pneu dvou-
montáže př. 90%, zad. 60%, závěsné oko 
40mm, STK 7/2006., r.v. 1978, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěs skl. PS 10. 10 H
  po celkové GO, r.v. 1979, stav dobrý, okr. 
BO
  tel.: 607935565  dohodou

   � Přívěs skl. RENDERS
   

 
S3, tandemový, nápr. BPW, AL bočnice 
půlené, měchy, balony, prům. oka 50mm, 
užit. hm. 12. 8t, možn. pronájmu s násl. 
odkupem, ZÁNOVNÍ, r.v. 2003, stav výbor-
ný, okr. PI
  tel.: 603199984  554 000 Kč

   � Přívěs skl. BSS
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  80 000 Kč

   

� Přívěs skl. PS 2. 16. 12
   

 
sklápěcí přívěs, modrá barva, pneu dvou-
montáže, nápravy RABA, 30-50%, závěsné 
oko 40mm, STK 2/2007., r.v. 1982, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěs skl. PS 2. 17. 13
  r.v. 1990, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Přívěs skl. PS 2 17. 13
  STK 7/06, r.v. 1989, stav dobrý, okr. NJ
  tel.: 737238690  dohodou

   � Přívěs skl. PS 2 17. 13
  r.v. 1990, stav v provozu, okr. BO
  tel.: 602935235, 777051111
  55 000 Kč

   � Přívěs skl. PS 2. 16. 12
  GO podv. v r. 05, stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  80 000 Kč

   � Přívěs skl. PANAV TS 3. 18
  S3, užit. hm. 13t, 12-25m3, tandemový, r.v. 
2005, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs skl. PANaV PS 2. 17
  S2, užit. hm. 13t, 12-25m3, r.v. 2005, stav 
nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs skl. PANAV PS 3. 18
  S3, užit. hm. 13t, 12-25m3, měchy, r.v. 
2005, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs skl. PANAV PS 3. 24
  S3, užit. hm. 17t, 15-30m3, zved. nápr., r.v. 
2005, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Přívěs skl. KÖGEL
  S3, 3osý, měchy, užit. hm. 18t, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  600 000 Kč

   � Přívěs skl. GTS
  3osý, plachta, měchy, zved. nápr. , celk. 
hm. 24t, vhod. na zem. komodity, uhlí, r.v. 
2003, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 606740800  590 000 Kč

   � Přívěs skl. SCHWARZMÜLLER
   

 
užit. hm. 17 000 kg, 16 palet, boční i zadní 
otvírání, celková délka 9200mm, šířka 
2550 mm, výška 2650 mm (ložná plocha 
7000x2420 mm), r.v. 2003, stav výborný, 
okr. JC
  tel.: 493623156, 493623156
  dohodou

   � Přívěs skl. PS 2. 16. 12
  r.v. 1987, stav v provozu, okr. RO
  tel.: 602444195  40 000 Kč

   � Přívěs skl. PS 2. 16. 12
  2ks - r. v. 81, 86, stav dobrý, okr. FM
  tel.: 608748111  40 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Přívěs skl.
  3osý, užit. hm. 16t, balony, prům. oka 
50mm, jakýkoliv stav /2ks/
  tel.: 602790542  0 Kč

   PŘÍVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Tankovací vozík
  1osý, nafta 600 l, ruční pumpa, počitadlo, 
po GO, bez SPZ, stav po GO, okr. TR
  tel.: 774173318  15 000 Kč
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   � Přívěs skříňový GAPA 2. 35. 19-50
   

 
speciální pro převoz květin, bílá barva, 
3-osý, podlaha dřevěná zachovalá, ložná 
plocha: d=4, 90m, š=1, 82m, v=2, 30m, 
výplň polystyren 8mm, užitečná nosnost 1, 
9t, celková hmotnost 3t, pneu 70%, STK 
4/2007., r.v. 1997, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  dohodou

   � Přívěs oplenový MV 7-018
  na dl. dříví /3ks/, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Přívěs na přepr. staveb. strojů
  1osý, bez TP, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  40 000 Kč

   � Přívěs na přepr. kabelů VARIANT
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  35 000 Kč

   � Přívěs kontejnerový PANAV PK 18. 
15. 50
  nosn. 14. 8t, ABS, lož. pl. 9x2. 2m, bez 
kont., r.v. 1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  110 000 Kč

   � Přívěs kontejnerový PANAV PK 18. 
15. 50
  2osý, nosič vým. nástaveb, užit. hm. 18t, 
r.v. 1995, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603246179  125 000 Kč

   � BUDAMOBIL 074. 87
   

 
přívěs spec. skřínový, r. v. 1989, 2-osý, bar-
va zelená, na měchách, zadní celoplošné 
dveře, podlaha dřevěná, závěs. oko 50mm, 
vnitřní d=7, 80m, v=2, 50m, š=2, 40m, 
užit. hmotnost 6, 4t, celková 13, 6t, barva 
zelená, 18 euro palet,, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěs skříň - izoterm PV 16. 12
   

 
bílá barva s potiskem, pneu balony 50-75%, 
rezerva zánovní, nové brzd. obložení, nos-
nost 10, 5t, oje prům. 50mm, ložná plocha: 
d=6, 92m, š=2, 42m, v=2, 28m, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěs PV 24. 18 skříň - izoterm
   

 
přívěs skříňový izotermický, už. nosnost 17, 
5 t, l. d. 7, 83m, š. 2, 45m, objem 42, 5 m3, 
podlaha protiskluzová, pneu 30- 60%, r.v. 
1978, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Přívěsy - různé typy (skříň, valník, 
.. .)
  /10 ks/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � Přívěs cisternový
  na vodu, 2. 2m3, + čerpadlo, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 728031016  15 000 Kč

   � Přívěs oplenový DAV 12
  2osý, na dl. dříví, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � KRONE AZW přívěs BDF
   

 
2osý, nápravy SAF, měchy, ABS, EBS, 
kotoučové brzdy, prům. oka 40mm, pneu 
60%, užit. hm. 18. 000km, užit. hm. 15. 
000kg, pohot. hm. 3. 000kg, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, 
r.v. 2005, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  297 000 Kč

   NÁVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � Návěs val. PANAV NV 35
  shrn. plachta, zved. nápr. , rošt podlahy po 
celkové opravě, brzdy po opravě, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. UO
  tel.: 602495103, 465321002
  dohodou

   � Návěs val. SCHMITZ
  třístr. shrn. plachta, zved. náprava, zadní 
vrata /při rychlém jednání sleva/, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602209179  dohodou

   � Návěs val. GENERAL TRAILOR
  stav výborný, okr. KI
  tel.: 724 374 002  dohodou

   � Návěs val. Schwarzmüller
  plachta, ABS, dorovnání, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. KM
  tel.: 607 711 162  70 000 Kč

   � Návěs val. METACO
  13. 6m, měchy, r.v. 1995, stav dobrý, okr. 
JN
  tel.: 606830045  115 000 Kč

   � Návěs valník METACO
   

 
třístr. shrn. plachta, 34 palet, zved. náprava, 
nápr. BPW, zadní vrata, ABS, kotouč. brzdy, 
užit. hm. 26. 7t, lož. výš. 2. 8m, výr. Francie, 
Možnost i dlouhodobého nájmu s odku-
pem, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  450 000 Kč

   � Návěs val. NV 34. 26. 24 L-CT
   

 
měchy, modrá barva, nápravy BPW, ABS, 
Al. bočnice, zad. plech. , délka 13, 5m, 
pneu balony 30%, plachta šedá s potiskem 

zhrnovačka., r.v. 1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Návěs val. PANAV NV 35
  shrn. plachta, zved. nápr., r.v. 2005, stav 
nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Návěs val. KÖGEL SN 24 P 
100/1120
  plachta /možnost převzetí leasingu/, r.v. 
2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 736532312  300 000 Kč

         � Návěs val. SCHWARZMÜLLER 
(mulda na svitky)
   

 
třístr. shrn. plachta, 34 palet, mulda na 
svitky, nápr. SAF, zad. vrata, kot. brzdy, 

vyrovn. k rampě, ABS, užit. hm. 26. 3t, 
lož. výš. 2. 71, dl. muldy 7. 15m. Možn. 
pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  483 000 Kč

� Návěs val. PANAV NV 35 PK
 13. 5m, shrn. plachta, vyrov. k rampě, 
zved. nápr. , měchy /VÝPRODEJ SKLADU 
LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 2001, stav 
dobrý, okr. AB
 tel.: 241011760, 241011760
 349 000 Kč

   � Návěs val. TRAILOR - plato
  vyrov. k rampě, měchy VÝPRODEJ SKLA-
DU LEASINGOVÉ SPOL., r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  99 000 Kč

   � Návěs val. KRONE
   

 
třístr. shrn. plachta, 34 palet, nápr. BPW, 
zadní vrata, kotouč. brzdy, ABS, vyrovn. k 
rampě, užit. hm. 28. 8t, lož. výš. 2. 75m, 
možn. pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  397 000 Kč

   � Návěs val. KÖGEL
  stříbrná plachta bez potisku, 60%pneu, 
velmi dobrý technický stav, r.v. 1998, stav 
výborný, okr. AB
  tel.: 777252950  dohodou

   � Návěs val. KÖGEL
   

 
nová plachta, velmi zachovalý, r.v. 1995, 
stav výborný, okr. AB
  tel.: 777252950  139 000 Kč

   � Návěs val. SCHWARZMÜLLER
   

 
50%pneu, velmi zachovalý, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. AB
  tel.: 777252950  dohodou

   � Návěs val. SCHMITZ
   

 
shrn. plachta, 50%pneu, r.v. 1998, stav 
výborný, okr. AB
  tel.: 777252950  dohodou

   � Návěs val. GT TRAILOR
  bočnice, zved. nápr., r.v. 2001, stav výbor-
ný, okr. JN
  tel.: 606830045  185 000 Kč

�
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   � Návěs val. NV - plato
  12. 5m, bez SPZ a OTP, stav dobrý, okr. PT
  tel.: 605730620  25 000 Kč

   � Návěs val. GT TRAILOR
  13. 6m /3ks/, r.v. 2001, stav výborný, okr. 
JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč

   � Návěs val. TRAILOR S 38. 3 EL
   

 
třístr. shrn. plachta, nápr. SMB, zved. 
náprava, zad. vrata, měchy, ABS, užit. hm. 
26. 6t, lož. výš. 2. 59m, Možnost pronájmu, 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  190 000 Kč

   NÁVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Návěs skl. NS2 30. 23. 20
   

 
barva modrá, sklápěcí návěs dvoukorbý, 
korby slušné, už. nosn. 22t, celk. nosn. 30t, 
ložné rozměry 4, 88m x 2, 38m x 2, pneu 
40%, STK 3/2007., r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174111
  75 000 Kč

   � Návěs skl. PANAV NS1 40
   

 
1. majitel, naj. 18 tkm, korba celohliníková, 
výklopná zadní vrata, šikmé př. čelo, dvě 
výsypná okýnka, plachty, rám ocelový, 
nápravy SAF (zvýš. tonáž 9+9+9), vzduch. 
pérování, už. nosnost 33, 5t, objem 35m3, 
2x zved. náprava, ABS, pneu Michelin 80%. 
Pokrač. leasingu., stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 724/174 111
  dohodou

   � Návěs skl. REISCH
   

 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602413675, 377381574  dohodou

   � Návěs skl. BSS NS2
  velkoobjemový, r.v. 1987, stav dobrý, okr. 
BV
  tel.: 603440810  50 000 Kč

   � Návěs skl. PANAV NS1 36
  20-50m3, užit. hm. 27-32t, Fe/Al, r.v. 2005, 
stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou

   � Návěs skl. KÄSSBOHRER
  S3, 3osý, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  330 000 Kč

   � Návěs skl. GT BENALU (52m3)
   

 
52m3, celohliníkový, zad. vrata + 2 okénka, 
zved. náprava, nápr. SMB, plachta, měchy, 
ABS, bubn. brzdy, Možnost pronájmu s 
násl. odkupem, r.v. 2002, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  0 Kč

   NÁVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Mrazící návěs LECI
   

 
agr. Carrier Maxima II, 33 palet, zved. nápr. , 
nápr. BPW, bubn. brzdy, ABS, koš na pale-
ty, lož. výš. 2. 6t, MOŽNOST PRONÁJMU, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  764 000 Kč

   � Mrazící návěs KRONE
   

 
agr. Thermoking SL TCI, 2 výparníky, nápr. 
BPW, kot. brzdy, ABS, EBS, vyrovn. k 
rampě, 2x koš na palety, lož. výš. 2. 78m, 
47. 000km, perfektní, předváděcí návěs 
nepouž. na přep. nákladu. Možn. pronájmu 
s násl. odkupem, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  894 000 Kč

   � Návěs mrazící SCHMITZ SKO 24
  agr. THERMOKING, koš na palety, v. 2. 
62 m, už. hm. 26. 7t, r.v. 1994, stav nový, 
okr. ST
  tel.: 602447827, 383420013
  450 000 Kč

   � Chladící návěs KÖGEL - 
LOWDECK
  termoplachta, agr. Carrier Maxima, shrn. 
boky, zad. vrata, posuv. sloupky, lož. výš. 
2. 86-2. 93m, 1 majitel, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. PT
  tel.: 602122604  dohodou

   � Kontejnerový návěs KORTEN
   

 
High-cube, 3osý, roztahovací, zved. nápr. 
, nápr. SAF, měchy, ABS, na 20, 2x20, 30 
a 40 stop, užit. hm. 33. 6t, MOŽNOST 
PRONÁJMU (i bez násl. odkupu), r.v. 2000, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Návěs s pohyblivou podlahou 
STAS
   

 
87m3, podlaha Cargofloor, AL nástavba, 
zad. vrata, zved. náprava, nápr. MB, kot. 
brzdy, ABS, plachta, vyrovn. k rampě, koš 
na palety. Možn. pronájmu s násl. odku-
pem, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  890 000 Kč

   � Kontejnerový návěs SCHMITZ
   

 
High-cube, 3osý, zadní pneumat. roztaho-
vání, zved. nápr. , nápr. MB, měchy, kot. 
brzdy, ABS, na 20, 2x20, 30 a 40 stop, užit. 
hm. 30. 5t. MOŽNOST PRONÁJMU (i bez 
odkupu), r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Návěs HLS 100. 02
  1osý, nosn. 11t, nová plachta a bočnice, 
stav po GO, okr. ZL
  tel.: 605139569  dohodou

   � Návěsy - různé typy
  /10 ks/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � Návěs skříňový TRAILOR
  33 europalet, už. hm. 24. 2 t, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. ST
  tel.: 602447827, 383420013
  dohodou

   � Návěs DOLL- Cargo Floor
  r.v. 2002, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  1 150 000 Kč

   � Koš na palety na návěs
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  5 500 Kč

   � Návěs cisternový CN 21 A na PHM
  2osý, objem 20. 000 l, stav dobrý, okr. TC
  tel.: 603297145, 374787790
  dohodou

   PODVALNÍK

  NABÍDKA

  � Podval. návěs ZREMB SOLEC
  nosn. 25t, hydraul. nájezdy, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. KM
  tel.: 607 711 162  dohodou

   � Podval. návěs ZREMB
  nosn. 25t, r.v. 1990, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 606740800  98 000 Kč

   � Podval. návěs KING AR 2
  nosn. 37t, 3 nápr. BPW-posl. zvedací, 
hydraul. nájezd. rampy, r.v. 1995, stav v 
provozu, okr. SY
  tel.: 602138757  400 000 Kč

   � Podval. přívěs SPP 3. 5 na přepr. 
UNC
  výr. ZTS, r.v. 1993, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   POPTÁVKA

  � Podval. přívěs na přepr. UNC 060
  
  tel.: 606753132  50 000 Kč

   � Podval. přívěs na přepr. UNC
  1osý
  tel.: 777640405, 382525744
  dohodou

   KONTEJNERY, NÁSTAVBY

  NABÍDKA

  � Kontejner lanový na Liaz
  stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 602336371  16 000 Kč

   � Nástavba valníková KRONE - BDF
   

 
vým. nástavba BDF, shrn. plachta, AL 
bočnice, lož. dl. 7. 06m, lož. šíř. 2. 44m, lož. 
v. 2. 62m, výš. bočnic 0. 7m, pohot. hm. 2. 
15t, r.v. 1995, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  77 000 Kč

   � Nástavba přepr. krmných směsí 
VLH 706-124
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Nástavba sypače a korba na mul-
tikáru M 25
  + radlice a zametač (nebo výměna multikáry 
M 25 S3 skl. za multikáru M 25 MP 10 
mont. plošina, stav v provozu, okr. VS
  tel.: 604798025  100 000 Kč

   � Nástavby nosiče kont. a kontejnery
  všechny velikosti, stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou

   � Nástavba nosiče kontejnerů
  řetězový, na Liaz, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PA
  tel.: 777600000, 774550555
  15 000 Kč

   � Nástavba nosiče kontejnerů
   

 
hor. hák, na kontejnery do 7m, výr. SRN, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  150 000 Kč

   � Kontejner lanový
  na Liaz, více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Skříňová nástavba CARGO VAN
   

 
AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, 
vnitř. osvětlení, blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, 
celk. dl. 6m, celk. šíř. 2. 39m, ložná dl. 5. 
94m, lož. šíř. 2. 31m, lož. výš. 2. 07m, výr. 
Francie, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  147 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Skříňová nástavba
  jakákoli, pro použití jako sklad
  tel.: 777661244, 382523045
  0 Kč

   HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA...

  NABÍDKA

  � Hydr. ruka HR 3001
  stav v provozu, okr. PM
  tel.: 728031016  20 000 Kč



18

   � Hydr. ruka HARA 60
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Hydr. ruka HARA 80
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Hydr. ruka PANOBA
  dosah 9m/700kg, možnost montáže /2ks/, 
stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   � Hydr. ruky
  stavební, lesnické a pro kovošrot, stav 
výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou

   � Hydr. ruky PALFINGER
  nové i starší, stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou

   � Hydr. ruka PENZ 25000 HL
  výr. KRANBAU Austria, roztaž. 9. 5m, zatíž. 
ve 3m-7. 300kg, v 8m-2. 800kg, r.v. 1998, 
stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777268077  350 000 Kč

   � Příslušenství čerpadla, rotátory, 
drapáky, chladiče
  stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou

   � Hydr. ruka JOHNSERED 90 Z
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   TECHNICKÉ PRŮKAZY

  NABÍDKA

  � TP na Liaz 110. 471 tahač
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � TP na Liaz 111. 800
  /2ks/, r.v. 1994, stav na ND, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � TP na traktor Z 7011
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   � TP na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � TP na Škoda 706 MT 4 + HR 3001
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � TP na T 148 S3
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 602323141  dohodou

   � TP na T 815 S2 AGRO
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � TP na T 815 S2 AGRO
  r.v. 1986, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � TP na T 815 valník + HR HIAB
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  40 000 Kč

   � TP na Liaz 300
  r.v. 1996, stav bez stavu, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou

   � TP vč. SPZ na návěs skl.
  2korbový, stav bez stavu, okr. PT
  tel.: 605730620  dohodou

   POPTÁVKA

  � TP na SUZUKI SAMURAI
  
  tel.: 604247321  0 Kč

   � TP na T 148 CAS 10
  
  tel.: 603447600  0 Kč

   � TP na návěs skl. BSS NS2 (3osý)
  
  tel.: 602470781, 602470781
  dohodou

   VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY

  NABÍDKA

  � Vys. vozík Gliwice GPW-2005s
  nafta, servo, v ceně rozebraný motor, nutno 
GO motoru, pojízdný, stav nutná oprava, 
okr. NB
  tel.: 325612259, 604634325
  dohodou

   � Vys. vozík DESTA AV 16 A
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 602740550  dohodou

   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  1. 25t, benzin, r.v. 1989, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839  38 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  1. 3t, benzin, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  1. 25t, zdv. 2. 5m, motor Š 1203 - benzin, 
malý kompaktní, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  79 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  3ks, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 777670707, 518384014
  120 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  1. 25t, benzin, po GO, r.v. 1984, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  190 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA AV 15 A
  1. 5t, zdv. 3. 3m, AKU, vč. nabíječe, prac. 
osvětlení, r.v. 1995, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  109 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DV 16 A
  motor Zetor, zdv. 4. 3m, 270mth, r.v. 1997, 
stav nový, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Vys. vozík DESTA DV 16 AA
  stav dobrý, okr. HO
  tel.: 777670707, 518384014
  140 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 16 BA
  benzin-plyn, kabina, r.v. 1997, stav po GO, 
okr. HO
  tel.: 777670707, 518384014
  170 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DV 20 A
  2t, zdv. 3. 3m, motor ZETOR - diesel, kabi-
na, prac. osvětlení, panorama, r.v. 1991, 
stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  149 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DV 30 C
  3t, motor ZETOR - diesel, kabina, 2. 
150mth, r.v. 2000, stav nový, okr. SY
  tel.: 603538137  259 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DV 35 AP
  3. 5t, zdv. 3. 8m, LPG, nové pneu, stav 
výborný, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Vys. vozík DESTA DV 35 BK
  3. 5t, zdv. 3. 3m, motor ZETOR 7801 - die-
sel, kabina, r.v. 1996, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  189 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA BVHN 1622
  1. 6t, benzin, servo, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  35 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 1622 LXK
  1. 6t, zdv. 3. 3m, motor ZETOR - diesel, 
vytáp. kabina, prac. osvětlení, stav dobrý, 
okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  119 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 1622 LX
  po GO, r.v. 1984, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  215 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 LX
  3. 2t, zdv. 3. 3m, motor ZETOR 7201 
- diesel, stav výborný, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  159 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA BVHM 1321
  1. 25t, zdv. 2. 5m, motor Š 1202 - benzin, 
stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  39 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA BVHM 1321
  1. 25t, zdv. 2. 5m, benzin, stav dobrý, okr. 
KM
  tel.: 776160353, 573303111
  40 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 2022 TMK
  stav po GO, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  230 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222
  3, 2 t, silniční, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  129 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 25 A
  po GO, r.v. 1993, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111  300 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 TM
  3. 2t, kabina, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137  125 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 TM
  3. 2t, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 TM
  kabina, r.v. 1988, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  176 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 2022 LX
  2t, zdv. 3. 3m, motor ZETOR - diesel, prac. 
osvětlení, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  129 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 2522
  stav výborný, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  125 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 2522 L
  kabina, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 777670707, 518384014
  145 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA 3222 TM
  3. 2t, zdv. 3. 3m, diesel, stav po GO, okr. 
KM
  tel.: 776160353, 573303111
  320 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 LX
  3. 5t, zdv. 3. 3m, diesel, r.v. 1987, stav po 
GO, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  330 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 TXK
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  239 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 TXK
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  260 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 TX
  3. 5t, zdv. 3. 3m, prac. osvětlení, kabina, 
nové pneu, r.v. 1989, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  269 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 TXK
  kabina, stav po GO, okr. HO
  tel.: 777670707, 518384014
  380 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2. 5t, po GO, r.v. 1986, stav výborný, okr. 
KM
  tel.: 776160353, 573303111
  230 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 2t, bez kabiny, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  160 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, po GO, r.v. 1988, stav výborný, okr. 
KM
  tel.: 776160353, 573303111
  285 000 Kč

   � Vys. vozík TOYOTA 02 5 FG 40
  4t, benzin-plyn, kabina, GO motoru, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  320 000 Kč

   � Vys. vozík TOYOTA 4 FG
  2. 5t, plyn, boční posuv, stav po GO, okr. 
KM
  tel.: 776160353, 573303111
  215 000 Kč

   � Vys. vozík TOYOTA 2 FGL
  0. 7t, benzin, r.v. 1975, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  30 000 Kč

   � Vys. vozík TOYOTA 2 FDL 9
  diesel, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  50 000 Kč

   � Vys. vozík LINDE
  2t, diesel, po GO motoru, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  150 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2. 5t, r.v. 1985, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  90 000 Kč

   � Paletizační vozík FGR 16
  ruč. vedený, zdv. 1. 6m, nosn. 630kg, stav 
dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  dohodou

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč

   � Vys. vozík SV 5033
  kabina, nosn. 5t, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  195 000 Kč

   � Boční vys. vozík NB 63
  r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
  tel.: 736613100, 417572755
  130 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR
  2. 5t, diesel, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  110 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786. 
33
  2. 5t, zdv. 3. 3m, motor PERKINS VAMO 
- diesel, panorama, kabina, prac. osvětlení, 
boční posuv, r.v. 1995, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  129 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792. 
33
  3. 5t, zdv. 3. 3m, motor PERKINS VAMO D 
3900 - diesel, zánovní pneu, r.v. 1986, stav 
výborný, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  139 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2. 5t a 3. 5t, motor PERKINS, řadové čer-
padlo, skvělá hydraul. , GO nápr., r.v. 1987, 
stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Vys. vozík CATERPILLAR DP 15
  1. 5t, zdv. 3. 3m, diesel, boční posuv, kabi-
na, SE kola, r.v. 1994, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  219 000 Kč

   � Vys. vozík CATERPILLAR GP 25
  2. 5t, zdv. 3m, motor MITSUBISHI - LPG, 
poziční osvětlení, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  199 000 Kč

   � Vys. vozík LINDE H 16 D
  1. 6t, zdv. 4. 2m, motor VW - diesel, boční 
posuv, SE kola, po opravě motoru, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  229 000 Kč

   � Vys. vozík LINDE H 20 D
  2t, zdv. 3. 7m, motor DEUTZ - LPG, boční 
posuv, prac. osvětlení, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  229 000 Kč

   � Vys. vozík LINDE H 25 T
  2. 5t, zdv. 3. 5m, motor RENAULT - LPG, 
SE kola, r.v. 1995, stav výborný, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  239 000 Kč

   � Vys. vozík LINDE H 30 T
  3t, zdv. 3m, motor RENAULT - LPG, 
polokabina, prac. osvětlení, r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  279 000 Kč

   � Vys. vozík LITOSTROJ
  8t, stav dobrý, okr. ZZ
  tel.: +421905793521, +421377832144
  dohodou

   � Vys. vozík CLARK GPM 15
  1. 5t, zdv. 3. 8m, motor PERKINS - LPG, 
boční posuv, volný zdvih, triplex, kabina, 
SE kola, prac. osvětl., r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  119 000 Kč

   � Vys. vozík YALE GLP 16
  1. 6t, LPG, zdv. 3. 8m, boční posuv, kabina, 
SE kola, r.v. 1997, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  199 000 Kč

   � Vys. vozík HYSTER H 2. 00 XMS
  2t, zdv. 3. 8m, motor MAZDA - diesel, boční 
posuv, kabina, SE kola, prac. osvětl., r.v. 
1997, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  199 000 Kč

   � Vys. vozík HYSTER H 4. 00 XL
  4t, zdv. 3. 3m, motor PERKINS - diesel, 
katalyzátor, nový lak a pneu, prac. osvětl., 
r.v. 1990, stav výborný, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  339 000 Kč
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   � Vys. vozík STILL 60
  plyn, r.v. 1991, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  100 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, kabina, r.v. 1989, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137  110 000 Kč

   � Vys. vozík EV 654
  1. 25t, vč. baterie a nabíječky, po repasi, 
stav výborný, okr. NB
  tel.: 603232652  35 000 Kč

   � Vys. vozík EV 735. 33
  3. 2t, elektr. , možnost nové baterie, stav 
výborný, okr. NB
  tel.: 603232652  dohodou

   � Deska a kované vidle na vys. vozík 
DESTA
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  stav po GO, okr. OL
  tel.: 603809727  210 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603809727  130 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 12 BA
  plyn, r.v. 1995, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603809727  85 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR EV 735
  3, 5t, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603809727  90 000 Kč

   � Hák pevný a výsuvný
  na vysokozdv. vozík, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603809727  dohodou

   � Vys. vozík LINDE H 16 D
  diesel, boční posun vidlí, hydraul. prodluž. 
vidlí, triplex, zdv. 4x5m, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  195 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 5022
  hm. 8t, nosn. 5t, po GO, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   � Vys. vozík LINDE H 25 T
  2. 5t, zdvih 3. 2m, motor RENAULT - LPG, 
SE kola, r.v. 1995, stav výborný, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  239 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 TMK
  3. 2t, zdvih 3. 3m, motor ZETOR 6901 
- diesel, kabina, prac. osvětlení, r.v. 1981, 
stav dobrý, okr. UO
  tel.: 777711377, 777711393
  159 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1793. 
33
  3. 5t, nová elektrika, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1733. 
33
  3. 2t, zdv. 3. 3m, r.v. 1984, stav dobrý, 
okr. OL
  tel.: 602577427  70 000 Kč

   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  55 000 Kč

   � Vysokozdvižný paletizační vozík 
F 10 A3
  zdvih do 3m, nosnost 1000 kg, ruční 
pojezd, aku. zdvih, stav výborný, okr. SO
  tel.: 352672164  34 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1733. 
33
  po SO, 3, 2t, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  85 000 Kč

   � ND na Balcancar 1733
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   POPTÁVKA

  � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 TXK
  zvedací nohy
  tel.: 732922171  0 Kč   N

NAKLADAČ

   NABÍDKA

  � Nakladač KNB 250
   

 
25 t, převodovka Allison, hladká lopata 3 
m3, r.v. 1984, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  250 000 Kč

� Drapák na UN 053
 ny sypké hmoty, stav dobrý, okr. UL
 tel.: 602118363, 475200789
 9 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 2
   

 
výr. ZTS, 4x4, r.v. 1981, stav výborný, okr. 
TP
  tel.: 608244776, 608244780  260 000 Kč

   � Nakladač UNC 200
   

 
1pákové ovládání, zubová lopata 2. 6 m3, 
r.v. 1989, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  250 000 Kč

   � Lopata na KNB
   

 
5m3, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  35 000 Kč

   � Podkop na UN 053
   

 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  30 000 Kč

   � Lopaty KNB, UNC, UNK
  stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776  dohodou

   � Nakladač UNC 061 Detvan
   

 
pneu 80 %, r.v. 1995, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  215 000 Kč

   � Nakladač Mustang 920
   

 
1, 6 t / motor Yanmar 3V, přídavná hydrau-
lika, nový lak & pneu Mitas velmi pěkný, 
kompletní orig. dokumentace + manuál, r.v. 

1999, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  265 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 2
   

 
4x4, r.v. 1989, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  255 000 Kč

   � Nakladač KNB 250
   

 
25 t, převodovka Allison, nezávislé topení 
Webasto s časovačem, hladká lopata 3 m3, 
r.v. 1984, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  270 000 Kč

         � Rypadlo pásové CASE POCLAIN 
1188
  bahňák, 26t, vývody HRK, svahovka, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Podkopová lžíce na nakl. HON 050
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363, 475200789
  6 000 Kč

   � Nakladač KNB 250
   

 
(výr. Stavostroj Nové Město n. Metují), r.v. 
1979, stav výborný, okr. RO
  tel.: 603851953  300 000 Kč

   � Podkop na UN 053
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  11 000 Kč

   � Drapák na UN 053
  stav výborný, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  11 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 2
  r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
  tel.: 602508027  220 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  110 000 Kč

   � Nakladač VOLVO 621
  drapák, vidle, lopata, r.v. 1976, stav dobrý, 
okr. OL
  tel.: 602776126  170 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 2
  velká lžíce, r.v. 1986, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  190 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  110 000 Kč

   � Nakladač UNC 060
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

   � Nakladač UN 060
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

   � Nakladač MZG 42
  klapačka, opěrné packy, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč
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   � Podkop přesuvný na MF, Bobcat, 
Ghelmax
  r.v. 1996, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  95 000 Kč

   � Kleště na kulatinu na UNK 320
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  50 000 Kč

   � Nakladač HON 053
  mechan. převod., r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. CR
  tel.: 608184189  59 000 Kč

   � Nakladač UNC 060
  stav dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839  180 000 Kč

   � Lopata na UNK 320 - vysokový-
klop.
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. TA
  tel.: , 602137571
  62 000 Kč

   � Nakladač VOLVO L 120 C
  8. 000mth, r.v. 1995, stav výborný, okr. BM
  tel.: 606740800  1 650 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1986, stav výborný, okr. KT
  tel.: 376320646  148 000 Kč

   � Kleště na kulatinu na UNK 320 
nebo na jiný stroj
  r.v. 1989, stav v provozu, okr. BM
  tel.: 731177794  20 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1988, stav v provozu, okr. DC
  tel.: 724369697, 412517172
  100 000 Kč

   � Příslušenství k UN 053. 1
  5ks, r.v. 1988, stav výborný, okr. DC
  tel.: 724369697, 412517172
  50 000 Kč

   � Nakladač UNC 750
  r.v. 1994, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Nakladač UNK 320
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. LT
  tel.: 606230219  150 000 Kč

   � Podkop na UNC 060
  přesuvný, r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  40 000 Kč

   � Nakladač KNA 250
  s naklád. univerz. lžící, stav dobrý, okr. MB
  tel.: 326784103  240 000 Kč

   � Nakladač KNA 250
  a naklád. lžící, stav dobrý, okr. MB
  tel.: 326784103  170 000 Kč

   � Nakladač KNB 250
  čelní kolový nakladač, převodovka Allison, 
stav výborný, okr. LT
  tel.: 602281015  280 000 Kč

   � Nakldač KOMATSU WA 420
  lžíce 4. 5m3, 6. 000mth, r.v. 1997, stav 
výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 720 000 Kč

   � Nakladač KNB 250
  nový motor, r.v. 1989, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 602733595  dohodou

   � Nakladač UN 053. 1
  po opravě, GO motoru, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 728031016  130 000 Kč

   � Nakladač KNA 250
  zánovní pneu, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč

   � Nakladač UN 053. 2
  4x4, čel. lžíce, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   � Podkop
  2 pákový, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  80 000 Kč

   � Nakladač UNK 320
  stav v provozu, okr. RO
  tel.: 602444195  120 000 Kč

   � Nakladač BOBCAT 753
  stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  229 000 Kč

   � Nakladač UNC 060
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  179 000 Kč

   � Nakladač ATLAS E 52
  čelní, klapačka, vidle, nové pneu, r.v. 1994, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč

   � Nakladač UNC 060
  stav dobrý, okr. JH
  tel.: 602125675  dohodou

   � Nakladač UNC 060 + podkop
  motor po GO 2005, hydr. čerpadla po GO, 
nové pneu, podkop v provozu, podkopová 
lžíce 40 cm, stav výborný, okr. AB
  tel.: 736418609, 224256827
  250 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Nakladač FADRONA L 2
  
  tel.: 777290856  0 Kč

   RYPADLA

  NABÍDKA

  � Drapák 1. 5 m3 na DH 611-642
   

 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  50 000 Kč

   � Minibagr Unex DH 0411
   

 
2. 8 t, GO: motoru s originál díly Lamborghi-
ni + nová čerpadla i pásy a hnací kola, 
radlice 4 m, nová spojka, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  210 000 Kč

   � Minirypadlo JCB 801
  hm. 1. 5t, vývod na HRK, železné pásy, r.v. 
1993, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč

   � Bourací kladivo RAMMER 26
  (JCB 460, CAT H90), cca 300kg, stav 
výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  190 000 Kč

   � Rypadlo kráčející Menzi Muck 3000
  Kaiser S2, mobilní, průmyslové regály, třídič-
ku, vodní čerpadlo-STORKPUMPEN-mobil-
ní-motor zetor-120000Kč, žulové dlažební 
kostky-levně! ceny dohodou., r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. TU
  tel.: 777066116  dohodou

   � Rypadlo pásové CAT 215 DLC
  20t, nové pásy 80cm, lžíce 1m3, r.v. 1994, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Minirypadlo TAKEUCHI TB 145
  hm. 4. 7t, rychloup. , lžíce 50 a 80, vývod 
na HRK, nové pásy, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Bourací kladivo HRK 4500
  velké kladivo pro kamenolomy, hm. 2, 5t 
/Záruka/, r.v. 2005, stav nový, okr. PA
  tel.: 469681729, 602165244
  750 000 Kč

   � Rypadlo kráčející Menzimuck 5000
   

 
2ks za 1 cenu, joystick, 2 lžíce, 1 ks na ND 
k tomu, r.v. 1986, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  350 000 Kč

   � Rypadlo kráčející MENZIMUCK 5. 
000 T 1. 5
  T 1. 5, turbo, r.v. 1989, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 721455295  270 000 Kč

   � Drapák kruhový na DH 112
  na studny, průměr 80 cm, dvakrát použitý., 
stav nový, okr. TR
  tel.: 774173318  25 000 Kč

   � Rypadlo pásové DH 411
  po celk. opravě, volba prac. zařízení /záru-
ka/, r.v. 1991, stav výborný, okr. PI
  tel.: 469681729, 602165244
  dohodou

   � Rypadlo pásové DH 411-421
  použité rypadlo vč. vývodů na kladivo, 
různé prac. zařízení, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. PA
  tel.: 469681729, 602165244
  dohodou

   � Lžíce na rypadlo
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  3 000 Kč

   � Rypadlo nakl. UZS 050
  3 lžíce, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

   � Minirypadlo TAKEUCHI TB 045
  hm. 2. 7t, lžíce 35 a 70, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  270 000 Kč

   � Rypadlo pásové DH 631
  po celk. opravě, vývod na kladivo, volba 
prac. výložníků /Záruka/, r.v. 1991, stav 
výborný, okr. PA
  tel.: 469681729, 602165244
  dohodou

   � Rypadlo pásové E 304
  s vlečným házecím korečkem, stav v 
provozu, okr. CB
  tel.: 602202703  70 000 Kč

   � Rypadlo CAT 214 B
   

 
18 t, 2 lzice, 2 okruhy (vývod na kladivo), 
perf. drapák na sypké hmoty za 100. 000 
možno zaplatit k tomu, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  720 000 Kč

   � Rypadlo pásové HANIX B 20
  hm. 3. 5t, nové pásy, 3 lžíce, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč

   � Rypadlo CAT 215 C LC
   

 
26 t, sirka 3m, lžíce 1. 25 m3, nový hydraul. 
okruh, r.v. 1990, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  820 000 Kč

   � Rypadlo pásové JCB JS 200 LC
   

 
22 t, podvozek 50%, 128 PS, dosah výška 
10/ hloubka 5 m, 2 lžíce, stav dobrý, okr. 
TP
  tel.: 608244776, 608244780
  900 000 Kč

   � Rypadlo pásové JCB 805
   

 
16t, GO v r. 04, r.v. 1988, stav výborný, 
okr. CR
  tel.: 608184189  190 000 Kč

   � Rypadlo kolové CAT 315
  r.v. 2000, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 479 000 Kč

   � Rypadlo kolové CAT 318
  r.v. 2000, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 769 000 Kč

   � Rypadlo pásové KUBOTA
  hm. 5t, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  280 000 Kč

   � Rypadlo pásové KOMATSU PC 
210 LC
  21t, vývod HRK, svahovka, hydr. rychloup. , 
5. 300mth, r.v. 1996, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč

   � Rypadlo pásové KOBELCO SK 210
  22t, vývod HRK, svahovka, hydr. rychloup. 
, lžíce 1. 2m2, centr. mazání, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Rypadlo pásové CAT 317
  20t, klimatizace, lžíce 1. 2m3, vývod na 
HRK, svahovka, r.v. 1998, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč

   � Rypadlo nakl. CAT 428 B
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na 
HRK, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Rypadlo pásové OK RH 5
  18t, lžíce 1m3, vývod HRK, r.v. 1992, stav 
výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  450 000 Kč

   � Rypadlo nakl. CAT 432 D typ 
PREMIER
  1. 080mth, automat. převod. , palet. vidle, 
vývod na hydr. kladivo, čel. lžíce, pneu 80%, 
r.v. 2003, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 420 000 Kč

   � Rypadlo E 304 - nahazovací
   

 
podvozek repase, rameno 10m, lopata 0. 
75, r.v. 1989, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  180 000 Kč

   � Rypadlo kolové JCB JS 150 W
  po repasi hydropojezdu, nové pneu, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  900 000 Kč

   � Rypadlo kolové DH 112
   

 
4 kolka, lžíce 80cm., r.v. 1983, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 724174111  dohodou

   � Rypadlo kolové DH 112
  r.v. 1983, stav dobrý, okr. PV
  tel.: 777959343  89 000 Kč
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   � Rypadlo kolové DH 112
  ND + přísluš., r.v. 1986, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 602560391  130 000 Kč

   � Rypadlo kolové LIEBHERR R 900
  svahovka, vývod HRK, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 606740800  290 000 Kč

   � Rypadlo kráčející MENZIMUCK 
5. 000
  T2, po SO, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 602323155  dohodou

   � Rypadlo nakl. KOMATSU WB 97 R
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na 
HRK, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Rypadlo nakl. MF 960
  4x4x4, teleskop, klapačka, rychloup. , 2 
lžíce, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč

   � Rypadlo nakl. MF 960
  4x4x4, teleskop, klapačka, rychloupínač, 
přečep. rameno, krabí chod, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Rypadlo kolové O&K MH3
  lžíce, svahovka, r.v. 1985, stav dobrý, okr. 
JN
  tel.: 606830045  170 000 Kč

   � Rypadlo kolové O&K MHS
  drapák s rotátorem, hydr. svahovka, lžíce 
0. 5m3, 6. 000mth, r.v. 1995, stav výborný, 
okr. PS
  tel.: 603229110  890 000 Kč

   � Rypadlo kolové POCLAIN TY 45
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 602787392  25 000 Kč

   � Rypadlo nakl. CAT 428 C
  4x4, teleskop, klapačka, nové pneu, r.v. 
1998, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  790 000 Kč

   � Rypadlo nakl. CAT 428 B
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na 
HRK, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Rypadlo nakl. JCB 3CX
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na 
HRK, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Rypadlo nakl. JCB 3CX
  teleskop, klapačka, vidle, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  650 000 Kč

   � Rypadlo nakl. JCB 3CX
  teleskop, klapačka, nové pneu, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč

   � Rypadlo nakl. JCB 3CX
  teleskop, klapačka, vidle /2ks/, r.v. 1994, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  550 000 Kč

   � Rypadlo nakl. KOMATSU 898
  4x4. teleskop, klapačka, vidle, rychloupínač, 
lžíce, bokem vykláp. lžíce, svahovka, 2. 
000mth, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Rypadlo nakl. KOMATSU WB 97
  teleskop, klapačka, vidle, rychloupínač, r.v. 
1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Rypadlo nak. MF 965
  +HRK, rychloupínač, lžíce 80 a 30, sva-
hovka, zasílené nápr. , 4x4x4, krabí chod, 
teleskop, klapačka, vidle, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  695 000 Kč

   � Rypadlo pásové CAT 307
  hm. 8. 2t, vývody, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Minirypadlo ZEPPELIN ZRH 14
  hm. 2. 5t, nové pásy, mimoosé kopání, 
vývody na HRK, r.v. 1996, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  270 000 Kč

   � Minirypadlo ZEPPELIN ZRH 16
  + HRK KRUPP, hm. 3. 5t, r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč

   � Rypadlo kolové DH 112
  + HRK, lžíce, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  90 000 Kč

   � Rypadlo BROYT X 21
  hm. 21t, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč

   � Rypadlo BROYT X 20
  hm. 20t, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč

   � Rypadlo kolové ZEPPELIN ZM 10
  hm. 10t, vývody na HRK, rychloupínač, 
knickmatic, r.v. 1991, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  400 000 Kč

   � Rypadlo kolové O&K MH City
  svahovka, okruhy na kladivo/svahovku, 
drapák, lžíce 50, 70, 90, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   � Rypadlo kráčející MENZIMUCK 5. 
000 T1
  teleskop, vývod HRK, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   � Rypadlo BROYT X 21
  r.v. 1980, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  300 000 Kč

   � Rypadlo pásové CATERPILLAR 320
  10. 000mth, nový podvozek 95%, lžíce 1. 5 
a 5m3, monoblok, r.v. 1995, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  1 255 000 Kč

   � Prodej a servis rypadel UNEX
   

 
stav výborný, okr. OL
  tel.: 585073354  0 Kč

   � Rypadlo pásové CASE 688
  hm. 15t, r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  405 000 Kč

   � Rypadlo nakl. KOMATSU WB 97 R
  klapačka, vidle, teleskop, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. HB
  tel.: 602181318  530 000 Kč

   � Rypadlo nakl. MF 760
  teleskop, lopata 6+1, r.v. 1997, stav výbor-
ný, okr. PA
  tel.: 602653280  550 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Nakláp. svahov. lžíce na rypadlo 
KOMATSU
  140cm
  tel.: 777063939, 777063939
  20 000 Kč

   � Bělorusy-traktory, traktorbagry, 
rýhovače - VYKUPUJI
  i pošk. , příp. nefunkční
  tel.: 603229110  0 Kč

 HUTNÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Vibrační deska STA - WEBER PF 
108 R
  jednosměrná, hm. 108kg, motor ROBIN EY 
15 D, benzin, ochranný rám, přípr. pro vodní 
zkrápění, do provozu 2005, r.v. 2004, stav 
výborný, okr. PA
  tel.: 603813305  38 000 Kč

   � Vibrační deska DELMAG 22 D
  500kg, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  75 000 Kč

   � Vibrační deska WACKER DPU 
2450 F
  reverzní, hm. 156kg, motor FARYMAN 
diesel 15 D 430 - start klikou, ochranný 
rám, centrál. bod, plynulá regulace vibrací, 
po celk. GO a SO vč. laku, výměna náplní, 
vyztuž. spodní hut. deska, do provozu 
2002, r.v. 2001, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603813305  80 000 Kč

   � Vibrační deska ZEPPELIN
  hm. 1. 000kg, diesel, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  65 000 Kč

   � Vibrační pěch BOMAG BT 60/4
  hm. 62kg, benzín, antivibrač. rukojeť, 
ochranné kryty, pěch nové generace, nová 
hut. patka, motor BOMAG-HONDA po SO, 
do provozu 2003, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. PA
  tel.: 603813305  39 000 Kč

   � Vibrační pěch WACKER BS 62 Y
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč

   � Vibrační pěch BOMAG BH 23
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč

   � Vibrační deska Vibromax
  500kg, r.v. 2001, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 603268727  65 000 Kč

   � Vibrační pěch WACKER BS 65 Y
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  30 000 Kč

   � Vibrační deska DELMAG SVF 6012
  reverzní, hm. 680kg, motor FARYMAN 
diesel 43 E 430 - nový v r. 04, start klikou, 
ochranný rám, centrál. bod, antivibrač. 
rukojeť, hut. síla 60-65kNm výměna filtrů 
a medií, provoz 99, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PA
 tel.: 603813305 80 000 Kč

   JEŘÁBY

  NABÍDKA

  � Jeřáb TAKRAF RDK 300-1 - pásový
   

 
30 t, rameno 27 m, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  450 000 Kč

   � Věžový jeřáb LIEBHERR 35 K
   

 
rychlestavitelný, r.v. 1987, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 602377830  690 000 Kč

   � Jeřáb COLES HUSKY 18/22 T
  4x4, dosah 20m, r.v. 1974, stav v provozu, 
okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč

   DOZERY

  NABÍDKA

  � Rozrývák T 130
   

 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  20 000 Kč

   � Dozer T 170
  startér, rozrývák, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602630014  220 000 Kč

   � Dozer CATERPILLAR D 6 M LGP
  5. 600mth, r.v. 1998, stav výborný, okr. BM
  tel.: 606740800  2 200 000 Kč

   � Dozer LIEBHERR PR 742 LITRO-
NIC
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 602216439  1 850 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Dozer DT 75
    tel.: 777739153  0 Kč
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   VRTNÉ SOUPRAVY

  NABÍDKA

  � Vrtná souprava LVE 70
  s pojezdem, stav dobrý, okr. ST
  tel.: 608513514  dohodou

   � Vrtná souprava
  vč. kompresoru DK 661, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 603433123  dohodou

   � Vrtná souprava WIRTH B1A
  na pásech, s rotač. stolem 324mm, na 
autě s vl. pohonem nebo jednoosý přívěs, 
svěráky, vrtáky, prodl. lafety, výpl. čerpadla, 
stav výborný, okr. BV
  tel.: 603876150  dohodou

   � Vrtná souprava SKB 5
  r.v. 1991, stav nový, okr. OV
  tel.: 602787392  35 000 Kč

   � Malá hydraulická vrtná souprava 
SEDIDRILL 250
  na gum. pásech, tah 1. 800kg, šířka 
900mm, pro 2m tyče, hlava 2r. , hydr. kla-
divo, svěry 150mm, výpl. čerpadlo, vrátek, 
stav dobrý, okr. BV
  tel.: 603876150  dohodou

   � Zemní reverzní rakety
  + přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, 
okr. CB
  tel.: 602461557  dohodou

   RÝHOVAČE

  NABÍDKA

  � Přední hydr. radlice na ETC 165
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč

   SILNIČNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Fréza silniční BWB DBP 200
   

 
ruč. vedená, diesel motor Hatz E 7860, r.v. 
1988, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  120 000 Kč

   � Sekačka podsvodidlová ST 01
   

 
490 kg, tlak hydrauliky 16 Mpa, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  45 000 Kč

   � Vibrační válec VVW 3403
  výr. Stavostroj, vadný motor, stav v provozu, 
okr. UL
  tel.: 603777660  28 000 Kč

         � Vibrační válec VVW 3405
   

 
ruč. vedený, STA, bez převodovky, váha 1. 
06 t, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  30 000 Kč

   � Vibrační válec VVW 3403
 stav dobrý, okr. KT
  tel.: 376320646  57 000 Kč

   � Vibrační válec VVW 3403
  ruč. vedený, motor HONDA, výr. Stavostroj 
/možnost pronájmu/, stav dobrý, okr. OL
 tel.: 603311943, 585381144
 80 000 Kč

� Vibrační válec VSH 100
  po GO, r.v. 1982, stav výborný, okr. PM
  tel.: 724224000  250 000 Kč

   � Autograder ORESTEIN F - 156 A
  r.v. 1996, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Vibrační válec VSH 150
  po GO, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 724224000  590 000 Kč

   � Vibrační válec SICOM VT 100
  nakláp. rámu ve 2 osách kloubem, posez 
obsluhy, prac. šíře celk. 1000 mm, hm. 1. 1 
t+provoz. 250 kg, motor diesel -YANMAR 
L100, elektrostart, elektrohydr. vibrace, 
vodní zkrápění, servořízení, bezp. pojistky, 
ochranný rám, poj. MRTVÉHO MUŽE, celk. 
GO a SO, nový lak, provoz 01, r.v. 1999, 
stav výborný, okr. PA
  tel.: 603813305  225 000 Kč

   � Vibrační válec RAMMAX RW 1402
  ježkový, tandemový, ručně vedený, příko-
pový, hm. 1360 kg, motor FARYMAN diesel 
po S. O. v 4. 2006, start klikou, 2 rychlosti 
pojezdu - pojistky MRTVÉHO MUŽE, vib-
race, plynulé zatáčení, prac. šíře 890 mm. 
, po celk. GO a SO v r. 06, provoz 94, r.v. 
1993, stav výborný, okr. PA

  tel.: 603813305  160 000 Kč

   � Vibrační válec BOMAG BW 35
  ru. vedený, r.v. 1987, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Vibrační válec BOMAG BW 60 S
  ruč. vedený, r.v. 1988, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Vibrační válec BOMAG BW 100 AD
  r.v. 1988, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Vibrační válec WACKER WDH 6070
  ježkový, dálk. ovládání, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč

   � Vibrační válec POWERPACK PPT 
2700
  hm. 2. 7t, vibrace, zatáč. a hnané oba 
válce, r.v. 1992, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  155 000 Kč

   � Autograder SHM 4a
  r.v. 1985, stav v provozu, okr. CV
  tel.: 776554844  280 000 Kč

   � Fréza silniční STAVOSTROJ SFS 50
  2ks, r.v. 1994, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602330553  dohodou

   � Pila na beton a asfalt
  pr. 35cm, stav v provozu, okr. PR
  tel.: 602560391  20 000 Kč

   � Řezač asfaltu a spar CLIPPER 
NORTON CSB 1
  motor HONDA GX 390 po GO-04, 
benzin, hm. 158kg, pr. kotouče 500mm 
- 80%-90%, vodní zkrápění, vlastní pojezd, 

hydraul. ovlád. hloubky řezu, max. 200mm, 
po celk. GO vč. laku v r. 04, do provozu 97, 
r.v. 1996, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603813305  50 000 Kč

   � Řezač asfaltu a spar WACKER 
BSF 100
  motor HONDA GX 390 nový v 05/05, hm. 
108kg, vodní zkrápění, pr. kotouče 400mm 
- 50%, plynulé spouštění řezu, po celk. GO 
a SO v r. 05, do provozu 2000, r.v. 1999, 
stav výborný, okr. PA
  tel.: 603813305  40 000 Kč

   � Protlačovací raketa PSA 500
  hydraul. , komplet. , max. otvor 180mm, 
potřeba vzduchu beranidla 2-3m2, 6-7bar, 
tlačná síla 42kN, tažná síla 60kN, výr. SRN, 
na podvozku, r.v. 1997, stav výborný, okr. 
TU
  tel.: 602730409  dohodou

   � Finišer DYNAPACK HANTA F2C
  chodníkový, r.v. 1993, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

   � Vibrační válec VSH 61
  hm. 7t, pohon obou válců, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   � Vibrační válec VV 3400
  hm. 1t, výr. Stavostroj, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  65 000 Kč

   � Autograder BAUKEMA SHM 4 
120 A
  po GO, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč

   � Zařízení na opravu komunikací CZ 
JETPATCHER
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   � Zametací zařízení za traktor
  závěsné, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603448519  45 000 Kč

   � Vibrační válec VV 2000
  3. 200mth, motor KUMINS, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  1 150 000 Kč

   � Vibrační válec VVW 3403
  ruč. vedený, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  50 000 Kč

   � Vibrační válec VVW 3403
  ruč. vedený, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  25 000 Kč

   � Vibrační válec BW 850 T
  ježkový / příkopový nebo i výkopový /, hm. 
1560 kg, motor diesel DEUTZ 210L, ruční 
vedení a ovládání, elektrostart, plynulé 
zatáčení, vibrace, 2 rychlosti pojezdu - 
proměnný způsob, pojistka „MRTVÉHO 
MUŽE“, centrální bod pro snadné nakládání, 
nekomplet. poškoz. motor, r.v. 1999, stav 
dobrý, okr. PA
  tel.: 603813305, 603813305  80 000 Kč      
 U

  NABÍDKA

  � Betonpumpa Putzmeister BF 1406 
na T 148
   

 
dosah 28 m, potrubí 120 mm, plná doku-
mentace, r.v. 1977, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  850 000 Kč

   � Čerpadlo PNEUMIX 50
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 602787392  15 000 Kč

   BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

  NABÍDKA

  � Mobilní vibrolis + forma na obrub-
níky
  Mobilní výbrolis na výrobu drobných 
betonových prefabrikátů (např. obrubníky, 
tvárnice atd. ) nepoužívaný ve velmi dobrém 
stavu včetně téměř nové 15-ti násobné 
ocelové formy na zahradní obrubníky 
500x200x50 mm., stav dobrý, okr. AB
  tel.: 603159887, 284820179
  dohodou

   � Betonárka
  komplet. vybavení, stav v provozu, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  dohodou

   � Betonárka SB 20
  po GO, stav výborný, okr. DO
  tel.: 603529583  dohodou

   � Míchačka
  + zásbobní věž a lanový podavač, stav v 
provozu, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  dohodou

   � Míchačka
  60l, stavební, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  6 000 Kč

   � Míchačka SMA 250
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 602787392  10 000 Kč

   � Stůl celobetonový
  na ruč. výr. beton. výrobků, stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 602118363  3 000 Kč

   � Paletovačka zn. AREMS na sběr 
hotových betonových výr.
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  300 000 Kč

   � Uzávěr na cement. silo
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč

   � Strojní omítačka P 13
  r.v. 1989, stav výborný, okr. OV
  tel.: 602787392  25 000 Kč

   � Mechan. lopata
  vč. přísluš., stav dobrý, okr. SU
  tel.: 583237154, 608830458
  7 000 Kč

   � Vibrolis mobilní COMET
  + 11 ks forem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč

   � Forma na výr. nadoken. trámců
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  30 000 Kč

   � Forma na výr. stropních trámců
  12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  90 000 Kč

   � Výr. linka na výr. tvárnic suchého 
zdění
  stojany, vibrolis, podložky, formy, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč

   � Mechan. lopata NST 100 A
  r.v. 1990, stav nový, okr. OV
  tel.: 602787392  12 000 Kč

   � Japonky - přepravky na beton
  /5ks/, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363, 475200789
  600 Kč
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   � Ponorný vibrátor WACKER
  pr. hlavice 48mm, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  15 000 Kč

   � Hladička betonu - kruhová
  stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  6 000 Kč

   VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Montážní plošina MP20
  nepoužívána, namontován elektohydromo-
tor zdvihu, náhradní převodovka, r.v. 1982, 
stav dobrý, okr. CH
  tel.: 354435097, 723940113
  dohodou

   � Výtah stavební VS 5
  nákladní, provoz. výška 6 pater, r.v. 1982, 
stav dobrý, okr. BM
  tel.: 543214412  60 000 Kč

   � Výtah stavební NOV 1000A
  osobonákl. , provoz. výška 6 pater, r.v. 
1986, stav výborný, okr. BM
  tel.: 543214412  150 000 Kč

   � Výtah stavební žebříkový mobilní
  hliníkový, výš. 31m, na podvozku za os. 
auto, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  95 000 Kč

   � Vrátek střešní a okenní SVK 
160/250
  r.v. 1989, stav nový, okr. OV
  tel.: 602787392  15 000 Kč

   � Jednonosníková kočka
  3. 2t, ruční zdvih i pojezd, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč

   � Kladkostroj
  0. 5t, lanový, elektr. , bez pojezdu /3ks/, 
stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 724276332  dohodou

   � Tatra 815 MP 27 mont. plošina
   

 
pneu 70%, péra, TP+revize+SPZ po zazálo-
hování, r.v. 1989, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  990 000 Kč

   � Výtah stavební VS 65
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  dohodou

   � Zvedací plošina
  hydraul. , teleskop., stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Vrátek stavební EVL 250
  lanový, r.v. 1970, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 543214412  13 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Zvedák plošinový nebo hydraulická 
rampa
  cca 10t, na nákl. vozidla
  tel.: 602234200, 381215350
  0 Kč

   � Koupíme výsuvný žebřík
  na dvoukolovém podvozku
  tel.: 775321154, 222353032
  0 Kč

   TRAKTORY, MALOTRAKTORY

  NABÍDKA

  � Traktor CASE MAGNUM 7240
  VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL, 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  990 000 Kč

   � Traktor FIAT NEW HOLLAND DT 
180. 90
  nové zadní pneu, 190HP, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  255 000 Kč

   � Traktor NEW HOLLAND NH 95
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  500 000 Kč

   � Traktor Z 7211
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Traktor Zetor 5611
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  50 000 Kč

   � Traktor Zetor 7245
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   � Traktor Z 7245 UKT + les. nástavba 
s TUN 40
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Traktor Z 7245 UKT + les. nástavba 
s DTN 4
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Traktor Z 7011
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou

   � Traktor Z 8011
  r.v. 1973, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  85 000 Kč

   � Traktor Z 8011
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  90 000 Kč

   � Traktor Zetor 6245
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Traktor Z 160. 45 + lesní fréza
  stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 777606444  480 000 Kč

   � Traktor ŠT 180
  bez nakladače, bez SPZ, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  55 000 Kč

   � Traktor Z 25 +1ks na ND
  v pojízdném stavu + 1ks na náhradní díly + 
ND, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 776062474  dohodou

   � Lesní kolový traktor LKT 80
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Lesní kolový traktor LKT 81 T
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Lesní kolový traktor LKT 81
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Malotraktor HOLDER A 50
  kloubový, r.v. 1987, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Traktor Z 7211
  r.v. 1994, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  235 000 Kč

   � Malotraktor MT 8 046 (horská 
sekačka)
  + žací lišta, r.v. 1988, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Kolový traktor MF 3655
  r.v. 1995, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  249 000 Kč

   TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A NÁVĚSY

  NABÍDKA

  � Traktorový přívěs - sypač RCW 3
   

 
nos. 2. 5 t, oko 50 mm, stav výborný, okr. 
TP
  tel.: 608244776, 608244780
  85 000 Kč

   � Traktorový vlek skl. BSS A 10 SH
  10t, dvoustranný, průměr oka 40mm, nové 
pneu, plechové bočnice, r.v. 1974, stav 
dobrý, okr. BE
  tel.: 602356851  20 000 Kč

   � Traktorový nosič kont.
  hákový, lanový, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Traktorový přívěs cisternový
  1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  5 500 Kč

   � Traktorový přívěs 7t
  po opravě, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777696998  dohodou

   PLUHY, BRÁNY

  NABÍDKA

  � Pluh k VARI
  oboustranný, stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Pluh 4 radličný
  stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  6 800 Kč

   ŘEZAČKY, ADAPTÉRY

  NABÍDKA

  � Sekačka lištová
  zahrdní, protiběžná, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   STROJE NA BRAMBORY A 
ZELENINU

  NABÍDKA

  � Automatické váhy na brambory a 
cibuli
  stav dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Dávkovací stoly třídiče na brambo-
ry a cibuli
  stav dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Zařízení loupárny brambor AS-
COBLOC
  komplet., stav dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Bramborový kombajn E 671
  dvouřádkový, v provozuschopném stavu, 
+mnoho náhradních dílů, stav v provozu, 
okr. HB
  tel.: 603836223  dohodou

   � Sazeč brambor SA 2-074
  r.v. 1996, stav výborný, okr. CH
  tel.: 604862159  20 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Sklízecí linka na cibuli výr. SAMON, 
SIMON
  
  tel.: 469311237  0 Kč

   STROJE NA ŘEPU

  NABÍDKA

  � Čistič cukrovky
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602729225, 553662391
  80 000 Kč

   � Nakladač curkovky SC 4-030
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602729225, 553662391
  50 000 Kč

   � Sklízeč cukrovky KLEINE
  po opravě, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 603839397, 325540208
  dohodou

   ČERPADLA, ZAVLAŽOVAČE

  NABÍDKA

  � Vysokotlaké čerpadlo Woma
  300 at. na čištění kanálů z vozidla T815 s 
příslušenstvím, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602477174  dohodou

   � Čerpadlo Nautila CVBU
  15KW nepoužívané skladované s příslušen-
stvím. /2ks/, stav nový, okr. LT
  tel.: 416734476, 603584901
  dohodou

   � Čerpadla
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Čerpadlo mobilní IRIS 2350
  diesel, stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Čerpadlo WILO P40/100r
  oběhové, třístupňové PN6, DN 40 /16ks/, 
stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč

   � Čerpadla 40 CTX 8 00, 9 00, 10 00
  a jiné, stav výborný, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Čerpadlo LB STROM EURO CPK 
80-400
  91m3/hod, do výš. 70m, motor IVECO, 
6ti válec, 1. 750ot. /min, málo použ., stav 
výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  205 000 Kč

   � Čerpadlo NAUTILA UVN-1
  6ti stup. , nově zabalené, stav nový, okr. PI
  tel.: 777227375  dohodou

   � Úpravny vody ÚS 2000, ÚV 10K
  /5 ks/, r.v. 2000, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � Termostatické ventily a hlavice 
HONEYWELL
  seznam, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  150 Kč

   VÁHY

  NABÍDKA

  � Váhy
  různé, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
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   KOVO - BRUSKY

  NABÍDKA

  � Bruska na kulato BN 102 C
   

 
r.v. 1980, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  dohodou

   � Bruska dvoukotoučová
  400mm, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  8 000 Kč

   � Bruska nástrojářská BN 102
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Bruska rovinná BPV 300/1
  magnet. deka 1m, výr. Kovosvit Holoubkov, 
stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  60 000 Kč

   � Bruska na kulato BU 16
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  79 000 Kč

   � Bruska na plocho
  do 50mm, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  28 000 Kč

   � Bruska na plocho SPM 25
  nedokončená elektr., stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  43 000 Kč

   � Bruska na plocho SPM 25
  komplet. přísluš. , jednoduchý program, 
obd. BP 20 NA, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  68 000 Kč

   � Bruska na plocho EBA 2x110/05
  r.v. 1972, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  55 000 Kč

   � Bruska nástrojářská BN 102
  hroty, +přísluš. , děl. přístroj, r.v. 1961, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  85 000 Kč

   � Bruska na otvory VOTAN
  po SO, nová elektrika, bohaté přísluš. 
/cena je konečná - není plátce DPH/, stav 
výborný, okr. PH
  tel.: 777172617  45 000 Kč

   � Bruska na plocho
  vertikální, prům. hlavy 200x600, pojezd 
stolu, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 608633447  20 000 Kč

   � Bruska hrotová B 40 U/2. 000
  univerz. , po repasi v r. 2001, r.v. 1966, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou

   � Bruska hrotová BHU 25
  r.v. 1974, stav výborný, okr. LB
  tel.: 485152697  79 000 Kč

   � Bruska hrotová BUA 25/630
  +přísluš. , GO-05, r.v. 1983, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  265 000 Kč

   � Bruska hrotová BUB 32/2000
  r.v. 1983, stav dobrý, okr. ZZ
  tel.: +421905793521, +421377832144
  dohodou

   � Bruska hrotová BERGER DRS 1
  s vert. vřetenem a dvěma rot. magnety, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  70 000 Kč

   � Bruska na klikové hřídele C4
  po GO v. r. 1982, r.v. 1982, stav dobrý, 
okr. ZZ
  tel.: +421905793521, +421377832144
  dohodou

   � Bruska na kulato
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Bruska na kotoučové pily BAS
  r.v. 1965, stav dobrý, okr. PH
  tel.: 777172617  16 000 Kč

   � Bruska rovinná BPH 20
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Bruska stojanová na odjehlování
  ocelovými kartáči vč. odsávání, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   KOVO - FRÉZKY

  NABÍDKA

  � Frézka nástrojářská FN 20
  stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Frézka nástrojářská FNK 25
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Frézka nástrojářská FNG 32 CNC
  Heidenhain TNC 155, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Frézka nástrojářská FNG 63 CNC
  NS 730-F, sv. hlava, hydr. upín., r.v. 1990, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  445 000 Kč

   � Frézka nástrojářská FP 4 A
  ISO 40, sklop. stůl, Deckel Dialog Grundig 
11 E, kolečko, r.v. 1990, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  680 000 Kč

   � Frézka nástrojářská PM 4481
  stůl 230x900mm, zdv. 400mm, Heidenhain, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  85 000 Kč

   � Frézka nástrojářská MAHO 400 
CNC
  Heidenhain TNC 135, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Frézka vertikální FA3 V
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  65 000 Kč

   � Frézka konzolová FGS 25/32
  IUG 32, opěrné ložisko, oprava v r. 05, r.v. 
1988, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  280 000 Kč

   � Frézka konzolová FGSQ 32 CNC-B
  ISO 40, stůl 320x1. 000mm, TNC 360, IND-
RAMAT, zásobník, r.v. 1991, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  650 000 Kč

   � Frézka konzolová FGS 40 CNC
  ISO 50, stůl 400x1. 120mm, IVG 32 - hydr. 
upín. , NS 571, r.v. 1988, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  580 000 Kč

   � Frézy odvalovací
  modul 0. 3-16mm, dle výběru, stav dobrý, 
okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou

   � Frézka na klíče FAB
  + cca 300 polotovarů, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 603232652  10 000 Kč

   � Obráběcí centrum Cincinnati 
Milacron AROW 5000
  Acramatic, 21 nástrojů, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Frézka nástrojářská konzolová 
FNGJ 40 + ND 750
  ISO 40, otoč. nakláp. stůl, Heidenhain ND 
750, záruka 1 rok /2ks/, r.v. 2005, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  995 000 Kč

   � Frézka konzolová F 2 V
  stůl 250x1. 000mm, ISO 40, r.v. 1993, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  dohodou

   � Frézka svislá FA 4 V
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   POPTÁVKA

  � Vertikální hlava na frézu FGS 25/32
  
  tel.: +421905793521, +421377832144
  dohodou

   KOVO - SOUSTRUHY

  NABÍDKA

  � Soustruh hrotový SV 16/1. 250
  cena je konečná - není plátce DPH, stav po 
GO, okr. LB
  tel.: 775221133  55 000 Kč

   � Soustruh hrotový SV 18 RA
  + veškeré přísluš., stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruh hrotový SV 18 R
  + veškeré přísluš., stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruh hrotový SV 18 RD
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  70 000 Kč

   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1. 000
  měnič Micromaster, motor Siemens 7. 5kW, 
GO v r. 06, r.v. 1979, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  300 000 Kč

   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1. 250
  měnič Micromaster. , motor Siemens 7. 
5kW, GO v r. 06, r.v. 1972, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  300 000 Kč

   � Soustruh hrotový SN321
  výr. Rumunsko, r. v. 1990, velice zachovalý, 
točný pr. 300, toč. dél. 1000, možnost 
předvedení. Cena 60 000, -, r.v. 1990, stav 
výborný, okr. PB
  tel.: 602134587  dohodou

   � Soustruh hrotový SN 50 B/1. 500
  luneta, r.v. 1984, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  165 000 Kč

   � Soustruh hrotový SM 16 A
  + přísluš., stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  70 000 Kč

   � Soustruh hrotový SN 40 B/2. 000
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  68 000 Kč

   � Soustruh hrotový SRM 100/4. 000
  un. deska, lunety, ozub. kola, r.v. 1962, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  395 000 Kč

   � Soustruh hrotový SU 40/1. 000
  r.v. 1977, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  85 000 Kč

   � Soustruh hrotový SU 50 A/1. 000
  stav dobrý, okr. VS
  tel.: 606458842  dohodou

   � Soustruh hrotový SUI 50/1. 000 RP
  plynulá regul. ot., r.v. 1982, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  165 000 Kč

   � Soustruh hrotový SUI 50/1. 500
  stav dobrý, okr. VS
  tel.: 606458842  dohodou

   � Soustruh SUI 50/2000
  plynulá regulace otáček, vč. kompletního 
příslušenství, r.v. 1989, stav výborný, okr. 
PH
  tel.: 777172617  135 000 Kč

   � Soustruh hrotový SUT 63/2. 000
  lunety, r.v. 1986, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  270 000 Kč

   � Soustruh hrotový S 50
  cena je konečná - není plátce DPH, stav 
výborný, okr. PH
  tel.: 777172617  49 000 Kč

   � Soustruh hrotový 9 H 14
  vrt. vřetem 200mm, univer. 50mm, stav 
dobrý, okr. JI
  tel.: 602588383, 607548574
  dohodou

   � Soustruh univerzální SN 50 B/1. 
000
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  115 000 Kč

   � Soustruh VOLMANN
  50x1500, r.v. 1958, stav v provozu, okr. CL
  tel.: 604268328  20 000 Kč

   � Soustruh CNC INDEX
  hnané nástroje, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruh CNC 16 B 16
  r.v. 1994, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruž. poloautomat SPT 32 NC
  NS 660, dopravník třísek, příslušenství, r.v. 
1989, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  490 000 Kč

   � Soustruž. poloautomat SPT 16 NC
  NS 660, držáky do horní hlavy, dopravníky, 
chlazení, r.v. 1989, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  180 000 Kč

   � Soustruž. poloautomat SPT 16 NC
  NS 660, držáky do horní hlavy, dopravníky, 
chlazení /3ks/, r.v. 1989, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  220 000 Kč

   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1. 000
  sklíčidlo, chlazení, regul. ot. , GO v r. 06, r.v. 
1981, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  300 000 Kč

   � Soustruž. automat A 20 B SPEEDY
  + přísluš., r.v. 1991, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruž. automat A 20 B
  + přísluš. , /6ks/, r.v. 1990, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruž. automat A 32 C
  + přísluš. , /2ks/, r.v. 1988, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruž. automat A 40 C
  + přísluš. , /2ks/, r.v. 1986, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruž. automat A 50 C
  + přísluš. , /2ks/, r.v. 1986, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruh univerzální SU 50/1. 000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Soustruh univerzální S 28
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
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   KOVO - VRTAČKY

  NABÍDKA

  � Vrtačka sloupová V 20
  stolní, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  21 000 Kč

   � Vrtačka sloupová VS 20
  r.v. 1985, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  25 000 Kč

   � Vrtačka sloupová VS 32 A
  MK4, chlazení, r.v. 1984, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  59 000 Kč

   � Vrtačka sloupová VS 32 B
  MK4, chlazení, r.v. 1990, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  65 000 Kč

   � Vrtačka radiální 2 K 5
  montážní, obd. VR 2, + kostka, natáčení 
vřetene, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  65 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 32
  chlazení, kostka, GO-05, záruka 6 měsíců, 
r.v. 1984, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  235 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 32
  chlazení, kostka, r.v. 1984, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 602267115  135 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 50/1. 250 S
  proved. P1, r.v. 1985, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  195 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 50/1. 250
  proved. P2, kostka, r.v. 1985, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  195 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 50/1. 250 S
  proved. P1, kostka, r.v. 1986, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  215 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 50/1. 600
  upínací kostka, chlazení, r.v. 1979, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  195 000 Kč

   � Vrtačka radiální VO 80 P2
  chlazení, kostka, nový lak, SO v r. 05, r.v. 
1986, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  550 000 Kč

   � Vrtačka radiální RF 50
  r.v. 1978, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  39 000 Kč

   � Vyvrtávačka horizontální WHN 9 
B NC
  ISO 40, NS 361, stůl 1. 000x1. 120mm, r.v. 
1981, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  480 000 Kč

   � Vrtačka sloupová WKA - 40
  r.v. 1969, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  35 000 Kč

   � Vrtačka sloupová VS 32 B
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Vrtačka radiální VO 32
  kostka, r.v. 1992, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  170 000 Kč

   � Vrtačka sloupová VS 20 B
  MK3, chlazení, r.v. 1991, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  56 000 Kč

   � Vrtačka sloupová VS 32 A
  MK4, r.v. 1984, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  59 000 Kč

   � Vrtačka VS 32
  stav dobrý, okr. PH
  tel.: 777172617  44 000 Kč

   � Vrtačka řadová V 20/4
  stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Vrtačka sloupová VS 32 B
  MK4, chlazení, r.v. 1988, stav dobrý, okr. 
PM
  tel.: 602267115  58 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Vyvrtávačka horizontální W 9, W 10
  
  tel.: +421905793521, +421377832144
  dohodou

   KOVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Pila kotoučová PK 35
  segmentová, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  3 000 Kč

   � Rozbrušovačka strojní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   KOVO - SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ 
ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Svářečka WTU 315, ZU 315
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  5 000 Kč

   � Svářečka WLSP 315
  stav dobrý, okr. AB
  tel.: 775321154, 222353032
  6 500 Kč

   KOVO - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Hoblík tvarový na zhotovení razní-
ků nástrojů
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  26 000 Kč

   � Příložný úhelník s držákem a posu-
vem na hor. vrtačku
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  6 000 Kč

   � Ruční kleštinové upínání pro stou-
struhy SN 50 a SUI 50
  upín. hlava, 3ks kleštin, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  12 000 Kč

   � Nože do nůžek NTH 2. 000
  stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  6 000 Kč

   � Hoblovka H 700/1. 500
  dvoustojanová, stůl 700x1. 500mm, nože, 
GO-72, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  29 000 Kč

   � Křížový přesný stůl KS
  možnost osaz. 0. 01 indikací, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  35 000 Kč

   � Kostka upínací
  krychlový stůl pod vrtačku 
600x600x450mm, r.v. 1982, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 602267115  10 000 Kč

   � Podpěra vodících tyčí k W 160
  pojezd vč. podpěry, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  195 000 Kč

   � Frézovací přístroj FP 40/10
  pro WH 10, ISO 50, 90grad, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  55 000 Kč

   � Trn do frézky TRN ISO 50
  d-36mm, nové podložky, r.v. 1991, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  12 000 Kč

   � Měřidla
  seznam, ceníky /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Soustruž. nože
  seznam, ceník /6. 000ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Vrtáky
  seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Frézy pro kovovýr. , frézovací hlavy
  seznam, ceník /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Brusný kotouč
  k brusce stolové BM 350 /120ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Brusivo
  seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Nástroje na obráběcí stroje
  + mnoho VBD, stav nový, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Závitořezná hlava Zh 16-35
  Morse 4, 6ks upín. nástrojů, stav nový, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  7 000 Kč

   � Závitořez MP IV
  litina na závity do M 20, + komplet. upín. 
přísluš., stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  26 000 Kč

   � Třídička sypkých hmot
  výměné síto, malá třídička, nevhodné na 
kamenivo, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  15 000 Kč

   � Třídička sypkých hmot
  výměné síto, 5 frakcí, velká třídička, 
nevhodné na kamenivo, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  50 000 Kč

   � Buchar AJAX 2
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603982839  16 000 Kč

   DŘEVO - FRÉZKY

  NABÍDKA

  � Frézka dlabací FTN
  VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL., 
r.v. 1961, stav v provozu, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Frézka truhlářská STF 63
  spodní s kapovací pilou, výr. LIGMET HK 
SD VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL., r.v. 2003, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Půdní fréza AHWI typ KSH 700
  dl. 70cm, stav dobrý, okr. BO
  tel.: 723837786, 541231101
  185 000 Kč

   DŘEVO - SOUSTRUHY

  NABÍDKA

  � Soustruh hrotový SV 18 RD/1. 000
  měnič Micromaster, motor Siemens 7. 5kW, 
GO v r. 06, r.v. 1972, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  300 000 Kč

   DŘEVO - HOBLOVKY

  NABÍDKA

  � Hoblovačka
  VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL., 
r.v. 1965, stav v provozu, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   DŘEVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Pila pásová na dřevo
  VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL., 
r.v. 1972, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Pila pásová na dřevo PP 80
  litina, výr. TOS, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  16 000 Kč

   � Pila okružní
  VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL., 
r.v. 1961, stav v provozu, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Pila na dřevo CKB- 40. 01
  hydraulická litinová zkracovací pila na dřevo, 
stav dobrý, okr. VY
  tel.: 776062474  25 000 Kč

   � Katr
  max. prům. kulatiny 45cm, stav dobrý, 
okr. VS
  tel.: 604621710  50 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Pila pásová kmenová
  pr. do 1m
  tel.: 604247321  0 Kč

   DŘEVO - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Půdní fréza lesní mulčovací
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Lesní lanovka LS 2-500
  2t, možno i s UKT, věž 8m, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Lesní lanovka VLU 5
  stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Lesní naviják na 3-b. závěs UKT
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � HUSQVARNA H 55 - železný kůň
  výkon HP 5. 5, r.v. 1993, stav dobrý, okr. 
OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Žiletkové DONAU EURO 98
  sada 15ks, výr. LIGMET HK DS /VÝPRO-
DEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 
2003, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Protahovačka
  VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL., 
r.v. 1965, stav v provozu, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Štípač dřeva
  hydraul. ,za traktor, balík 1m, + závěs na 
vlek, stav nový, okr. BN
  tel.: 602465056, 317846901  27 000 Kč

   � Silo na piliny
  + ventilátor, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  70 000 Kč

   � Truhlářské stroje - frézka, hoblov-
ka, pila, protahovačka
  stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   LISY

  NABÍDKA

  � Lis výstředníkový
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  15 000 Kč

   � Lis výstředníkový
  100t, výr. SSSR, nut. demontáž a nalož. na 
místě, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  25 000 Kč

   � Lis výstředníkový LEN 25 PA
  + deska, r.v. 1973, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  43 000 Kč
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   � Lis výstředníkový LEN 40 C
  lis. síla 400kN, vyložení 265mm, sevření 
305mm, r.v. 1984, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  148 000 Kč

   � Lis výstředníkový LEN 63 C
  r.v. 1993, stav výborný, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  245 000 Kč

   � Lis výstředníkový LEXN 100 C-P
  GO-04, záruka 12 měs., stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  640 000 Kč

   � Lis výstředníkový LP 100 P
  GO-00, výr. TOS, r.v. 1958, stav dobrý, 
okr. LB
  tel.: 485152697  69 000 Kč

   � Lis výstředníkový TOS 63
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 571443502  30 000 Kč

   � Lis hydraulický CZR 600
  600t, nástrojářský, výr. TOS Rakovník, stav 
dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  75 000 Kč

   � Lis revolverový LDR 25 CNC
  v r. 03 komplet. modernizace, kulové 
šrouby, řídící jednotka, počítač a 70 univerz. 
nástrojů, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  225 000 Kč

   � Lis frikční PL 125
  125t, dvouruč. vzduch. ovlád., stav výbor-
ný, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  50 000 Kč

   � Lis hydraulický - tušírovací PYX-
TUS 50. 1/4000
  stůl 1. 500x2. 800mm, zdvih beranu 1. 
500mm, r.v. 1974, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  799 000 Kč

   � Lis hydraulický - tušírovací PYXT 
50/2800
  GO-95, stůl 1. 500x2. 800, zdvih beranu 1. 
500mm, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  899 000 Kč

   � Lis ohraňovací hydraul. CTO 
80/2500 CNC
  2xlišta, doraz, DELEM, r.v. 1994, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  640 000 Kč

   � Lis hydraulický
  20-40t, elektr., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Lis na papír HSM 40
  automat. , po opravě, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  1 200 000 Kč

   � Lis vstřikovací BATTENFELD BSKN 
212-400-3646
  na plasty, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  60 000 Kč

   � Lis výstředníkový LEN 40 C
  lis. síla 400kN, vyložení 265mm, sevření 
305mm, r.v. 1986, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  148 000 Kč

   � Lis hydraulický CDM 80
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   VRTAČKY

  NABÍDKA

  � Vyvrtávačka NC typ 24K40CF4-01
  vertikální, rozjezd 500x500, ruská výroba, 
systém Heidenheim TNC151, kompletní 
dokumentace, nutno vidět, r.v. 1985, stav 
dobrý, okr. PB
  tel.: 602134587  dohodou

   NŮŽKY

  NABÍDKA

  � Nůžky padací NTE 2. 000/6. 3
  výr. stroj. Piesok, vč. sady náhr. nožů, stav 
dobrý, okr. LT
  tel.: 602482029  168 000 Kč

   � Nůžky tabulové NTE 2. 000/8
  síla 8mm, r.v. 1997, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Nůžky tabulové NTA 3. 150/10 A
  2 sady náhr. nožů, r.v. 1984, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 602267115  350 000 Kč

   � Nůžky tabulové NTH 3. 150/10
  r.v. 1976, stav v provozu, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  299 000 Kč

   � Nůžky padací 3. 150/10
  výr. stroj. Piesok, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  160 000 Kč

   � Nůžky pákové NTP 1. 000/2. 5 B
  r.v. 1991, stav v provozu, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  21 000 Kč

   � Nůžky tabulové NTP 1. 000/2. 5 B
  ruční, r.v. 1985, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  27 000 Kč

   OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY

  NABÍDKA

  � Ohýbačka plechu XONM 2. 000/2B
  r.v. 1987, stav výborný, okr. UH
  tel.: 572556923  100 000 Kč

   � Ohýbačka plechu XOM 2. 000/4 C
  stav v provozu, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  149 000 Kč

   � Ohýbačka plechu XOM 2. 000/5
  r.v. 1960, stav výborný, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  135 000 Kč

   � Zakružovačka plechu MRT 1. 
500/1. 6
  motorická, P=0. 8kW, 1. 000ot. /min. , 
3válec, r.v. 1985, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  35 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Ohýbačka a nůžky na plech
    tel.: 737930968  0 Kč

   � Rovnačka na pásovice ze svitku
  malá, šíř. 25mm, tl. 2mm
  tel.: 732900811, 465482149
  0 Kč

   VYBAVENÍ PNEUSERVISU

  NABÍDKA

  � Lupínkovač
  na oprac. nákl. pneu, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  80 000 Kč

   � Drásačka
  na oprac. nákl. pneu s cyklon. odlučova-
čem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  80 000 Kč

   � Stahovák pneu SP 2414
  na nákl. auta, r.v. 1984, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602729225, 553662391
  15 000 Kč

   � Stahovák pneu DEMONT
  na nákl. auta, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   POPTÁVKA

  � Stahovák na bezdušové nákladní 
pneu
    tel.: 777764530  0 Kč

   � Zouvačka pneu 14-26“ na nákl. 
vozidla
    tel.: 602477987, 481689172
  0 Kč

   ZVEDÁKY

  NABÍDKA

  � Zvedák
  2t, 1 sloupový, el. mechanický, stav nový, 
okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák
  2t, mobilní, el. mechanický, stav nový, 
okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák
  2. 5t, 2 sloupový, el. mechanický, stav 
nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák sloupový EZ 1340
  4x3. 25t, el. mechanický, na nákl. auta, stav 
dobrý, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák kanálový
  10t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák kanálový
  12t, elektrohydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák kanálový
  2t, pneumatický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zvedák nůžkový
  2. 5t, hydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   KOMPRESORY

  NABÍDKA

  � Kompresor Comp air C 100
   

 
výkon 10, 5 m3 tlak 7b motor tříválec 77 
KW podvozek s nájezdovou brzdou a oj 
zn. Knott, v provozu 4625 mth, Servis 
- Caterpillar je k dispozici znalecký posudek 
k tomuto stavu mth, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. DC
  tel.: 777667292, 377965437
  460 000 Kč

   � Kompresor CompAir C 100
   

 
výkon 10. 5 m3, tlak 7 b, motor Mercedes 
3V 77 KW, podvozek s nájezdovou brzdou 
a oj zn. Knott, servis Caterpillar, znalecký 
posudek na akt. stav za 460. 000, -, r.v. 
2002, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  370 000 Kč

   � Kompresor PKD
  event. i na ND, stav v provozu, okr. BV
  tel.: 777732669, 519510965
  10 000 Kč

   � Kompresor PKD 6
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 777066572  22 000 Kč

   � Kompresor PKD 6
  vč. reviz. zpráv a tlak. zkoušek /3ks/, stav 
výborný, okr. KL
  tel.: 603268727  25 000 Kč

   � Kompresor PKD 12
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou

   � Kompresory 2 JVK 120 EKO
  22kW, výk. 160m3, pístový /3ks/, stav 
výborný, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
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   � Kompresor 2 JVK
  + tlak. nádoba 1. 000l, vhod. pro pískování 
nebo centrál. rozvod vzduchu, výr. ČKD 
Žandov, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  18 000 Kč

   � Kompresor 3 DSK 100
  r.v. 1991, stav nový, okr. OV
  tel.: 602787392  10 000 Kč

   � Kompresor SKD 202
  motor ZETOR 5201, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  90 000 Kč

   � Kompresor ORLÍK
  1 pístový, + tlak. nádoba, stav dobrý, okr. 
LB
  tel.: 777585070  8 000 Kč

   � Kompresor
  2 pístový, + tlak. nádoba, výr. Polsko, + ND, 
stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070  7 000 Kč

   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  60 000 Kč

   � Kompresor ATMOS PD 400
  šroubový, motor Avia turbo, výk. 400m3, 
700kPA, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  160 000 Kč

   � Kompresor SKD 202
  šroubový, 270mth, 200m3/hod. , 700kPa, 
motor ZETOR 5201, r.v. 1991, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 605474717  55 000 Kč

   � Kompresor DK 331
  po SO, r.v. 1981, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 518332190, 737758783
  dohodou

   � Kompresor DK 660
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 602787392  25 000 Kč

   � Kompresor 2 MC 5
  /5 ks/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � Kompresor Orlík 3 JSK 75-2
  r.v. 1997, stav po GO, okr. SY
  tel.: 603538137  35 000 Kč

   � Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 
2
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  dohodou

   � Kompresor DK 661
  GO v r. 00, stav po GO, okr. SM
  tel.: 481688170  55 000 Kč

   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  60 000 Kč

   � Kompresor ZEPPELIN ZEP 31
  šroubový, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  100 000 Kč

   � Kompresor 2 SK 75-2
  elektr. , tlak. nádoba 300l, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 543214412  23 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Kompresor RK 210-1 nebo RK 
210-1 EKO
  výr. ČKD Žandov, vodou chlazené, i na ND, 
popř. i nové R 200-1 CHL nebo R 200-1
  tel.: 474621337, 474655759
  0 Kč

   ELEKTROCENTRÁLY

  NABÍDKA

  � El. centrála
  200kVA, pojízdná, r.v. 1989, stav nový, 
okr. PA
  tel.: 777132630  dohodou

   � El. centrála
  340kVA, automat, nové proved., r.v. 1989, 
stav nový, okr. PA
  tel.: 777132630  dohodou

   � El. centrály
  benzin, diesel /10 ks/, stav výborný, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � El. centrála
  7. 5kW, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  20 000 Kč

   � El. centrála
  15kW, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč

   � El. centrála
  24kVA, Slavia, stabilní nebo pojízdná, repa-
se, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 777132630  32 000 Kč

   � El. centrála
  30kVA, Slavia, stabilní nebo pojízdná, repa-
se, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 777132630  43 000 Kč

   � El. centrála
  60Kw, mot. TATRA, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  60 000 Kč

   � El. centrála - vojenská
  nepoužitá, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 602560391  20 000 Kč

   � El. centrála
  160kWh, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   POPTÁVKA

  � El. centrála
  608kVA, naft. motor DA 6 - 27. 5 A2S, vč. 
ND, málo jetý
  tel.: 739046685  0 Kč

   � El. centrála GAP 50
  
  tel.: 602742530  0 Kč

   � El. centrála DES 30
  
  tel.: 602742530  0 Kč

   ELEKTROMOTORY

  NABÍDKA

  � Elektromotory
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Elektromotory
  + čelní převodovky, výr. Přerov, stav dobrý, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Elektromotory
  + převodovky a ventilátory, stav dobrý, 
okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Elektromotory
  8-22kW, 965-2. 950ot., stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Elektromotor
  2. 5kW, 930ot. , prachotěsný, hmotnost 
101 kg, r.v. 1980, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744
  700 Kč

   � Elektromotor
  11kW, 2. 930ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  3 000 Kč

   � Elektromotor
  18. 5kW, 1. 460ot. /3ks/, stav dobrý, okr. 
ZL
  tel.: 737930968  7 000 Kč

   � Elektromotor
  22kW, 1. 440ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  8 000 Kč

   � Elektromotor
  22kW, 970ot. /2ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  9 000 Kč

   � Elektromotor F 225 M 04
  45kW, 1. 475ot. /2ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  19 500 Kč

   � Elektromotor typ. E 280 S 04
  75/86kW, 1. 480/1. 780ot., stav nový, 
okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Elektromotor typ. 2 ARR 314-6
  90kW, 985ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Elektromotor typ SMR 250 M4
  asynchronní patkový, 55 kW, 1480 ot. 
/min., stav dobrý, okr. VS
  tel.: 606458842  dohodou

   � Elektromotor F280S02 128P
   

 
IP 44, 75kW, 102HP, 50Hz, 140A, 380V, 
2970 ot/min. , 635kg, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 777879278, 577981321
  10 000 Kč

   � Elektromotor KPER 315 M6
   

 
IP 54, 125 PS, 90kW165/95 A, 880 kg, stav 
dobrý, okr. ZL
  tel.: 777879278, 577981321
  10 000 Kč

   � Variátor VA 02 B311-02
  0. 75kW, 30-180ot. , výr. TOS /20ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč

   � Elektromotor stejnosměrný
  14/16Kw, 39/43A, 440V, 2800ot, včetně 
tacha K10A2 Motor je po GO-nepoužitý, 
mohu dokladovat, stav po GO, okr. BO
  tel.: 604649545, 604649545
  5 000 Kč

   TRANSFORMÁTORY

  NABÍDKA

  � Olejový transformátor
  olejové trafo 400KVA / 400/22KV po gene-
rálce, stav po GO, okr. LT
  tel.: 416734476, 603584901
  dohodou

   � Transformátor olejový
  250kVA, 400/231, r.v. 1979, stav dobrý, 
okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Transformátory olejové
  100-1. 000kVA, 22/0. 4kV r. v. 1985-2002 
/30ks/, stav po GO, okr. SU
  tel.: 602761931  dohodou

   MYCÍ ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Mycí linka KLEINDIENST combi 
6-176/6-376
  vč. dokumentace, stav v provozu, okr. FM
  tel.: 777559434  50 000 Kč

   � Mycí zařízení WAP - ALTO
  repas. , vysokotlaké /záruka/ /10ks/, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 732613801  dohodou

   OSTATNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Mokrý hladinový odlučovač typ 
MHL 3
  5 let v provozu, vč. dokumentace, vyr. 
KLIMA Prachatice, komplet. filtrace 
vzduchu s ventilátorem, dopravníkem kalů 
a automatickou funkcí., r.v. 1995, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 602482468, 569442432
  50 000 Kč

   � Vysokofrekvenční zařízení - repa-
sované
  VF generátor, 2ks kaliček s apl. strojem na 
kalení hřídelů a ozub. kol, 2ks elektronek, 
uvedení do provozu) /záruka/, stav dobrý, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  dohodou

   � Pec vysoušecí 6 3B
  250-300°C, 7. 5kW, vč. rozvaděče, r.v. 
1994, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  dohodou

   � Odporová pec pro kalení
  různé, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  dohodou

   � Svěráky strojní
  160 a 200mm /více ks/, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  4 000 Kč

   � Litinový stůl
  1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  20 000 Kč

   � Pneumatické páskovací zař. na 
ocel. pásy
  šíře pásky 30mm, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  11 000 Kč

   � Zkuš. stolice převod. skříní Liaz
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Hydraulická brzda U 130 SCHENK
  r.v. 1975, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Závitníky
  stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Svěrák strojní SVS 100
  šíř. /výš. čelisti 100/35mm, max. rozevř. 
150mm, r.v. 2005, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  6 980 Kč

   � Svěrák strojní SVS 125
  šíř. /výš. čelistí 125/45mm, max. rozevř. 
165mm, r.v. 2005, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  8 230 Kč

   � Svěrák strojní SVS 160
  šíř. /výš. čelistí 160/50mm, max. rozevř. 
200mm, r.v. 2005, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  9 940 Kč

   � Stahovák
  mechan. , trojramenný, velký a menší /4ks/, 
stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  3 000 Kč

   � Svěráky strojní
  různé, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Nástroje a nářadí
  seznamy, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Zvedák plošinový HB 1. 200
  12t, elektrohydraul. , na nákl. auta, stav 
dobrý, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Podpěry pro mont. a demontáž 
agregátů
  0. 5-10t, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
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   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na os. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na nákl. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Lis hydraulický
  12-40t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou

   � Tryskací stroj TMSO 2. 4/4
  stolový, r.v. 1990, stav výborný, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou

   � Lakovací zařízení LARIUS 3000
  vysokotl. , eletr. , + přísluš., r.v. 2001, stav 
výborný, okr. ZL
  tel.: 602504411  60 000 Kč

   � Přídavné zařízení na svářecí polo-
automat CO 2 - WTU
  MICMAC GTW, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 700 Kč

   � Zkušebna vstřik. čerpadel
  r.v. 1975, stav dobrý, okr. CL
  tel.: 604268328  5 000 Kč

   � Zkušebna startérů
  r.v. 1975, stav dobrý, okr. CL
  tel.: 604268328  18 000 Kč

   � Zvedák nájezdový na OA
  nos. 2t, hydraul. (výr. NDR), stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 603777660  22 000 Kč

   � Hydraulický zvedák jednosloupový 
- 2t
  stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603448519  15 000 Kč

   � Zvedák čtyřsloupový na NA - 13t
  elektromechanický, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603448519  85 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY

  NABÍDKA

  � Motory Zetor
  více kusů, stav výborný, okr. VY
  tel.: 776062474  dohodou

   � Motor VOLVO F 16 TD 163 ES
  stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 605299903  85 000 Kč

   � Blok motoru Zetor 8001
  stav dobrý, okr. CB
  tel.: 602158568  1 500 Kč

   � Blok motoru Zetor 8602, 8701
  stav výborný, okr. CB
  tel.: 602158568  15 400 Kč

   � Kliková hřídel Zetor 8602
  vč. ložisek, hl. 1, oj. 2, stav po GO, okr. CB
  tel.: 602158568  12 000 Kč

   � Hlava motoru UŘ III
  stav výborný, okr. CB
  tel.: 602158568  4 000 Kč

   � Kompresor UŘ III /5ks/
  stav nový, okr. CB
  tel.: 602158568  1 700 Kč

   � Kompresor Avia Turbo /5ks/
  stav nový, okr. CB
  tel.: 602158568  1 700 Kč

   � Vstřikovací čerpadlo E 512 /3ks/
  stav po GO, okr. CB
  tel.: 602158568  2 000 Kč

   � Motor URSUS S-4002
  stav po GO, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Motor MAN 19. 403
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  130 000 Kč

   � Motor T 815
  8V, r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Motor Zetor 4901
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Motor T 815
  10ti válec, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Motor na LKT 81
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Motor na nakladač STALOWA 
WOLA L 34
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  50 000 Kč

   � Motor Z 5501
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Motory 148
  vhod. na opr. , více ks, stav nutná oprava, 
okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Motor Tatra 930
  12ti válec, vhodný do lokomotiv, stav po 
GO, okr. ZL
  tel.: 777770640  dohodou

   � Motor IVECO MP 440 E 42 T tahač
  420 PS, 709. 000km, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Hlava motoru na mačkač E 301
  r.v. 1984, stav nový, okr. CL
  tel.: 604268328  2 000 Kč

   � Motor Zetor 3011
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. CL
  tel.: 604268328  5 000 Kč

   � Motor Zetor 120. 11
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. CL
  tel.: 604268328  6 000 Kč

   � Motor TK-12
  po komplet. GO, stav po GO, okr. JI
  tel.: 607548574  8 000 Kč

   � Motor Zetor 6701
  stav výborný, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Motor na Z 160
  stav nutná oprava, okr. PR
  tel.: 602560391  30 000 Kč

   � Motor LIAZ 636 L
  turbo, ležatý, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  115 000 Kč

   � Motor Liaz 640 SE
  stojatý, r.v. 1996, stav dobrý, okr. RK
  tel.: 736613433  dohodou

   � Motor Liaz 640 SE
  ležatý, r.v. 1996, stav nutná oprava, okr. RK
  tel.: 736613433  dohodou

   � Motor TZ 4K 14 pro malotraktor
  po GO nejetý, stav nový, okr. NB
  tel.: 603232652  dohodou

   � Motor Zetor 6701
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   � Motor Perkins
  3válec, stav po GO, okr. OL
  tel.: 603809727  22 000 Kč

   � Motor Zetor 120. 11
  na UDS, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Vys. vozík STILL R 70-30
  triplex, boční posun, nosn. 3t, zdv. 4. 5m, 
motor Mercedes, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  260 000 Kč

   � Motor Liaz 300
  EURO II, nové vložky a písty, stav výborný, 
okr. HO
  tel.: 608746192  60 000 Kč

   � Motor DAF 430
  + chladič vodní, předchladič, chladič na 
klima, vrtule, aj. ND, stav dobrý, okr. NJ
  tel.: 737238675  dohodou

   � Motory T 815, T 148, LIAZ, AVIA
  všechny typy motorů skladem - prováděno 
výměnným způsobem, stav po GO, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou

   POPTÁVKA

  � ND na Škoda 706 RTO
  válce a písty, vodní pumpy, setrvačníky, díly 
do převodovek a jiné
  tel.: 602477174  dohodou

   � Motor T 148
  
  tel.: 602493632  dohodou

   � Motor Tatra T2 928-32 (37)
  
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou

   � Motor Tatra T2 929-16 (34)
  
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou

   � Motor 4S 11O
  
  tel.: 602742530  dohodou

   � Motor SLAVIA
  dvouválcový
  tel.: +421905793521, +421377832144
  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - PŘEVODOVKY

  NABÍDKA

  � Převodovka otoče DH 103
   

 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  25 000 Kč

   � Převodovka Š 706 MTS 24 sklápěč
  stav nový, okr. PM
  tel.: 602477174  dohodou

   � Převodovka Liaz 100
  10ti stup., stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  3 000 Kč

   � Převodovka T 815
  T2, sestup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  25 000 Kč

   � Převodovka T 815
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč

   � Převodovka Avia 31
  5ti stup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Převodovka MAN 19. 372 typ. 
EATON
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Převodovka Š 706 MTS 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  6 000 Kč

   � Převodovka Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Převodovka Liaz 100
  10ti stup., stav nový, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Převodovka T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč

   � Přídavná převodovka T 815 valník
  sestup., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč

   � Převodovka Z 7011
  + rozvodovka, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Převodovka Z 6945
  + rozvodovka, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   � Převodovka IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  ZF 16 S 221, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Převodovka FADRONA L 2 C
  stav dobrý, okr. LN
  tel.: 737175511  dohodou

   � Převodovka Z 7711
  + rozvodovka, portály, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Převodovka 5P80
  /5 ks/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  38 000 Kč

   � Převodovka Liaz 18. 33, Praga
  14ti rychl., r.v. 1995, stav v provozu, okr. RK
  tel.: 736613433  dohodou

   � Převodovka Liaz 18. 33, Praga
  14ti rychl., r.v. 1994, stav na ND, okr. RK
  tel.: 736613433  dohodou

   � Převodovka Z 5611
  + rozvodovka, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Převodovka PRAGA na Liaz 300
  14ti stup., stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  25 000 Kč

   � Převodovka ZF na IVECO 190. 38 
PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Převodovky T 815 - hlavní
  vč. posilovače, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  35 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Převodovka ZF 16 S typ. 109 nebo 
EATON (8 rychl. ) na MAN 14. 284
  
  tel.: 608973776  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY

  NABÍDKA

  � Přední náprava(hnaná) Liaz 18. 29
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602477174  dohodou

   � Zadní náprava VV 112
   

 
stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  40 000 Kč

   � Přední náprava T 815
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  25 000 Kč
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   � Diferenciál mezinápr. na T 815
  T2, + roura, + pera, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Zadní náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Zadní náprava RENAULT AE 420 T 
4x2 tahač
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Zadní náprava Š 706 MTS 24
  RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč

   � Zadní náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč

   � Zadní náprava Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč

   � Zadní náprava T 148
  první, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  6 000 Kč

   � Zadní náprava T 815 tahač
  první, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  15 000 Kč

   � Zadní náprava T 815 tahač
  druhá, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  15 000 Kč

   � Zadní náprava T 815
  první, pera, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  25 000 Kč

   � Přední náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Přední náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč

   � Přední náprava T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč

   � Přední náprava T 815 tahač přívěsů
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Náprava NV 30. 23. 20
  tupláky, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Náprava NV 34. 27. 24
  balony, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč

   � Diferenciál zad. nápravy na Š 706 
MTS
  RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč

   � Diferenciál zad. nápravy na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč

   � Diferenciál první zad. nápravy na 
T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  7 000 Kč

   � Diferenciál před. nápravy na T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  7 000 Kč

   � Reduktor zad. nápravy na Š 706 
MTS
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Přední náprava LKT 80
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Zadní náprava T 815
  2ks, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  50 000 Kč

   � Přední náprava MAN 4x4 + převo-
dovka
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč

   � Nápravy T 148
  po opravě, více ks, + jiné ND, stav dobrý, 
okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Přední náprava Z 7011
  + kola, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Zadní část traktoru Z 7011
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Přední náprava Z 5645
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Zadní náprava Liaz 110
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  6 000 Kč

   � Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Zadní náprava IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Přední náprava IVECO MP 440 E 
42 T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � Zadní a přední náprava IFA L 60
  3ks, stav po GO, okr. ZL
  tel.: 605139569  dohodou

   � Přední hnaná náprava Z 9540-116. 
41 CARRARO
  stav nový, okr. SY
  tel.: 603538137  dohodou

   � Zadní náprava na vys. vozík DESTA 
TM
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Zadní náprava T 815
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Přední a zadní náprava na Liaz 300
  stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou

   � Diferenciál na Liaz 110
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Zadní náprava T 815
  druhá, pera, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  25 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU

  NABÍDKA

  � Kolo 9x20
  nepoužitý protektor NB30, stav nový, okr. 
PZ
  tel.: 602336371  2 600 Kč

   � Pneu 11. 00 Rx20 PNEUMANT 
(hrubý vzor) /5ks/
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  3 500 Kč

   � Pneu 6x9
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  950 Kč

   � Pneu 6. 5x10
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  1 100 Kč

   � Kola na T 815
  balonová, komplet. /6ks/, stav dobrý, okr. 
OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Kola zadní na traktor Z 6911
  16. 9x14-28 /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Kola zadní na traktor Z
  16. 9-30 /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   � Pneu Praga V3S + disk 8. 25-20 HD
  /50 ks/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  840 Kč

   � Kola zadní na traktor Z
  14. 9, 13-28, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY

  NABÍDKA

  � Kabina T 815 - velká
  3 ks, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 325612105  dohodou

   � Kabina T 815
   

 
jako nová, komplet GO, barva zelená 6028, 
stav po GO, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  205 000 Kč

   � Skelet kabiny T 815 NK
  poškozeno nad čelním sklem, stav nutná 
oprava, okr. PM
  tel.: 602477174  dohodou

   � Kabina T 815 S3
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč

   � Kabina T 815 tahač přívěsů
  velká, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Kabina T 815
  krátká, komplet., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Kabina na MAN 19. 403
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  75 000 Kč

   � Kabina na Zetor 55-69
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   � Kabina Liaz 150, 110, Š 706
  více ks, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Kabiny Liaz, Tatra, Avia
   

 
stav po GO, okr. SU
  tel.: 608061200, 602856469
  dohodou

   � Kabina Liaz 150. 261
  stav dobrý, okr. SM
  tel.: 604241416  dohodou

   � Kabina VOLVO FH 12
  nalakovaná, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 777600000, 774550555  90 000 Kč

   � Kabina Liaz 110 MAXI
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   POPTÁVKA

  � Kabina T 148
    tel.: 602493632  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY

  NABÍDKA

  � Korba T 815
   

 
jako nová, stav po GO, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  115 000 Kč

   � Korba na T 815 S3
  starší /2ks - levně/, stav dobrý, okr. HK
  tel.: 608889789  dohodou

   � Korba na T 815 S2 AGRO
  nová podlaha, plachta, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Korba na T 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Korba na Liaz
  k zeměděl. účelům, skláp. plachta, rozm. 4. 
300x2. 480x1. 200, lze využit i ve staveb., 
stav výborný, okr. FM
  tel.: 604284268  60 000 Kč

   � Korba na T 148 S3, Š 706 MTS 24
  2xvys. řepná, 2xnormální, stav dobrý, okr. 
CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Korby na Liaz 150 skl.
  výš. boč. 600-1. 450mm, stav nový, okr. JC
  tel.: 495496533  dohodou

   � Korba na T 815 S1
  vyztužená, vhodná do lomu, stav výborný, 
okr. SM
  tel.: 603809450  dohodou

   � Korba na Š 706 MTS, Liaz 150 skl.
  po opravě, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   � Korba na T 148 S3
  nová podlaha, po opravě, stav dobrý, okr. 
BE
  tel.: 602356851  20 000 Kč

   � Rám korby - pavouk
  na Liaz, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Korba na Š 706 NK - lanový
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - HYDRAULIKA

  NABÍDKA

  � Hydraulické hadice
  různé, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  50 Kč
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   � Hydromotor otoče AB 063
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Hydr. čelo SORENSEN X1A 2500
  nosn. 2. 5t, r.v. 2001, stav výborný, okr. JN
  tel.: 602338173  dohodou

   � Ramena hydrauliky na traktor Zetor
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Víko hydrauliky na traktor Z 7011
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Hydraul. zvedák TGG 1100
  na BSS NS1, po GO, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  270 000 Kč

   � Hydraul. zvedák TGG 1200
  na Liaz, Š 706 MTS, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  87 120 Kč

   � Hydraul. zvedák TGG 1600
  na T 148 skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  9 456 Kč

   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 27x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  16 524 Kč

   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 32x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  16 524 Kč

   � Hydraul. zvedák TZG 2400
  na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  8 040 Kč

   � Hydraul. zvedák TZG 1300
  na Avii, třípíst., stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  6 696 Kč

   � Hydraul. zvedák TCG 1340
  na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 680 Kč

   � Hydraul. zvedák TČG 2800
  na traktor. vlek /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 980 Kč

   � Rozvaděč hydraulický
  3 páčky + hadice, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Lopata na UDS
   

 
na trhání dlažby, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  30 000 Kč

� Servořízení na Liaz 100
 stav dobrý, okr. UL
 tel.: 602118363 3 000 Kč

   � Lopata na KNB - klapačka
   

 
3. 5m3, bez pístnice, 9 zubů, stav nutná 
oprava, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  50 000 Kč

   � Násada vrchovka + lžíce DH 411
   

 
komplet - s pístnicí, 5 zubů lopata 0. 7 m3, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  50 000 Kč

   � Lopata vrchová DH 421
   

 
6 zubů, 2. 4 m3, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  33 000 Kč

   � Rameno + výložník DH 411
   

 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  30 000 Kč

         � Tažné zařízení na Avia Furgon
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  3 800 Kč

   � Závěs na Liaz 110 RINKFERER
  pr. 50, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  3 000 Kč

   � Ložisko otoče UDS
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  30 000 Kč

   � Chladič na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Chladič na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  900 Kč

   � Kardan na RENAULT AE 420 T 4x2 
tahač
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Kardan na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 900 Kč

   � Pera na Š 706 MTS
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč

   � Pera na Š 706 MTS
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  2 000 Kč

   � Pera na Liaz
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč

   � Pera na Liaz
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  2 000 Kč

   � Pera na T 148
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč

   � Pera na T 815
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč

   � Palivová nádrž na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  500 Kč

   � Palivová nádrž na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  500 Kč

   � Expanzní nádoba na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  300 Kč
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   � Přední nárazník na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč

   � Torzní tyč T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč

   � Torzní tyč T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč

   � Nosná roura T 815
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Nosná roura T 815
  zadní, vč. držáku per, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč

   � Kardan na IVECO
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Točna JOST - RENAULT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Bočnice na T 148 S3
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Ložiska
  stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � ND na T 148
  nápravy, korby, převod., stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Elektrohydraulické rozvaděče 
RSEH 2
  výr. TOS RAkovník, seznam, ceník /více ks/, 
stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Ložiska NZ
  seznam, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Lamelové variátorové řetězy
  600ks, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou

   � Chladič na traktor Zetor
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Pera na Liaz
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Palivová nádrž na Liaz
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Palivová nádrž na Zetor 6911
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Expanzní nádoba na Liaz 110
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Vana pod chladič na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Agrohák na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Závaží na Zetor
  přední i zadní /11ks/, stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Závěs horní na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Konsola na závěs na Zetor 72-77
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Učko na závěs na Zetor 6901
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Portál na traktor Zetor
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Kapoty na Zetor 70-72
  /více ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Závěs na Zetor
  lišta, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   � Závaží na Zetor 70xx
  do zadních kol, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou

   � Kapota na Zetor 70xx
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   � Závaží na Zetor 72xx
  do zadních kol, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   � Řetězy 1 a 2 řádkové
  vč. spoj. materiálu M 16x55, stav dobrý, 
okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Nezávislé topení EBERSCHPRE-
CHER
  D9V, stav po GO, okr. FM
  tel.: 777559434  25 000 Kč

   � ND na UDS 114
  různé, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 602653280  dohodou

   � ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  motor, převodovka, diferenciál, nápravy, 
hydraulika na skláp. , tech. průkaz a další, 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199984
  dohodou

   � ND na Škoda 706 MTSP 27 AGRO
  různé, stav nový, okr. ZR
  tel.: 603730123  dohodou

   � Chladiče, radiátorky, topení
  /5 ks/, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 739216916, 327397235
  dohodou

   � ND na T 815 a T 148
  použité, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   � Čelní sklo na Liaz 100 a 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Čelní sklo na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Čelní sklo na T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   POPTÁVKA

  � Výkup ložisek, nářadí a nástrojů
  
  tel.: 737930968  dohodou

   NÁDRŽE

  NABÍDKA

  � Nádrže UPON
  Kovové o obsahu 10. 000 - 50. 000 l. Cena 
2 Kč / l z obsahu., stav výborný, okr. BV
  tel.: 777870900, 724930698
  dohodou

   � Nádrž NND 16
   

 
výr. Vihorlat, 2 ks -1ks kompletní, r.v. 1989, 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  100 000 Kč

   � Nádrž NND 26 B
   

 
výr. Vihorlat, 26. 000 l, stojan na 40 klíčků, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  240 000 Kč

   � Nádrž Bencalor NND 26 + výd. 
stojan
  26. 000l, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

   � Nádrž NND 32 B
   

 
výr. Vihorlat, r.v. 1994, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  280 000 Kč

   � Nádrž Bencalor NND 32 + výd. 
stojan
   

 
32. 000l, stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

   � Nádrž Bencalor NN 33 B
  stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

   � Nádrž Bencalor NDN 25
  dvouplášťová, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 602404789  130 000 Kč

   � Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. 
stojan
   

 
Prodám (i jednotlivě) 3 nadzemní dvou-
plášťové nádrže NDN 16 (16000 litrů) ve 
výborném stavu (viz foto)., stav výborný, 
okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

   � Nádrž Bencalor NN 25 + výd. 
stojan
  jednoplášť. i dvouplášť. , výd. stojan - 25. 
000l, revize, při rychlém jednání sleva /4ks/, 
stav dobrý, okr. BM
  tel.: 602579549  120 Kč

   � Nádrž na PHM
  5. 600l, 16. 000l, dvouplášť., stav výborný, 
okr. UH
  tel.: 604208593  46 000 Kč

   � Nádrž na olej
  vč. zachyt. vany, 120 x 150 x 150 cm, r.v. 
1973, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  10 000 Kč

   � Cisterna na PHM + výd. zař. na T 
148 PP, C 13
  /i jednotl. /, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   VÝDEJNÍ STOJANY

  NABÍDKA

  � Nádrž Bencalor NND 33
  dělená na 20. 000l N a 13. 000l B, dvou-
plášť. , rekuperace, výr. Vihorlat Snina, 
hlídání hladiny - plovák, snímání mezipl. , 
sací odvzduš. a napoušť. potrubí, opatřeno 
ventily protišleh. pojistkami, protokoly o 
zkoušce těsnosti, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. HO
  tel.: 603528607  149 000 Kč

   � Mazací a plnící linka AURAS 
- HUNGARY
  na nákladní automobily, 8 produktů, 
nepoužitá, stav výborný, okr. UL
  tel.: 603777660  15 000 Kč

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Šicí stroj PFAFF 3117
  /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. 
/, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj PFAFF 8191
  4ks, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj BROTHER FD 3
  2ks, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj BROTHER FD 4
  r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj BROTHER CB 3
  r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj BROTHER DB 2
  r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj PEGASUS M 632
  r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Hydraul. olej BIOHYT SE-S-46
  200l, stav bez stavu, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   � Převodový olej PP 90
  200l, stav bez stavu, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   REVIZE

  NABÍDKA

  � Revize a čištění nádrží na ropné 
látky
  služby po celé ČR, stav bez stavu, okr. AB
  tel.: 605257116  dohodou

   OSTANÍ

  NABÍDKA

  � Leasing starší dopravní techniky 
vč. vozů Tatra 815
   

 
stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 736532312  0 Kč

   STAVEBNÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Návleková izolace MIRELON
  různé průměry a síla stěny., stav nový, 
okr. TR
  tel.: 774173318  14 000 Kč

   � Armatury, ventily, šoupátka
  různé, stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Parozábrana pod sádrokarton a na 
přikrývání materiálu
  stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  9 Kč

   � Vlnitý plech
  pozink. , tl. 0. 6-0. 9mm /větší množství/ 
/cena: od 120, -/m2/, stav nový, okr. PB
  tel.: 603943113  dohodou

   � Stavební odpad - panely, suť
  aj. /400ks/, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  100 Kč

   � Trámy dřevěné
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   POPTÁVKA

  � Stropní skořepinové desky
  3. 000/0. 5, cca 20ks
  tel.: 602493632  0 Kč

   � Plechy pozink.
  0. 5-0. 8mm, min. rozm. 0. 8x1. 5m, i lehce 
pomačkané nebo zpxidované, do 150km 
od Plzně
  tel.: 603943113  0 Kč
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   � Kabel CYKY 4x10 mm
  50m
  tel.: 732759133  dohodou

   SPOJOVACÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Hřebíky
  výprodej, stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ

  NABÍDKA

  � Avia 30 zametací vůz
   

 
r.v. 1975, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  70 000 Kč

   � Avia 31. 1 zametací vůz SSAZ S 01
   

 
plně funkční, skrápění kartáčů, přídavný 
vysavač, r.v. 1992, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  130 000 Kč

   � KARCHER KMR 1000 T - zametací 
stroj
  nepoužíváný, r.v. 2000, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 732544625  55 000 Kč

   STROJE NA SNÍH

  NABÍDKA

  � Radlice šípová (sněhový pluh) SSP 
1000
   

 
3240 x 3570 x 1880, 720 kg, r.v. 1972, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  50 000 Kč

   � Radlice na sníh
  čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
  tel.: 606795381  dohodou

   � Radlice na sníh
  na UNC, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč

   STROJE NA KÁMEN A PÍSEK

  NABÍDKA

  � Pokladač živičných kalů PZ 1
   

 
27. 2 t, rozměry 9/2, 5/3, 5 m, r.v. 1992, 
stav v provozu, okr. TP

  tel.: 608244776, 608244780
  130 000 Kč

   � Drtič betonu, cihel, polystyrenu, aj.
  kladívkový, pojízdný, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  75 000 Kč

   � Drtič čelisťový V5-2N
  + ND, stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Drtič kuželový DKT 900, DKT 1200
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič kuželový DKT 1. 200 VH, 
HR-ST, JE
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič kuželový KDH 1. 250
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič kuželový SY 1. 043, 1. 063
  2k, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič kuželový SY 1. 044, 1. 064
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový DCG 600x180
  stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový DCD 500x400
  stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový DCD 1. 250x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový DCJ 1. 000x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový V6-2N
  litá fréma /2ks/, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový V7-2N
  litá fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový V7-2N
  svařovaná fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový V8-2N
  litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový V8-2N
  svařovaná fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Drtič čelisťový V9-2N
  litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Samostat. sestavy a ND drtičů na 
kámen
  nové nebo po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Třídiče RT a VTN
  více ks, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Sestavy ojnic DCD 1. 250x1. 000, 
V6-2N, V7-2N, V8-2N, V9-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Kyvadlo V8-2N, V7-2N, V6-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Rotační třídič zeminy
  r.v. 1998, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  400 000 Kč

   � Drtička na stavební suť
  stav dobrý, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  dohodou

   � Kladivový mlýnek
  stav dobrý, okr. NB
  tel.: 739097945, 739097945
  dohodou

   � Drtič čelisťový ZEPPELIN
  vstup 0. 9x1m, 2ks pásů-16 a 6m, šíř. 0. 
8m, elektromagnet, el. motor, el. centrála, 
nové čelisti 80x100cm, výk. 1t/hod. , 
možno i s třídičem, r.v. 1995, stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  2 220 000 Kč

   � Třídič na kámen ZEPPELIN
  na mobilním podvozku, r.v. 1995, stav 
výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  430 000 Kč

   � Zásobník na sypké hmoty
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   DOPRAVNÍKY

  NABÍDKA

  � Dopravník šnekový D 0200
  4. 2m, výr. STROJSTAV Bratislava, nekom-
plet. na dopr. cementu, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  5 000 Kč

   � Dopravník gumový
  s magnet. válcem a násypkou, dl. 4m, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  40 000 Kč

   � Dopravník malty
  + hadice, bez el. motoru, stav dobrý, okr. 
UL
  tel.: 602118363  10 000 Kč

   � Dopravníky
  různé druhy + ND, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Poháněné vlečkové dráhy
  š. 600 a 800mm, vysoké zatížení, stav 
dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Vrátek na posuv vagónů
  s brzdou, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 776065304  dohodou

   � Dopravník pásový
  6m, stav dobrý, okr. SU
  tel.: 583237154, 608830458
  1 000 Kč

   KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA

  NABÍDKA

  � Ventilátor RSB 315 K
  výr. STS Prachatice, r.v. 1989, stav nový, 
okr. AB
  tel.: 352672164  dohodou

   � Pyrolýzní pec
  objem 13m3, r.v. 1992, stav po GO, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Hořák kombinovaný I. BS VKH 
1250 1 AR
  14MW, na zem. plyn a těžký topný olej, r.v. 
1985, stav výborný, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Hořák zapalovací WEISHAUPT G 
1/1-E
  60-335kW, r.v. 1992, stav po GO, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Hořáky podpůrné WEISsHAUPT 
G 7/1-D
  100-1. 750kW /2ks/, r.v. 1992, stav po GO, 
okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Hořák podpůrný WEISHAUPT G 
1/1-E
  60-335kW, r.v. 1992, stav po GO, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Výměník tepla středotlakého parní-
ho spalinového kotle typ THD-IVO 580
  výk. 1. 450kW, r.v. 1992, stav po GO, okr. 
HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Termoreaktor
  objem 12. 507m3, r.v. 1992, stav po GO, 
okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Ventilátor RVI 1000
  1. 460 ot. /min. , 1. 350kg, s uzavírací klap-
kou a pohonem, r.v. 1985, stav výborný, 
okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Třístupňová absorpční pračka 
kouřových plynů výr. OSKO GmbH 
Pasching
  objem 4. 100Nm/h., r.v. 1992, stav po GO, 
okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Automatický měřič spalin zař. 
AFRISO
  vč. součástí Rack 300H, Uras 10E, Minital 
elidis, r.v. 1992, stav nutná oprava, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Přikládací zař. typ BS 72
  objem 2m3, r.v. 1992, stav po GO, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Dávkovací stanice roztoku NaOH
  vč. zásobníku 2. 5m3, r.v. 1992, stav po 
GO, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

   � Kalolis s vlastním vřeten. čerpa-
dlem
  r.v. 1992, stav po GO, okr. HK
  tel.: 495733224  dohodou

AKTUÁLNÍ INZERÁTY 
NALEZNETE NA

http://www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO 
HLEDÁTE?

http://www.borkovec-truck.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny
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   � Kotel plynový PGVE 40
  430kW, r.v. 1991, stav nový, okr. TA
  tel.: , 602137571
  58 000 Kč

   � Kamna na tuhá paliva MUSGRA-
VES M 18
  originál, velká dílenská kamna, stav 
výborný, okr. ZL
  tel.: 602504411  10 000 Kč

   � Ventilátory
  různé, více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   POPTÁVKA

  � Olejové topidlo
  
  tel.: 604714815  0 Kč

   MARINGOTKY, BUŇKY, HALY

  NABÍDKA

  � Maringotka - podvozek
  2osý, poškoz. nástavba, stav výborný, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  7 000 Kč

   � Maringotka 2osá
  7x2. 5m, vybav. , možn. dovozu, stav 
výborný, okr. KL
  tel.: 777333228  28 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Maringotka 2osá
  i větší množství, v jakémkoli stavu
  tel.: 732811698, 723598105
  0 Kč

   � Maringotka 1osá výr. JZD Slu-
šovice
  výr. JZD Slušovice typ-010, příp. Lesanku
  tel.: 469682180  dohodou

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Šicí stroj PFAFF 3116
  /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL. /, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj PFAFF 953
  2ks /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL. /, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Šicí stroj SINGER 1191
  /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL. /, r.v. 2000, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760  dohodou

   � Skrejpr SM 150 (SMA)
   

 
26 t, 2x motor Liaz, pneu 26. 5 x 29, stav 
65%, 5. 383 mth, plně funkční, r.v. 1985, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  330 000 Kč

   � Radlice na grader (s pístnicí)
   

 
délka 3, 62 m / šířka 0, 5 m / délka pístni-
ce 1, 5 m, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  35 000 Kč

   � Nádrž na vodu
  18 m3, vnitřní nátěr, potravinářská, stav 
výborný, okr. PZ
  tel.: 602336371  32 000 Kč

   � Bourací kladivo HRK 2000. 3
   

 
950 kg, r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  155 000 Kč

   � Násypka ocelová
  2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč

   � Zařízení pro farmacii a chemii, 
potravin. prům.
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Pěstitelská pálenice - kompl. 
technologie
  stav po GO, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Mlýn, plasty, bruska, dopravník
  r.v. 2001, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  450 000 Kč

   � Větrná elektrárna - demont.
  /2ks/ 1x400kW, 1x315kW, chybí regulač. 
syst. , části: sloupy 1x30m a 1x40m, 
gondory, generátory, trafa, vrtule, převod. 
a další, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 777770640  990 000 Kč

   � ROLAND 200 - čytřbarvový ofse-
tový stroj typ 204 T OB
  výr. Man Roland Druckmachine AG, 
formát B2 510x735mm /VÝPRODEJ 
SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  2 100 000 Kč

   � Rotačka EDELMAN - ofsetová 
pětibarevná Web Print 39, typ. RFRB 
12-17
  výr. Edelman Roland Druckmachine AG, 
max. š. papíru 390mm /VÝPRODEJ 
SKLADU LEASINGOVÉ SPOL. /, r.v. 
1995, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  5 Kč

   � Žehlící souprava COMEL
  3ks /VÝPRODEJ SKLADU LEASINGOVÉ 
SPOL. /, r.v. 1996, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 241011760, 241011760
  dohodou

   � Stroje a nástroje na výr. plasto-
vých oken od firmy Urban
  celá linka, záruka, r.v. 2005, stav nový, 
okr. SM
  tel.: 602340997  1 050 000 Kč

   � Reversní osmóza ROS 300
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Výměník voda-vzduch
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Pasírka potravin
  nerez., stav dobrý, okr. OP

  tel.: 602705323  dohodou

   � Palety kovové
  různé, více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Regály na hutní materiál
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Válečková trať
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

         POPTÁVKA

  � Konstrukce ocelové haly
  1 - 3 moduly, typ Jeseník, rozpon 12m, 
výška 4. 4m, i po částech
  tel.: 602261080  dohodou

   � Elektrody na svařování
  obalované, staré zásoby
  tel.: 724276332  dohodou

   � Směšovací stroj na zprac. polyu-
retanu zn. CANNON
  i neúplný, upozornění odměníme! !! !! !
  tel.: 602118363  0 Kč
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PRODEJ
PRODEJ 
NOVÝCH 

BAGRŮ YC
VYSOKOZDVIŽNÝCH

VOZÍKŮ YC
SMYKOVÝCH NAKLADAČŮ 

NEUIMEIER
ZA CENY
OJETÝCH 
STROJŮ

HLEDÁME NOVÉ PRODEJCE

Tel.: 777 240 958, 382 251 843, 777 878 351

více informací na www.yuchai.cz
od 396 tis. od 460 tis.

od 416 tis.




